fischer

KataAoyoc
mmpoiovTwyv 2025




Epappupoyn fischer Pro
KaTaAoyoc TpoiovTwv
KO 00NYOC OTEPEWTEWV
OTO KIVNTO OGC

10:00

= & MeTahhikd oyrUpic Q
2 ; ;
1 ExkTovoupeva aykupia
Owovopxr Alon ayklpwaong
‘ Yio0 upnAEC AT GEIg

* % MneTopideg

MreTofido uyning
omodoong Y TToAl sUKkahn
d TomoBETNan

Bopswg TUnou aykupio pe
gUKoM ToneBETNoN ke
oiKovollol g Xpovo

J AyKUpIX JE XITWVIO

AYKUPIX UTTOOKUPNC

-
i ZUOTAHG ayKOpwane yiot
| HEYIOTN aopdhEis o8
! PrYHOTWHEVD CRUPOBEUD
KoappuTta aykipia
Elkohn ayklpwan He xprian
a2l .
Apyxixn Mpoigvta Zopfoukog Emmowvwvio Epnopog

11

www.fischer.gr/pro




MNepiexopeva

XnHIK& aykUpix 4 n
MeTaAMKE ayKUpIX 12 n
ITNPIYHXTA TTAXIGIWV - TPOCOYEWV 18
FeviIK& oTNPiyHOTX 21 n
ZTNPIYHATX AETTITOTOIXWV UAIKWOV 24 H
HAeKTPOAOYIK& OTNPIYHATX 26 n
EISIK& oTNpiyHaTX 28
ITnpPiyHaTa Oepuompocowng 29 n
XNHIKX OIKOBOpWV 32 n
HAeKTPIK& epyaAeia 38 m
Tpum&via 40 n
KoAEpIa - pUTEG BIGWHATOG 45 E
Aiokol Kot - Asiavong 46 m
HAeKTpOUNXXVOAOYIK& OTNPIYHATX 48 m
Bidec 62 G2
MpoiovTa MXONTIKAG TUPOTIPOCTAGING 66 m
EYKIBWTIOHEVA KAVAAIX XYKUPIWV 69
ZuoKeuaoieg IS1IoKATXOKEUMYV (DIY) 70 m
BOOIKEG YVWOEIQ TEXVOAOYIOG OTEPEWOEWY 77 m

Karahoyog mpoiovtwyv fischer

fischer

3



Karahoyog mpoiovTwv fischer - Xnuik& aykUpix

4

Xnuiko aykupio FIS HB

AgiTe TO BiVTEO EQAPHOYNG OTO:

https://youtu.be/668foxYIVNc

FISHB 360 S

FIS MR Plus

FHBII-A'S FHBII-A L*

* Kwdikoi karommv ZAtnong
B YynAng omddoong o€ SUVAUIKI KXTOTTOVNON
B Toyeiog okApuveng
B Ei01KOG KOXNIOG YIo eEQIPETIKEG eMOOOEIC O€
PNYHOTWHPEVO OKUPOSEPX
B [priyopn Kol qUTOUGTN av&pIEN OUO CUOTOTIKWY

Xpovol epappoyng kai okAfjpuvong Tng pnTivng fischer FIS HB

Xpovog, OEPHOKPATIX, Xpovog
EPAPUOYNG SOoUIKOU UAIKOU oKARpuvong
[AemT&] [°C] [AenT&]
- -5 — -1 360
— 0 —+4 240
15 +5 — +9 90
6 +10 — +19 35
4 +20 — +29 20
2 +30 — +40 12

Ta avoAuTIkG gopTia yio kaOe koxhiot FHB 11-A S ) FHB II-A L mepiyp&govTal oTax
avoAuTIKG TexVIK& GUANGDIa fischer kai aTo oTaTIKG MPoOypaupa FIXperience.
MepioodTepa TEXVIKG oTOIXEIN €iva diaBéaipa oTov diebvry KaTdhoyo TpoidvTwy fischer.
Oa Tov Bpeite aTo www.fischer.gr (YmooTApign - EvnpepwTikd viuma).

Turog Kadikog Mepieyopievo QUOK. /kouTi
FISHB 360 S 562661 | 1puoyyo 360 ml+ 2 avoikTeC 6
FIS MR Plus 545853 10 ovopliKTeg 1

Xnuiko aykupio FIS SB

AgiTe TO BiVTEO EQAPUOYNG OTO:
https://youtu.be/vSMxLu3xHWI

FISSB 390 S

, , , FIS MR Plus
B[ oTePEWOEIC BAPEWS TUTTOU
B Toyeiag okApuvong
W KaT&AANAO Kail YIO UTTOBPUYXIEC EPAPHOYES
E[lioToTToINUEVO KAl YIa BeppoKpaaieg -20°C
B [priyopn Kol GUTOUOTN QvOUIEN SU0 CUOTATIK®V

:
R120 -

ot PNYHOTWHEVO KOI UN pnyHaTopévo okupodepa C20/25 éwg C50/60.

HiektpoyoBor- | Avoggidurog | Aiderpog | Ovoy. oo | Tep./ouak.
VIOEVOG Ad TpUMOG | QyKUpLONG
Tumog Kwdikoc Kudikog [mm] [mm] [rep]
FHBII-A S M10x60/10 97072 | 97630 10 60 10
FHB1I-A S M10x60/20 97073 | 97631 10 60 10
FHBII-A S M10x60/40 - 97632 10 60 10
FHBII-A S M10x60/60 97074 | 97633 10 60 10
FHBII-ASM10x60/100 | 97206 | 97634 10 60 10
FHBII-ASM10x75/10 | 506884 | 506888 | 10 75 10

FHB II-A S M10x75/20
FHB II-A S M10x75/40

FHB II-A S M10x75/60
FHB II-A S M10x75/100

506885 | 506889 | 10 75 10
506890 | 10 75 10
506891 | 10 75 10

506892 | 10 75 | 10

506886
506887

FHBI-ASM12x75/10 | 97257 | 97635 12 75 10
FHBI-ASM12x75/25 | 97268 | 97636 | 12 75 10
FHB II-A S M12x75/40 — 97637 12 75 10
FHBI-ASM12x75/60 | 97274 | 97638 | 12 75 10
FHBI-ASM12x75/100 | 97275 | 97639 | 12 75 10
FHBI-ASM12x75/165 | 97280 | 97640 | 12 75 10
FHBI-ASM16x95/30 | 97281 | 97641 16 95 10
FHBI-ASM16x95/60 | 97286 | 97642 | 16 95 10
FHBII-ASM16x95/100 | 97295 | 97643 16 95 10
FHBII-ASM16x95/165 | 97296 | 97644 | 16 95 10
FHBII-ASM20x170/50 | 506917 | 506919 | 25 | 170 4
FHB II-A S M24x170/50 97645 | 25 | 170 4

97297

FHB II-AS M24x170/70 552057 | 25 | 170 4

MO PNYHOTWHEVO KOl PN PNYHOTWHEVO OKUPOSEHUX KO EPAPUOYEG TEIOUIKNG
karnyopioag C1 kon C2

Mivakag popTiwv

Xpovol epappoyng kKl oKApuvong Tng pnTivng fischer FIS SB m8 | m10 | m12 | M16 | m20 | M24 | M30
Xpovog, OEPHOKPATIXX, Xpovog A 5¢ (KN
EQAPHOYNG SOMIKOU UAIKOU oKkAnpuvong s:;TKuun?no(qK(N) ) gg 193;3 %23? ggg 2;% gg% 1869(?
[AemrT&] [°C] [wpeg] | [AenTd] SUVIOTOUEVE POPTIX YIX HEHOVWHEVD QYKUPIX OE UN pNYHOTWHEVO oKupddepa C20/25
- -20 —-15 60 - MepioodTepa TEXVIKG OTOIXEIX €iva dlaBéaipa oTov diebvry KaTdhoyo mpoidvTwy fischer.
60 -15—--10 36 — O Tov Bpeite oTo www.fischer.gr (YTooThpIEN - EvuepwTIKG £VTUMa).
30 -10—--5 24 —
20 -5-0 8 -
13 0—+5 4 - Tumog Kadikog MepieyOpievo OUoK. /kouti
2 SRl ———— FISSB390S | 518831 | 1qi i
pUotyya 390 ml + 2 ovorpikTeg 6
5 +10 — +20 - 60 - i
4 +20 — +30 _ 45 FISSB585S | 520526 | 1guoyya 585 ml+ 2 avapikTeg 6
2 +30 — +40 - 30 FIS MR Plus 545853 10 avopikTeg 1
fischer



Xnuiko aykupio FIS EM Plus

AgiTe TO BivTEO EQAPHOYNG OTO:

https://youtu.be/kVJk-19rINE

(]2 [m]
o

FIS EM Plus 390 S E

FIS MR Plus

FIS EM Plus 585 S

B [ prjyopn KOl GUTOPXTN AvapIEN OUO CUCTOTIKWV

W Apyrg okArpuvang

B [x 0TePeWOEIC PAPEWC TUTIOU

o peyaho B&O0C ayKUPWOoEWY

m Mrmopei vax xpnoipgorroindei Ko yiok UTToBPUXIES
EPAPHOYEQ

B [BAVIKO VIO OTTIEC OVOIYHEVEG e OPATIAVO N
adAPAVTOPOPO epyarheio

H [1oAU unA& QopPTIX YIX OTTAIGHOUG KOI QYKUPWOEIG
aro O8 ¢wg ©40 (Ewg Kal To OpIo SIKPPONG AUTWV)

B [SaVIKO YIG OTEPEWAN AVAHOVWY (UTTETOREPYEQ)
Xpovol epappoyng kai okAfjpuvong Tng pnrivng fischer FIS EM Plus

Xpovog, OEPHOKPATIX, Xpovog
EPAPHOYRG SOUIKOU UAIKOU oKAnpuvong
[AemT&] [°C] [wpeg]
240 -5-0 200
150 0—+5 90
120 +5—+10 40
30 +10 — +20 18
14 +20 — +30 10
7 +30 — +40 5

Xnuiko aykupio FIS EB I

FIS MR Plus
FISEBI1390 S
FISEBII585S
B "evIKng XpProng
W Apyng okAnpuvong

B OikovopIKn AUan yia pey&ho B&BoC ayKupwoewv

B KaTr&ANAO KOl VI UYPEG OTTEC KOl YIXX OTTEQ
OVOIYHEVEC PE ODAUAVTOPOPO EPYAAEIO

H [ priyopn Kol GUTOUOTN VAUIEN OUO CUCTOTIKWV

Xpovol epappoyrng kai okArfjpuvong Tng pntivng fischer FISEB I

Kar&hoyog mpoiovtwyv fischer - XnuIK& ayKupix

-
- - L

ot

R240 Service life Dynamic

Mo PNYHOTWHEVO KOl N pyHaTopévo okupodepa C20/25 éwg C50/60

MNivakag popTiwv
M8 | M10 | M12 | M16 | M20 | M24 | M30
epehkuopdg (KN) 90 | 13,8 | 20,5 | 32,7 | 51,9 | 71,3 |109,8
diarunon (KN) | 6,3 | 9,7 | 14,3 | 26,9 | 42,3 | 60,6 | 96,0

SUVIOTOHEVE POPTIX YIX HEHOVWHEVD GYKUPIO OE PN PNYHOTWHEVO oKupodepa C20/25
MepioodTepa TEXVIKG oTOIXEIX Eivan DiaBealpa aTov dieBvry KaTdhoyo TpoidvTwy fischer.
Oa Tov Bpeite aTo www.fischer.gr (YmooTrpign - EvnuepwTik& eviuna).

Turog Kudikog Mepieyopevo QUOK. /KouTi

FIS EM Plus 390 S| 567987 | 1quoyya 390 ml +2 avapikTeg 6

FIS EM Plus 585 S| 544166 | 1uoyyo 585 ml+ 2 avapikTeg 6

FIS MR Plus 545853 10 ovopikTeg 1
R120 Selomic C2

Mot pNYPOTWHEVO KOl UN pnyHaTwpévo okupodepa C20/25 péxpr C50/60 (pe
xprion FIS A kot RGM KoxNiox ayKUpwaong) Kol EQOPHOYEG OEICHIKAG KATNYOPIaG
Clkou C2

MNivakag popTiwv

M8 | M10 | M12 | M16 | M20 | M24 | M30
epeAkuopog (KN) 7.2 | 10,1 | 14,8 | 22,4 | 38,1 | 534 | 78,5
diarpnon (KN) | 6,3 | 9,7 | 143 | 26,9 | 42,3 | 60,6 | 96,0

SUVIOTOUEVD QOPTIX VI HEHOVWHEVD BYKUPIG OE PN pPNYHOTWHEVO okupddepa C20/25
MepioodTepa TEXVIKG aTOIXEIR eival DiaBeaiua aTov dieBviy kaTdhoyo mpoidvTwvy fischer.
Oa Tov Bpeite aTo www.fischer.gr (Ymoothpi€n - EvnpepwTikd £viuma).

Xpovog, OepHOKPATIX, Xpovog
EPAPHOYAG OOHIKOU UAIKOU oKAnpuvong

[AenT&] [°C] [wpeq]
180 +5 —+10 96 Timog Kadiko TEpIEYOyEVo OUK. /kouTi
28 :1150__:;% gg FISEBI1390S | 562629 | 1puoyyo 390 ml + 2 avarpikTeg 20
30 +20 — +30 24 FISEBII585S | 562632 | 10¢Uoiyyo 585 ml + 2 avapikTeg 14
15 +30 — +40 12 FIS MR Plus 545853 10 ovorpikTeC 1

fischer

-2

5




Karahoyog mpoiovTwv fischer - Xnuik& aykUpix

6

Xnuiko aykupio FIS V Plus

AgiTe TO BivTEO EQAPHOYNG OTO:

https://youtu.be/knXMBrdi5N4
Ofoe
FISV Plus 360 S ot
FIS MR Plus (=1
W [eVIKNG XPNong
B Tayeiog okAfpuvong

B YynA£g avToxEG (Ue moToToinon) og oKupOdepd, akAnen
QUOIKN TIETPX, TOUBAO KOI TIOPOUTIETOV
B [TioTomoINPEVO YIx ovapoveS (TTETOBepYEC) Ewg M30/G30
B 3TEPEWAN XWPIC UNXOVIKI EKTOVWOT TIOU ETIITPETTEI PIKPEG
O€OVIKEG KOl OKUING GTTOOTAROEIG
B Me moTomoINTIKO Yo epeAkuopevn {wvn
Xpovol epaployng Kail okArpuvong Tng pntivng fischer FIS V Plus

R120

ot pNYHOTWHEVO KOl PN pRYHOTOHEVO okupddepa C20/25 pgxpl C50/60 (ue
xpron FIS A kot RG M koxAia aykUpwaong)

MNivakag popTiwv

M8 | MIO | M12 | M16 | M20 | M24
epeAkuopog(KN)| 9.0 138 | 205 | 327 | 519 | 73
diarunon (KN) | 6,3 9,7 143 | 269 | 423 | 60,6

SUVIOTOHEV POPTIO VIO HEHOVWHEVX QYKUPIO GE UN pyHOTWHEVO OKupddepa C20/25

Xpovog, OEPHOKPATIXX, Xpovog MepioodTepa TEXVIKG oTOIXEIN ivan diaBEaiua oTov diebvr KaT&hoyo mpoidvTwy fischer.
EQAPHOYNG S0OMIKOU UAIKOU oKArjpuvong Oa Tov Bpeite oTo www.fischer.gr (YmooTrpign - EvnpepwTika eviuna).
[AenT&] [°C] [opeg] | [AemT&]
— 5-0 24 -
13 0-+5 3 -
9 +5 - +10 — 20 Toriog Kudikc Mepieyopevo QUK. /kouTi
5 +10 — +20 - 60 - i
4 +20 — +30 _ 45 FISVPlus 360 S | 558754 | 1guayya 360 ml + 2 avopikTeg 6
2 +30 — +40 - 35 FIS MR Plus 545853 10 avoipikTeg 1
] v
Xnuiko aykupio FIS VL
AgiTe To BivTEO EQAPPOYNG OTO:
https://youtu.be/4QcwhOuPjNo
-
FISVL410C E ' E
*- - "
10 PN PNYHOTWHEVO KOI PNYHOTOHEVO
FISVL360S okupodepa C20/25 peypl C50/60 !2;3
B Tayeiog okAnpuvong

B [DaVIKO VIO EQAPHOYES PEYAANG KAIMOKOG

B KaT&ANAO Yo OKUPOSEPX KO PUOIKH TTETPX

B Kat&AMNnAo kai yio ToUBAo

B[ OTTEIPWUATX KOXI GVXHOVES (UTTETOREPYEQ) WG
M30/d30

B Me mMOTOTOINTIKO YIa epeAkudpevn {wvn

Xpovol epappoyng Kai okArjpuvong Tng pnTivng fischer FIS VL

MNivakag popTiwv

M8 | M10 | M12 | M16 | M20 | M24
speAkuopog(KN) | 88 | 123 | 181 | 24,9 | 40,3 | 56,5
Si&rpnon (KN) 6,3 97 | 143 | 269 | 423 | 60,6

SUVIOTQHEVO POPTIO YIGK HEHOVWHEVD AYKUPIO AV PEYIOTO B&BOG Eurngng mou
QVOVOYPAPETA TOPOTIAVE, UE KoxAia X&AUBa 5.8, o€ okupodepa C20/25.
MepioodTepa TEXVIKG oTOIXEIN €ival SiaBEaiua oTov diebvr KaT&hoyo TpoiovTwy fischer.
Oa Tov Bpeite oTo www.fischer.gr (Ymoothpign, EvhuepwTiké évruma).

Tomog Kadikog MepieyOpevo QUOK. /kouTi
FISVL410C 539463 | 1pUoyya 410 ml + 2 avapikTeC 12
FISVL360 S 558795 | 1oeUolyyo 360 ml + 2 avopikreg 6
FIS MR Plus 545853 10 avOIpiKTEC 1

Xpovog, OEPHOKPATIX, Xpovog
EPAPHOYAG SOHIKOU UAIKOU oKARpuvong

[AeT&] [°C] [®pec] | [AenTé]

- -5-0 24 —

13 0—+5 3 —

9 +5 — +10 — 90

5 +10 — +20 - 60

4 +20 — +30 — 45

2 +30 — +40 - 35
fischer



XnHiKo aykupio FIS VS Plus

FIS VS Plus 300 T
FIS MR Plus
W ApyrG oKArpuvong
B YYnA£G QvTOXEG (€ TIOTOTTIOINGN) 08 OKUPODEUT, OKANPN
(QUOIKN TIETPC, TOUPBAO KOl TIOPOUTIETOV
B EQoppoleTal he KoIvo TaTOM £yXuonc OINKOVNG

Kar&hoyog mpoiovtwyv fischer - XnuIK& ayKupix

R 120

Seismic C1

Seismic C2

Nivakag popTiwv FIS VS Plus
XpOvoI EPAPHOYIG Kail OKAjpUVeNG Tne pnTivng fischer FIS VS Plus : M8 | M1I0 | M12 | M16 | M20 | M24
Xpovoc OEpHOKPOIX Xpovoc coeAkuopocKN) 9.0 | 138 | 205 | 327 | 519 | 713
EQAPUOYNG SOUIKOU UAIKOU OKARpUVONG Siarpnon (KN) 6,3 9,7 143 | 26,9 | 42,3 | 60,6
. o . . SUVIOTQUEVE GOPTIO VI HEHOVWHEVE OYKUPIO 08 HN pyHaTwpévo okupddepo C20/25
[Aenra] r°Cl [@pec] | [AenTa] MepioooTepa TEXVIKG oTOIXEIN €ival Sia0Eaiua aTov digbvr KaTdhoyo mpoiovTwy fischer.
- 0—+5 6 - Oa Tov Bpeite aTo www.fischer.gr (YmooThpign - EvuepwTikd EvTuma).
%8 .,::E()) : TZOO 3 : Timog Kadikog Tepieyopevo OUK. /kouTi
6 120 — +30 - 60 FISVS Plus300T | 563290 |1ploiyya 300 ml+2 avopikte| 10
4 +30 — +4 - us OVOIKTEC
30 0 30 FIS MR PI 545853 10 ovoui 1
v v
Xnuiko aykupio FISV Zero
AgiTe TO BIVTEO EQAPHOYNG OTO:
https://youtu.be/YVSludnGe_w
| Xwpic emKivduveg ouoieg
B KaTaAANAO yio OKUpOdepa Kol TOUBAO
[ KO("I'('X)\)\r])\O Y10 OVOHOVEC OTTAIGHOU KO TIANUHUPICHEVEC Fiot pnYLOTOpEVO OKUPODEL m /////j
TPUTEG KO VOHOVEG OTTAIoHOU “ty
Xpovol epappoyng Kai okAfjpuvong Tng pntivng fischer FIS V Zero
Xpovog OEPHOKPACIX Xpovog Nivakog gopTinv FIS VS
EPAPHOYI] SopiKoU UAIKOU OK)\p uveo
PapHOYIS H npuvens M8 | M10 | M12 | M16 | M20 | M24
[wpeg] | [AenTd] [*C] [opeg] | [AemTé] epeAkucpog(KN)| 6,8 | 96 | 141 | 214 | 345 | 458
6 - -10—--5 72 - digrpnon (KN) 6,3 9,7 14,3 | 26,9 | 42,3 | 60,6
2 - -5-0 24 - SUVIOTOUEVD QOPTIX VI HEHOVWHEVD GYKUPIO OE PN pNYHOTWHEVO okupddepa C20/25
- 45 0—-+5 12 - MepioodTepa TEXVIKG OTOIXEI sivan BiBEaIpa aTov Biebvry KaTdhoyo mpoidvTwy fischer.
— 20 +5 — +10 6 - Oa Tov Bpeite aTo www.fischer.gr (YmooThpi€n - EvnpepwTikd Eviuma).
- 8 +10 — +15 3 -
: g :21(5) : :gg E 6_0 Timog Kabiko Tepieyopevo OUK. /kouTi
_ 5 195 — 130 _ 45 FISVZero300T | 558953 | 1guoiyar 300 ml +2 avapikrec | 10
- 1 +30 — +40 - 30 FIS MR Plus 545853 10 ovopikTeg 1
v v
Xnuiko aykupio FIS P Plus
Agite T0 BivTeo epappoyng oTo:
https://youtu.be/uRAWZP6p9GI
r. =4
B[ ePOPHOYES HEOQING KATAMOVNONG Mict N pRYHOT@pEVO OKUpOSEPa C20/25
| TO(XSiO(Q OK)\f]pUVOI]Q KOl YIX TOIXOTTOlOX (TOUBAO)
B EpappoleTal e Kovo TOTOA €kXUaNG GINKOVNG MivaKag PopTInV
Xpovol epappoyrg kil okAfpuvong Tng pnTivng fischer FIS P Plus ; M8 M10 M12 M16
Xpovog OEPHOKPACIX Xpovog WE.AKUOHOQ(KN) 9,2 3 10,7 16,2
EQAPUOYNG SOHIKOU UAIKOU GKARpUVGNG Siarunon (KN) 5] 8,6 12 22,3
. o . . SUVIOTWHEV POPTIO VI HEHOVWHEVD OYKUPIO GE [N PNYHOTWHEVO oKupOdepa C20/25
[Aerrra] [°C] [wpeg] | [AenTa] NepioooTepa TEXVIKG aTOIXEIN €iva dlaBEaipa aTov dieBvr KaTdhoyo mpoiovTwy fischer.
15 E? - +1% 3 9_0 Oa Tov Bpeite aTo www.fischer.gr (YmooThpign, EvnuepwTikG €vruna).
+5 — + -
5 +10 — +20 — 60 Timog Kodikg Mepieyopevo ouok./kouti
4 +20 — +30 - 45 FISPPlus300T | 537551 | 1ouoiyya 300 ml + 2 avapikreg | 10
2 +30 — +40 - 35 FIS MR Plus 545853 10 avopikTeg 1
fischer

7




Karahoyog mpoiovTwv fischer - Xnuik& aykUpix

XNUIKO BUCHX e GXUTTOUAX RM I

-~
.
uae,

RG M (|0( OAoUuG TOUug TUTIOUG
TV XNHIKOV OYKUPIwV)

RG MI (xITwVIO E0WTEPIKOU OTTEIPWHATOG) Agire T0 Bivreo epappoyrg oTo:
R120

B0 OTEPEWOEIG 0 OKUPODEUX ) OKANPN QUOIKN TIETPO. o PnYHOTWHEVO Kot L pYHOTWHEVO
B YynA& @opTia pe koxAieg aykUpwone RG M Ko XIT@vio OKUpOBeHa C20/25 Ligxer C50/60.
pe eo0WTEPIKO oTeipwpa RG MI.
M [TIoTOTTOINPEVO KO VIO TTUPKOYIK. Nivokog popTiwv
W 2TEPEWON XWPIC HNXOVIKN EKTOVWON KOVTX 08 OKUEC. M8 | mM10 | Mm12 | Mm16 | M20 | M24
B Ae xpeialeTal KAOXPIOUX TPUTTIAG. eperkuopog (KN) 90 | 135 | 197 | 27,3 | 43,3 | 594
Si&rpnon (KN) 6,3 9,7 143 | 26,9 | 423 | 60,6

Xpovol okArpuvong aumoUAag pntivng RM I

SUVIOTOHEVO POPTIO VI HEPOVWHEVX OYKUPIG G€ HN pnyHaTwHEVO okupodepa C20/25

beSPPO,KPGUiO(. Xpovog okArjpuvong MeploodTepa TEXVIKG OToIyela sivan diaBEaipa aTov diebvr) kaTdhoyo mpoidvTwv fischer.

OHiKOU UAIKOU Qa Tov Bpeite aTo www.fischer.gr (YmooThpi&n - EvuepwTikd evTuma).
[°C] [@pec] [AenTa] Koyhog Hhexrpoyap. | Hhextooyodg. | Avotccaroc [Evepyo] Mey. [ Khedi | Koramny | 7ew/
-15—--10 30 - oykUpwong g moiomo | o moior. 8.8 R Booc | miyog opmoiAa | OUGK.

-10 — -5 16 — 58 aykd- | ukioU

_05___?5 19 4_5 Tmog Kudikc Kodikoc | Kodikog ‘im]c Fm] SwW [reu]
+5 — +10 — 30 RGM8x110 50256 — |50263 | 80 | 14 | 13 | 539796RMII8 | 10
+10 — +20 - 20 RGM8x150 195698 [519443 50293 | 80 | 54 | 13 | 539796RMIIS | 10
A - 2 RGM10:130 50257 | —  |50264 | 90 | 20 | 17 |S39797AMIL0| 10
RGM10x165 |50280 — (50294 | 90 | 55 | 17 [539797RMII10| 10
Aurodho yerpoq| B Evepyo Kordnn Tep RGM10x190 | 50281 — 150296 | 90 | 80 | 17 |539797RMII10| 10
TOUTag | - TpumoG m’; o Ouok. RGM10x220) — 519444 | — 90 |110| 17 |539797RM1I10| 10
Tinog Kobikoc | [mm] [mm] [mm] [rep] RGM10x250 | 95703 - 95701 | 90 |140| 17 [539797RMII10] 10
RMI1I8 539796 | 10 80 80 RGM8/RGM51 | 10 RGM10x350| — — (95709 | 90 |240| 17 [539797RMII10| 10
RM 1110 539797 | 12 90 90 RGM%zg/hﬁglMGH 10 RGM10x350 | 95718 - - 90 {240 17 [539797RMII10| 10
RGM12x160 | 50258 50265 [110] 26 | 19 [539798RMII12| 10
RMII12 539798| 14 | 110 | 110 RGM12/RGM10I 10 Remi2v00| — — |50576 |110] 26 | 19 |539798RMII12| 10
RMII14 |539799| 16 | 120 120 RGM14 10 RGM12x220 150283 — |50297 [110| 86 | 19 [539798RMII12| 10
RMII16 |539800| 18 | 125 125 |RGM16/RGM121| 10 RGM12x250 | 50284 — 195702 (110(116| 19 |539798RMII12| 10
RMII16E 539801 24 | 160 160 RGM16| 10 RGM12x300 | 50285 — (95705 [110|166| 19 [539798RMII12| 10
RM1120/22/539802| 25 |170/190(170/190 RGM20/RGM22 | 10 RGM12x380195720 2, —  |95710"[110|246 | 19 |539798RMII12| 10
RMII24 539803| 28 | 210 210 |RGM24/RGM201| 5 RGM14x170 (50286 - — 120 38 | 22 |539799RMII14| 10
RGM16x165 | 50287 95704 [125| 8 | 24 |539800RMII16| 10
Xidvio e cour. oneipog | Hieiapo- | Avofeiduro |Aiogerpoc| Evepyo |ENdyom| Komalnlo | 7ep/ RGM16x190 | 50259 50266 [125| 33 | 24 |539800RM1I16| 10
M e P U™ pei6050\50288 | — (50298 [125] 93 | 24 | 53600RMIL6 | 10
Toog Kabkég | Kodioc | [mm] | [mm] | [mm] frep] RGM16x270| — 519446 | — |125/113| 24 [539800RMII16| 10
Ra&roM5I 48221 — | 10 | 75 | 8 | 539796RMII8 |10 RGM16x300/50289 | —  |50299 125143 24 |539800RMII16| 10
RG10x7oM6I 148222 — | 12 | 75 | 10 |539797RMIIL0 |10  RGM16x380|95722 2| — 195712 7/125(223| 24 |539800RMII16| 10
RG12x90M81 |50552 50565 14 | 90 | 8 |539797RMII10|10 RGM16x500195723 2, —  |95713 /125|343 | 24 |539800RMII16| 10
RG16x90 M101 |50553 |50566| 18 | 90 | 10 [539798RMII12|10 RGM20x260 |50260 — 50267 [170| 54 | 30 |539802RM12022| 10
RG18x125M121|50562 |50567| 20 | 125 | 12 |539800RMII16|10 RGM20x290| — 519447 | — [170| 84 | 30 |539802RMII2022| 10
RG 22x160 M16 150563 |50568| 24 | 160 | 16 H39801RMII16E 5 RGM20x350 | 95707 — 195706 [170(124| 30 |539802RM112022| 10
RG 28x200M201|50564 |50569| 32 | 200 | 20 |539803RMII24| 5 RGM20x500| 95725 " — — |170]294| 30 |539602RMN12022| 10
RGM22x280 512252 " — — 190 65 | 32 |539802RM1I20122| 5
« Rwmw o+ @C=====5 o400 — 5194480 — | 210] 56 | 36 |50603RMI24] 10
RGM T RA-SDS RGM241300| 50261 " —  |50268"210| 61 | 36 |539803RMI24| 10
TePIAGUBAVETON OTN GUGKEUDI RGM24x400 | 95727 "| —  |957157Y 210|161 | 36 |539803RMII24| 10
RA SDS - Epyaiheio TomoBETong RGM24XG00 (95728 | — | — |210|361) 36 |539803RMI24| 5
Toe v — i RGNS0300 50262 — 90726280 65 | 46 | 518829830 | 5
RA SDS 62420 | Epyoieio Toroémonc M8-M20 1 RGM30500 95730 ") — — |280|185| 46 | 518829RSB30 | 5

1) EuBeior korr, yperdleTon mpdoero epyakeio Tomobémong. 2) EuBeior kor, mepiloqfdveTan epyakeio Tomodémong.

g fischer



Kar&hoyog mpoiovtwyv fischer - XnuIK& ayKupix

KoxAiac aykupwong (vTilx) FIS A
B H ouokeuaoia mepigxel :
KoxAiec, podEAeC Kail =
TIEPIKOXAICK (EKTOG (IO
TOU YETPOU).

HiektpoyoB. |HhekrpoyaBov.|  Avoteld. | Aidympog | Ovoporomio) Tep./ouok.

oEmoiomra | 0€ oIoTTL R TpUMaG | BAdog
58 88 do |oykpwong i
Tumog Kadikoc Kudikoc Kadikog [mm] [mm] [rep]
FIS AM8x90 90274 519390 | 90440 | 10 | 80 | 10 ”
FISAM8x110 | 90275 | 519391 | 90441 | 10 | 80 | 10 4

FISAM8x130 90276 | 519392 | 90442 | 10 | 80 | 10

FIS A M8x175 90277 | 519393 | 90443 | 10 | 80 10 HhexrpoyodB. [HhexTpoyonBav.  Avoteld. | Adympoc | Ovopoomkd| Tey./ouok.
FISAMSX1000* | 509214 |509222|509230| 10 | 80 @ 10 IO | TR
FISAM10x110 | 90278 = 90444 | 12 | 90 | 10 Timog Kodikdc Kodikdc Koowog | [mm] | [mm] | [rep]

FISAM10x130 | 90279 | 524170 | 90447 | 12 | 90 | 10 FISAM16x130 | 44972 | 519400 44975 | 18 | 125 | 10
FISAM10x150 | 90281 | 517935 | 90448 | 12 | 90 | 10 FISAM16x175 | 90288 | 519401 | 90455 | 18 | 125 | 10
FISAM10x170 | 44969 | 519395 44973 | 12 | 90 | 10 FISAM16x200 | 90289 | 517939 | 90456 | 18 | 125 | 10
FISAM10x190 — |517936| — 12 | 90 | 10 FISAM16x250 | 90290 | 517940 | 90457 | 18 | 125 | 10
FISAM10x200 | 90282 | 519396 | 90449 | 12 | 90 | 10 FISAM16x300 | 90291 | 519402 | 90458 | 18 | 125 | 10
FISAM10x1000*| 509215 | 509223 | 509231| 12 | 90 | 10 FISAM16x1000*| 509217 | 509225509233 | 18 | 125 | 10
FISAM12x120 | 44971 | 519397 | 44974 | 14 | 110 | 10 FISAM20x245 | 90292 | 519404 | 90459 | 24 | 170 | 10
FISAM12x140 | 90283 | 519398 | 90450 | 14 | 110 | 10 FISAM20x290 | 90293 | 519406 | 90460 | 24 | 170 | 10

FISAM12x160 | 90284 | 517937 | 90451 | 14 | 110 | 10 FISAM20x1000*| — | 519410 | 519427 | 24 | 170 | 10
FISAM12x180 | 90285 | 519399 | 90452 | 14 | 110 | 10 FISAM24x290 | 90294 | -— 90461 | 28 | 210 | 5
FISAM12x200 — | 517938 | 519421 | 14 | 110 | 10 FISAM24x380 90295 | — | 90462 | 28 |210| 5
FISAM12x210 | 90286 | — | 90453 | 14 | 110 | 10 FISAM24x1000*| — | 551771 - 24 1210 | 5
FISAM12x260 | 90287 | — | 90454 | 14 | 110 | 10 RG M27x340 90720 - - 30 | 250 | 5
FISAM12x1000*| 509216 | 509224 |509232| 14 | 110 | 10 FISAM30x430 90297 | — [90464 | 35 1280 ] 5

* Xwpig epIKOXAI Kol PODEAEG

KoxAiac aykupwong (vri¢ax) G M
B H ouokeuaoio eplexel
KoxAiec, podEAeC Kail
TIEPIKOXAICK (EKTOG OTTO
TOU PETPOU).

Hhexrpoyo B, HAektpoyalB. (HhextpoyanB. | Ocpuoya(. | Avoteio. | Ady. | ENGy./pey. | Tep./
0E TIOIOTITOX | O€ MOIOTTOX | O€ ToIdTTal | O 11 ma| R Tpimo|  Podog | ouok.
48 58 8.8 8.8 do | aykUpoo. .

Timog Kodikoc | Kodwoe | Kodkdg | Koowoc | Kodiwog | [mm]| [mm] | [rep] I T o P [ B
GM8x110 — | 9561506 | 561514 | — — |10 | 60/98 | 50 At SOy TSR B SCPROYUY. o [ S DA TS
GMBXL000 | 561502 | 561507 | 561515 | — |561537| 10 |60/260 | 20 PTG | ETR | GO | oTOg R [ |
GM10x130 — | 561508 | 561516 | — — | 12 160/116| 50 Timog Kodioc | Kodioc | Kedikoc | Kodkoc | Kodwoc | fmm] | [mm] | [rep]
(GM10x1000 | 561503 | 561509 | 561517 | 561533 |561538| 12 |60/200| 20 GM20x190 — — — 561529 — |24 /90/165| 20
GM12x160 - — | 561518 | 562138 | — | 14 |70/143| 40 GM20x220 — - — 561530 — |24 90/195) 20
GM12x140 — | 561510 | - - — [ 14]70/123| 40 G M20x240 — — — 561531 — |24 90/215| 20
GM12x190 - - — (562139 — |14 /707104 40 G M20x260 - - — |561532) — |24 \90/235| 15
GM12x1000* | 561504 | 561511 | 561519 | 561534 (561539 | 14 [70/240| 15 GM20x350 - — | 561523 | — — | 24 190/325| 15
GM16x175 - — | 561520 | — — |18 180/154| 20 GM20x1000%| — | 561513 | 561524 | 561536 |561541| 24 |90/400| 5
GM16x190 — — — |561528| — |18 (80/169| 20 GM24x1000*| — — | 561526 | — — |28 96/480| 3
G M16x250 - — | 561521 | — — [ 18]80/229| 20 GM27x1000%| — — | 9561526 | — — | 30 108/540, 3
GM16x1000 | 561505 | 561512 | 561522 | 561535 |561540| 18 |80/320| 10 GM30x1000*] — — 1561527 | — — | 35 [120/6001 3

* Xwpig epIKOXAIC Kol podENEG

] ]
MepikoXAIo & podEAX
Hhexrpoyo. | Avotid. Kheidi | Egor. Oidierpo |Tep./ouok.
0€ TIOIOTTOX R &maog
8.8 podéhag
Tumog Kadikoc Kadikoc SW [mm] [rep]

Mepikoyhio & podéha M12 | 510511 | 510515 | 19 | 24x2,5| 25

HlexoyalB. | Avoted, | Khedi | Etor. Sierpoc epfouok.— Tepikoyhio & podéhar M16 | 510512 | 510516 | 24 | 30x3 | 20

wotm | R e Mepikoyhio & podéa M20 | 519737 | 519738 | 30 | 37x3 | 10
Tirog Kobioc | Kudkog Sw (om] | [rew] Mepikoyhio & podéha M24 | 552110 | 552111 | 36 | 44x4 | 5

Mepikoyhio & podéha M8 | 510509 | 510513 | 13 | 16x1,6 | 50 Mepikoyhio & podéha M27 | 573785 | 573786 | 41 | 50x4 | 5
Mepikoyhio & podéha M10 | 510510 | 510514 | 17 | 20x2 | 50 Mepikoyhio & podéha M30 | 559124 | 573787 | 46 | 56x4 | 5

fischer 9



KaTta&hoyog mpoiovTwyv fischer - XnpIk& ayKupix

MoToAI epapHOYNS
Tumog Kwdikdg KarrochAnAo yiot pUaiyyeg [m] TEYL/OUOK.
FIS DM S-L 567768 585 1
FIS DMS Pro | 663337 | 150, 300, 360, 390 1
FISDMS-L FIS DMS Pro FIS AM FIS AM 58000 150, 300, 360, 390 1
FIS AC 96497 380, 410 1
KP M3 541441 150, 300 1
FISAC KP M3

MoToAl epappoyng (HITaXTXPIXG)

Kwdikdg KomaMnho yror

it — (wpic ymaroipios/popriarr) | @loryyeg [mi]

Te./OUOK.

150, 300,
FISDB SPRO | 558955| 567189 360, 390 1

FIS DB SL PRO| 562004 | 567295 585,825 1

FISDB S PRO FIS DB SL PRO

duonTnpacg AB

Tumog Kwdikag Mikog [mm] TE./OUOK.

ABG duontipag 567792 370 1
AB-K E duontripag| 530881 - 1

AB-KE

M Mo kaBapIopd TPUTIWY

BoupToaki KaOapiopou Tpuntag FIS / BS

” W [0 TTIOTOTTOINUEVO KABOPICHO Tlmo Kadik Mikoc Ly | Mikoc Ly | Tep./ouok.
U B c e "
' BS 28 78177 | 120 | 50 1
BS 210 78178 | 120 | 50 1
FIS MpogkToon BoupTookiou BS o12 78179 | 150 | 80 1
BS 14 78180 | 250 | 80 1
BS 216/18 78181 | 250 & 80 1
BS 220/22 52277 | 180 | 80 1
WP H [N KaOPIoUO TPUTIGOV BS 224 78182 300 100 1
FIS Bouptotw BS 225 97806 | 300 | 100 | 1
T oo i, BS©28 78183 | 350 | 100 1
FIS ZeT BoupTodKin 14-20 mm | 48980 2 BS 230/32/35 78184 | 400 | 100 | 1
FIS ZeT BoupTodKix 20-30 mm 48981 2 FIS NpoékTaon BoupoT. | 508791 | 410 - 1
L}
Avapuiktng FIS MR Plus
Timoc Kadikoc Mikog [mm] Ty /OUoK.
FIS MR Plus 545853 - 10
> ANVAKI TIPORKTAONG FIS Mpo&kTaon avapiktn | 48983 | 1000 10
|} v
2pnva aykupwong FHB
. . ) Timog Kadikog Te./OUOK.
B [0 EYKOTAOTOON XNHIKOV QYKUPIWV
o8 0po@A (aT16 M6) FHB-A ZpRva aykupwong | 93076 10

10 fischer



Kar&hoyog mpoiovtwyv fischer - XnuIK& ayKupix

XITVIO EGWTEPIKOU OTIEIPWHATOG Yia ToIxoTrolia (TouBAo) FIS E

Xavio pe eoar. omeipapor | Hhekrpoyal- | Avogeidwro |Aidperpoc) Evepyd |EAdyiom|  KordMnho Tep/

Poviopévo R TpUmog | PoGoc |dicioduon| dikTuaTO YdVIO | OUOK.

58 oykUpa. | KogNit
Tumog Kwbikog Kodkoe | [mm] | [mm] | [mm] [rep]
FISE11x85M6 | 43631 | — 14 | 85 | 6 |FISH16x85K | 10

FISE11xB5M8 | 43632 562060 14 | 85 | 8 | FSH16:85K | 10
MioToromuévo os ouvduoops  FISEL5XB3MI0 43633 (562061 18 | 85 | 10 | FISHI0G5K | 10

pe XnHIkO Buopa FIS V Plus, FISE15x85M12| 43634 | — 18 | 85 | 12 | FISH20x85K | 10
FIS VL, FIS VS, FIS P Plus R120

[T

FIS H K (NMAGTIKO BIKTUWTO XIT@VIO) FIS H L (MeTahhiko SIKTUWTO XITdVIO)

B MEyI0TN GOPAAEIX 0€ AYKUPWOEIG TOIXOTTON GG
W EupU @Oopa YIa DIXPOPEG XOPAAEIC EQPAPHOYEG

&
, , A'T“‘SJ%T&?‘ m%é‘é"%“’“ﬁaf&%‘%%‘)ﬁgﬁé" Korabinhovya. | rep/ouor. MoTomoinuévo o CUVOUOHO
Tumog Kodikdg rmm] [ml?li' [nfm] [rep.] Yy FISV PI
ASH12G0K | 41900 12 | 55 | 50 | M6-M8 | 50 He XnHiko Buopa us
FISH12x85K | 41901 | 12 90 85 | M6-M8 | 50 Aldusrgoc ZuyoNIKo KarraAhndo yiot TepL/OUOK.
FISH16x85K |41902| 16 | 90 | 85 | M8-M10 | 50 Tomog koswec | Tl |t fep]

FISH16x130K | 41903 | 16 | 135 | 110 | M8-M10 | 20 FISH12x1000L | 50598 | 12 [1000, (6/M6-08/M8 10
FISH20x85K | 41904 | 20 | 90 85 |M12-M16| 20 FISH16x1000L | 50599 | 16 |1000 | #10/M10-p12/M12 | 10
FISH20x130K | 46703 | 20 | 135 | 110 |M12-M16| 20 FISH22x1000L | 45301 | 22 |1000 | #12/M12-916/M16 & 6
FISH20x200K |46704| 20 | 205 | 180 |M12-M16| 20 FISH30x1000L| 645 | 30 1000 | 16/M16-922/M22 | 4

Mivakag eupeong XNHIKWV BUOUXTWV K&I KOXAIWV GYKUPWONG

q . FISEM FISV FISV | FISVS | FISP

Tumog YAiko FISHB | FISSB Plus FISEBII Plus FIS VL Zero Plus Plus RMII
Xéhupag nAexpoyaABaviopévog f -

FHBII-A'S avoteidwtoc M10-M24
XéhuBoig nhekpoyahBoviapiévag i -

FHBII-A L ovoceidwtoc M10-M24
XchuBoig nAexTpoyohBaviopévog

FISA (5.8/8.8)f ovoteidoToc MB-M30 " " " " " " " "
Xohupag nAexpoyaBawviopévog

GM (4.8/5.8/8.8), BeppoyarBoviopévos [ | [ | u ] u [ | [ | [ |
ovoteidwtoc M8-M30
X&AuBog nAektpoyohBoviopévog

RGM (5.8/8.8) f avotciduroc M3-M30 - - . " - - - el
Eowrepikd ameipaya

RG MI Xéhupag nAekpoyaABaviopévoc f | [ | [ | ] ] [ | [ | [ | [ |
ovoteidwroc M8-M20
Ecwrepikd omeipupo

FIS E XéhuBoig nAexTpoyohBaviopévog [ | [ | [ ] ] [ | [ | [ | [ |
M6-M12
AikTuwTd ymavio

FIS HK peToBAnTol Baiboug . . - - -
MeTOAIKO BIKTUGTO XITVIO PEyGAou

FISHL priKoug n u u [ [
Avagiovr) omhiopol [ | [ | ] ] ] [ | [ | [ |

fischer 1




Kar&Aoyog mpoiovTwy fischer - MeTaAAMK& aykUpIax

AYKUPIO UTTOOKX(PNC Bapewg TuTou FSU

FSU AgiTte To BivTe0 EQOPLOYAC OTO:
https://youtu.be/SzBO9RR7cGMA

FSU-P
Hhextpoyol- | Aidp. | Méy. Oioy. | Méy. mdyoc| Mrkog | Kheidi | ep./ 7\
) ﬁawgpgvo TpUI'Il(JX( Tgumg“ u)\uyoﬂo)r(ep. (XYKrEinOU Sw OUl(JJK. @
Toriog uhiol oTep. e =

Kodidg | [mm] | [mm] [mm] | [mm] | [mm] | [rep)
FSUM10x100/20 |567778 20 | 12 | 20 | 150 | 17 |10 , ,
FSUM12x125/30 567782 22 | 14 | 30 | 190 | 19 |10  ™Me auTokomTikn AeiToupyia , , ,
FSUM12x125/50 567786 22 14 50 210 19 |10 lAnwoupym UTTOOKOQI KOI ETOI EKTOVWVETAI TE)\SIG, waoTe
FSU-PM10x100/20 567780 20 | 21 |10-20| 150 | 17 | 10 Vo TTOPOAOUBAVET PEYXAG POPTIX PE XOPAAEIXK
FSU-PM12x125/30 567784 22 | 23 |12-30/ 190 | 19 |10  MEmTpEmei TomoBETON O€ HIKPEG ATTOCTATEIG
FSU-PM12x125/50 |567788 22 | 23 |12-50/ 210 | 19 |10  ®™Me eidiko onuadi yix éAeyxo owaTig Tomobeang

* FSU yia mpoTomo®eTnon - FSU-P yia mepaaTr) TomoB£Tnon

Prnyparwpévo kai pn pnypoTwpévo okupddepa C20/25 pexpl C50/60

Nivakag popTiwv

FSU M10x100 | FSU M12x125 |FSU-P M10x100| FSU-P M12x125
TE|J./0UOK. S(PSAKUO[JbQ (KN) 21,0 31,4 21,0 31,4
Tumog Kadikoc o aykUpio [rep. Siatpnon (KN) 15,3 218 377 49,3
EpY(X)\SiO FSU-ST M10| 568881 FSU M10, 1 Zuwcwd?psvot q)opTiO(l yiot peplovqpéva O(YKvl'JpIO( oe pn pr]yptlxmp@vo 0Kup65§pa C2_0/25
TOITOG«":TI']O'I‘]Q FSU-P M10 geplooonga TEXVIK& UTfO'IXSr;a SIVGIYBIGGSFIIUG orgv digbvn qug)\oyo npoiovtwv fischer.
FSU-ST FSU-STM12| 568882 FFSSUL{ILVIRA%'Z 1 o Tov Bpeite aTo www.fischer.gr (YmooThpign - EvnuepwTika EvTuma).
. , . Tep./
Tumog Kwdikdg T aykUpio ([;TUE?JK]
, , ‘ Tep.JOUOK. , FSU-SD 20x100| 567793 | FSU M10x100/20
EpyaAcio Tomog Kubicg Fgalm% [l Tpumavi FSU-SD 20x120 | 567794 | FSU-P M10x100/20, 1
anoouvap-  FSUDTMIO 568879 | psipyip | 1 UTOOKG®AS  psu-sp o225 567795 | 13y Nisisag | |
Eg{‘f‘g}"“q FSU-DTM12| 568880 | (gPahiz, | 1 FSU-SD 22x155 | 567796 | FSU-P M12x125/30| 1
- FSU-SD 22x175 | 567797 | FSU-P M12x125/50| 1

Aykupio urtooka®ng ZYKON FZA

AgiTe TO BiVTEO EQAPHOYNG OTO:
FZA-I* https://youtu.be/VaTh2n5EEAS

FZA
FZA-D* . ) ) ) .
Kwdikoi diadeaipol karomv {ATnong
Hhexrpoyal-| Avoteiouro | Mikog | Méy. mayog | Zmeipopor|  Kheidi | 7ell./
) Baviopevo R [oneipdy. Jukikod orep. SW | ouok, ) ) ) )
Tumog Kodikoc | Kodikoc | [mm] | [mm] [mm] | [rep) PnyHoaTopévo Kol pn pnyHaTopévo okupodepa C20/25 péxpl C50/60

FZA10x40M6/10 | 60712 | 60772 60 | 10 | M6 | 10 | 25
FZA12x40M8/15 | 60715|60775 69 | 15 | M8 | 13 | 25
FZA12x50M8/15 | 60716 | 60776 79 | 15 | M8 | 13 | 20

B Me unxavIiopd UTTOoKO®NG VIO HEYIOTN GOPAAEIX
B [SQVIKO VI OTEPEWAN NAEKTPOUNXKVOAOYIKOV
EYKOTOOTHOEWY OE ONPOYYEG

FZA12x50 M 8/50 — | 60774114 | 50 | M8 | 13 | 20

FZA14x40M10/25 (60718 — | 79 | 25 |M10| 17 | 25 Mivakag gopTiwv

FZA 14x40 M10/25 — |60778| 79 | 25 |[M10| 17 | 20 M10x40 | M12x50 | M14x60 | M18x80 |M22x125
FZA14x60 M10/25 |60719|60779 102 | 25 | M10| 17 |10 epeAkuopog (KN) - 4.8 8,3 10,9 16,8 32,7
FZA 14x60 M10/50 60766 1126 | 50 | M10 | 17 |10 EENPEEE) 5.0 9.2 14.6 21,2 39,5

& %giggmggg 60721 60781 126 | 25 | M12| 19 |10 Rioeotiens SO0 brohele cha tiaocomo: otow Biebvh Kohoyo nboowtar fscher

= 60767 1156 | 55 | M12 | 19 | 10 Oa Tov Bpeite oTo www.fischer.gr (YmooTrhpiEn, EvnuepwTik& €viuma).
FZA 22x100 M16/60 | 60724 | 60782 | 184 | 60 | M16 | 24 | 10
FZA 22x125M16/60 | 60725| 60768 209 | 60 | M16| 24 | 6

. Tumog Kudikdg Tt oykUpio
S i sl P F7U810:40 | 60622 FZA 10440116

Tumog Kodikdc ot aykUpIo rep] FZUB12x40 | 60623 | FZA12x40 M8

Te(./OUOK.
[Tep.

il
1
\ 1
FZETOplus” | 44637 | FZAT0x..M6 | 1  TRUMQVI — ipioi60 | 60627 | FZA12GOMS | 1
. FZE12plus |44638 | FZA12x... M8 1 UTTOOKA&PNG 7B 14x40 | 60624 | FZA14x40 M10 | 1
Epyaeio FZE14 plus | 44639 | FZA14x..M10| 1 FZuB FZUB 14x60 | 60628 | FZA14x60 M10 | 1
TOmmOBETNONG FZE18 plus | 44640 | FZA18x...M12| 1 FZUB18x80 | 60634 | FZA18x80M12 | 1
FZE plus FZE 22 plus | 44641 | FZA 22x...M16| 1 FZUB 22x100 | 60636 | FZA 22x100 M16| 1
* Xapig kevTpadipo FZUB 22x125 | 60638 | FZA22x125 M16| 1

12 fischer



KaraAoyog npoiovtwy fischer - MeTAANIK& ayKUpIx

MmeToB1dax UltraCut FBS I

- Agite T0 BivTe0 eQappoyng oTo:
UltraCut FBS Il ZP 8-14 US https://youtu.be/No-mBYIGW4E

OF A0
Ofs

UltraCut FBS || CP 8-14 US

UltraCut FBS Il R 8-14 US

s
X

£ s
RSK CPSK ZPSK —
H)\cgg)oy. Avoésié. Rig. | EAGy. B8, Igﬁémc Kheidifuom | Tep./ Mivakog popTiwv

) ) ) TpUmaC|  TpUMOIC 100 OUOK. M6 M8 M10 M12 M1 4
Turmog Kwdikog Kodioc | [mm] | [mm] | [mm] [rep] T—— ;
FBS 1181555/ USTX 1 | 536851 - 65 | 5 S 50 X “:“Zj:::fe;'(‘:)"“ (mm) ;‘% g% 3 ?g 86%
FBS 118460 10/- US - 543565 70 |60 | SW3 |50 PEAKTGHOS ' ' ' 7 '
FBS 118470 20/5 US TX " 536852 543566 80 | 70 |SWi3/Tx40| 50 ‘ '5'”“”"“9‘"’ 4,3 9,9 6,6 151 | 16,6
FBSII8x80 USTX" |536853 543567 90 | 80 |SWi3/x40| 50 péy. BaBog TomoBETNONG (MM) | 55 65 85 100 115
FBSI18x90 USTX" 536854 543568 100 | 90 | SWI3X40| 50 epehkuopog (KN) 64 | 88 | 131 | 171 | 21,0
FBS 11 8x100 USTX? 536855 558239 110 | 100 | SWi3/TX40| 50 diarpnon (KN) 6,3 90 | 16,6 | 20,3 | 29,4

FBSIIBXIIOUSTX 536856
FBS 11 8x120 US =
FBSIIBXI30 USTX | 536857

}%8 11%% SW;%EMO gg g:vzgggzg\)/gs&%%g;%gouv yiot Tnv nAekTpoyahBaviapévn (ZP) ékdoon US o€ un

140 | 130 |SWI3/mxd0| 50

558240

558241

8

8

8

8

8

8

8

8

8
FBS 11 8140 US - 8| 150 |140| SWi3 |50 Hhekrpoy. Auoke. | . [ENGy. B Miwog | Kedpim | Tep.
FBSII8X1H0 USTX | 558219 — | 8| 160 |150 |SWi3/Tx40| 50 iz R |mplmac| Tplmac | pidag OUOK,
FBS 11 8x160 US - 558242 8 | 170 |160 | SWi3 | 50 Tarog Kudikog Kodiko | [mm] | [mm] | [mm] [rep]
FBSII8X170USTX 558220 — | 8| 180 | 170 |SWi3/Tx40| 50 FBS 1114x100 US 536876 - |14 15 100 SW21 |20
FBSII8x190 USTX  |558221 — | 8| 200 |190 |SWi3/Tx40| 20 FBS I 14x125 US 536877 — |14 140 [125| SW21 |10
FBS 1110x60 5/-/- US 536858 543569/ 10 | 70 | 60 | SWi5 |50 FBS 1114x150 US 536878 — |14 165 [150 | SW21 |10
FBS 1110x70 15/5/- US| 536859 543570/ 10 | 80 | 70 | SW15 |50 FBS 1114x180 US 558226 — |14 195 [180| SW21 |10
FBS 1110x80 US 536860 543571110 | 90 | 80 | SWi5 |50 FBS I14x210 US 558227 — |14 225 |10 SW21 |10
FBS 1110x90 US 536861 543572110 | 100 | 90 | SW15 |50 FBS 11 14x240 US 958228 — | 141255 [240| SW21 |10
FBS 1110x100 US 536862 543573110 | 110 100 | SW15 |50 FBS I18x6010/-SK (536880 5435791 8 | 70 | 60 | TX40 |50
FBS 1110x120 US 536863 543574110 | 130 |120| Swis | 50 FBS 11 8x80 30/15 SK 536881 543580| 8 | 90 | 80 | TX40 |50
FBS 1110x140 US 936864 5582431 10 | 150 | 140 | SW15 |50 FBS 11 8x90 40/25 SK 536882 543581 8 | 100 | 90 | TX40 |50
FBS 1110x160 US 536865 5582441 10 | 170 |160 | SWi5 | 50 FBS 11 8x100 SK 558229 558246 8 | 110 [100| TX40 |50
FBSII10x200US  |536866 — | 10| 210 200| Swi5 |20 FBS II 8x110 SK 558230 — | 8120 |10 | TX40 |50
FBS 1110x230 US 536867 - | 10| 240 230 Swip |20 FBS Il 8x120 SK 558231 558915| 8 | 130 |120 | TX40 |50
FBS1110x260 US (536868 - | 10| 270 |260| Swi5 |20 FBS I1 8x140 SK 558232 — | 8| 150 |140 | TX40 |50
FBSI110x280 US  |558222 — | 10| 290 |280| Swis |20 FBS 11 8x160 SK 558233 — | 8| 170 |160 | TX40 |50
FBS 111270 10/-/- US |536869 543575/ 12 | 80 |70 | SWi7 |20 FBS Il 8x180 SK 558234 — | 81190 (180 | TX40 |20
FBS 1112x85 US 536870 5435761 12 | 95 |85 | SWIF |20 FBS I 8x200 SK 558235 - | 8| 210 [200| TX40 |20
FBS 1112x110 US 536871 543577\ 12 | 120 | 110 | SWi7 | 20 FBS 1110X65 10/-/- SK|536884 543582/ 10 | 75 | 65 | TX50 |20
FBS 1112x130 US 536872 543578| 12 | 140 130 | Swir | 20 FBS 1110x80 SK 536885 543583/ 10 | 90 | 80 | TX50 | 50
FBS 1112x150 US 536873 — |12 160 150 | SWi17 |20 FBS 1110x95 SK 936886 543584/ 10 | 105 | 95| TX50 | 50
FBS 1112x170 US 558223 — | 12| 180 170 | SWi7 |20 FBS 1110x100 SK 536887 543585/ 10 | 110 100 | TX50 |50
FBS 1112x190 US 558224 — | 12] 200 (190 | SWi17 |20 FBS 1110x120 SK 536888 543586| 10 | 130 | 120 | TX50 | 50
FBS 1112x210 US 558225 - |12 220 | 210 | SWi7 |20 FBS 1110x140 SK 558236 — [ 10| 150 |140 | TX50 |50
FBS 111475 10/-/- US | 536874 — | 14] 90 | 75| SwW21 |20 FBS 1110x160 SK 558237 — (10| 170 160 | TX50 |50
FBS 1114x95 US 536875 — [ 4] 10 95| SW21 |20 FBS 1110x180 SK 558238 — 110190 180 TX50 |20

1) To kepdhi Tav ovogeidatay FBS 1 US R Sev éxer umodoy yio aatépl (fork TX).

i o HhexrpoyodB. | Aidy. | EAdy. Bo. Ygﬁ(. M%KO( Khedifpim| Tep./ouok.
o e TpUmag | TpUmag | kepoiol | - Bidag

UmE;T;LE“HiE Tomog Kadikog fmm] ?mm] [?nm] [[3mm] [rep]

: FBS 11 6x30/5 P 546377 | 6 | 40 | 30 | 14,4 | T30 | 100

i h R = FBS 11 6x40/5 P 546378 | 6 | 50 | 40 | 14,4 | T30 | 100

-H_L_- =P =, FBSII6x40/5LP |546379| 6 | 50 | 40 | 175 | T30 | 100

M8/MIOI US SK' FBSII6x60/5P 546380 6 | 70 | 60 | 14,4 | T30 | 100

- P FBSI16x80/25P | 546381 | 6 | 90 | 80 | 144 | T30 | 100

— g — =) FBSII6X30/55K |546382| 6 | 40 | 30 | 13,5 | T30 | 100

o v el e FBSII6x40/5SK |546383| 6 | 50 | 40 | 13,5 | T30 | 100

M8/M10  SK = P FBS116x60/5SK | 546384 | 6 | 70 | 60 | 13,5 | T30 | 100

Hhexkrpoyong. | Aidp. |EAGy. Bo6.| Yo | Mikog (Kherdi/uommep./ouok. FBS 11 6x80/25 SK | 546385 | 6 90 | 80 | 13,5 | T30 | 100

Tolmog | TpUMag | Kepoiod| Bidog FBS 11 6x100/45SK | 546386 | 6 | 110 [100 | 13,5 | T30 | 100

Trog Kodiog | [mm] | [mm] | [mm] | [mm] [rep] FBS 11 6x120/65 SK | 546387 | 6 | 130 | 120 | 13,5 | T30 | 100

FBSI16x25M8/19  |546395/ 6 | 35 | 4 | 25 \SW10/ 100 FBS 11 6x140/85 SK | 546388 | 6 | 150 | 140 | 13,5 | T30 | 100

FBSII6x35M8/19 546396/ 6 | 65 | 4 | 35 |SW10|100 FBS Il 6x160/105 SK| 546389 | 6 | 170 | 160 | 13,5 | T30 | 100

FBS Il 6x55 M8/19 546397 6 | 45 | 37 | 55 |SW10|100 FBSII6x40/5US 546390 | 6 | 50 | 40 | 17 |SW10| 100

FBS Il 6x35 M10/21 546398 6 | 45 | 4 | 35 |SW13|100 FBSII6x60/5US | 546391 | 6 | 70 | 60 | 17 |SW10| 100

FBS Il 6x55 M10/21 1546399, 6 | 65 | 5 | 55 |[SW13|100 FBSII6x80/25US 546392 | 6 | 90 | 80 | 17 |SW10| 100

FBS 11 6x35 M8/M10 1546400 6 | 45 | 5 | 35 |SW13|100 FBS I16x100/45 US | 546393 | 6 | 110 | 100 | 17 |SW10| 100

FBS Il 6x55 M8/M10 115464011 6 | 65 | 37 | 55 |[SW13|100 FBS 11 6x120/65 US | 546394 | 6 | 130 | 120 | 17 [SW10| 100

fischer 13



Kar&Aoyog mpoiovTwy fischer - MeTaAAMK& aykUpIax

14

EkTovoupevo aykupio FH I

AeiTe TO BiVTEO EQAPHOYNG OTO: B8

https://youtu.be/3-PM1ye95iU

s M [=]
4
&
FHII-B* FHII-H* FHII-SK  *Kwdikoi karomy imong

B X 0TEPEWOEIC PAPIAG KATATTOVNONG
B KaTGAANAO VIO QUVOHIKEG KATOTTOVHOEIC

L

g

l‘),_.‘. N
.

T T

R
Seismic C2

Pryporwpevo Kau pn pnypoTwpévo okupddepa C20/25 pexpl C50/60

R120

MNivakog popTinv

B [0 TTOAU peydAa QopTic EQEAKUGHOU KOl DITUNONG

M6 | M8 | M10 | M12 | M16 | M20 | M24
Hhektpo- | AvoEgiduro |Eneipoporidperpog  Ehayioro | Mikog MéX.nQ(x.Teu.louo»(. spehkuopog (KN)| 59 | 10,9 | 13,7 | 16,8 | 23,4 | 32,8 | 43,0
yoABoviopévo| R TpUNOC |BoBog Tplmog  aykUpiou | U mlggu diTpnon (KN) 59 1189 | 274 | 335 | 469 | 65.9 | 861
Tumog Kodikog | Kodioc M [mm] | [mm] [mm] | [mm] | [rep)] SUVICTOPEVO POPTIOL Y10t HEPOVWUEV GYKUPIX € N PYHOTWHEVO OKUupddepa C20/25.
FHII10/10S | 503133 | 510923 M6 | 10 | 65 | 70/69 | 10 | 50 Hiexroo- | Avoteiduro |ZneipopoMdyerpod ENdyioro | Mikag Méx.an.Tsp./ouom
FHI10/25S | 503134 | 510924 M6 | 10 | 80 | 85/84| 25 | 50 folkowoyivg R T, Ao oo | WD
FHII10/50S | 503135 | — M6 | 10 | 105 110 | 50 | 50 Torog Kodio | Kodioe | M| [mm] | [mm] mm] | o] | frep)
FHII12/10S | 44884 | 510925 M8 | 12 90 90 10 | 50 FHII10/155K| 503136 | — M6 | 10 70 65 15| 50
FHII12/25S | 44885 | 510926 M8 | 12 | 105 105 | 25| 50 FHII10/255K| 503137 | — M6 | 10 80 75 25| 50
FHII12/50S | 44886 | — M8 | 12 | 130 130 | 50 | 25 FHII10/50 SK| 503138 | — M6 | 10 | 105 100 | 50 | 50
FHII15/10S | 44887 | 510927 | M10 | 15 | 100 |106/107, 10 |25/50 FHII12/155K| 44917 | 510931 | M8 | 12 95 90 15| 2
FHII15/25S | 44888 | 510928 | M10 | 15 | 115 |121/122 25 |25/20 FHII12/258K| 44918 | — M8 | 12| 105 100 | 25| 25
FHII15/50S | 44889 | — M0 | 15| 140 146 | 50 | 25 FHII12/30SK] — | 510932 M8 | 12 | 110 105 | 30| 25
FHII18/10S | 46847 | — M2 | 18 | 115 18 | 10| 20 FHII12/50 SK| 44919 | 510933 | M8 | 12 | 130 125 | 50 | 25
FHII18/25S | 44894 | 510929 = M12 | 18 | 130 |132/133 25 | 20/10 FHII15/15 K| 44920 | 510934 | M10 | 15 | 105 100 | 15| 25
FHII18/50S | 44896 | — M2 | 18 | 155 157 | 50 | 20 FHII15/255K| 44921 | — MIO | 15| 115 10 | 25| 25
FHI24/25S | 44898 | 502711 M16 | 24 | 150 160 | 25 | 10/8 FHII15/50 K| 44922 | — MIO | 15 | 140 135 | 50 | 25
FHII24/50S | 44900 | — M6 | 24 | 175 185 | 50 | 10 FHII18/155K| 44923 | — M2 | 18| 120 15 | 15| 20
FHII28/30S | 44901 | — M20 | 28 | 185 192 | 30| 4 FHII18/255K| 44924 | — M2 | 18| 130 126 | 25| 20
FHII28/60S | 44902 | — M20 | 28 | 215 222 | 60 | 4 FHI1B/30SK| — 510935 | M12 | 18 | 135 130 | 30| 20
FHII32/30S | 44903 | — M4 | 32 210 215 | 30| 4 FHII18/50 K| 44925 | — M2 | 18 | 155 150 | 50 [ 20
v v
ExTovoupevo aykupio FAZ |l Plus
AgiTe TO BiVTED EQAPHOYNG OTO:
https://youtu.be/oOELxYQiZXs
Ino))t
R120

B 3TePEWON KOVTX 08 OKUEG KO € HIKPEG OEOVIKES OTTOOTAOEIG

Pnyporwuévo kai pn pnypoTwpévo okupddepa C20/25 ugxpl C50/60

})-\I)\mpo; Avotgidoro | Aiderpoc| Mikog | Méyioro | Zmeipapiot | Tep./ouoK. Mivakog popTiwv

| yoBaviopevo R TPUTOG  |aykUpiou rgg(oscu%\r\]lé M6 | M8 | M10 | M12 | M16 | M20 | Mm24
Tamog Kudikog Kodkoc | [mm] | [mm] | [mm] M [rep] epehkuopdg (KN) 50 | 6,7 | 95 | 10,5 | 184 | 234 | 327
FAZ I Plus 6/10 | 564572 | 564607 | 6 | 65| 10 | M6 | 50 diarpnon(KN) | 43 | 93 | 150 | 211 | 39,1 | 474 | 73,3
FAZ Il Plus 6/20 | 564573 |564608| 6 75 20 M6 50 SUVIOTOUEVO QOPTIR VIO HEHOVWHEVD BYKUPIO OE PN pYHOTwHEVO oKupddepa C20/25.
Fﬁ%” E:us 2513% gggg;g ?565‘}1%(1)3 g Zgg :1;% Mg 28 Hiektpo- | Avoteiduro |Aiderpoc| Mikog | Méyioro | Zneipupor| ep./ouok

us b J oG | ./OUOK.
FAZIIPlus /50 | 564576 | 564611 8 | 115| 50 | M8| 50 L I Rl
FAZIIPlus 8/100 | 564577 | — 8 | 165| 100 | M8 | 25 Tomeg Kobkoc | Kobioc | [mm] | [mm] I?"ml M| e
FAZ I Plus 8/160 | 564578 | — 8 | 225 160 | M8 | 20 FAZ |l Plus12/200 | 564593 | — 12 | 300/ 200 | M12| 10
FAZ 1| Plus 10/10 | 564579 | 564612 | 10 | 95| 10 | M10| 50 FAZIIPlus16/5 | 564594 | 564626 = 16 | 128 5 | M16| 10/20
FAZ I Plus 10/20 | 564580 | 564613 | 10 | 105| 20 | M10 | 25/50 FAZ |l Plus 16/25 | 564595 | 564627 | 16 | 148| 25 | M16| 10/20
FAZ Il Plus 10/30 | 564581 | 564614 | 10 | 115 30 | M10| 25/50 FAZ |l Plus 16/50 | 564596 | 564628 = 16 | 173 | 50 | M16| 10/20
FAZ I Plus 10/50 | 564582 | 564615 | 10 | 135| 50 | M10| 20 FAZ Il Plus 16/100 | 564597 | 564630 | 16 | 223| 100 | M16| 10
FAZ I Plus 10/100 | 564584 | — 10 | 185| 100 | M10| 20 FAZ |l Plus 16/160 | 564598 | — 16 | 283| 150 | M16| 10
FAZ Il Plus 10/160 | 564585 | 564618 | 10 | 245| 150 | M10| 20 FAZ Il Plus 16/200| 564599 | — 16 | 323| 200 | M16| 10
FAZ Il Plus 1210 | 564586 | 564619 | 12 | 110 10 | M12| 20 FAZ |l Plus 16/250 | 564600 | — 16 | 373| 250 | M16| 10
FAZ I Plus12/20 | 564587 |564620 | 12 [ 120 20 | M12| 20 FAZ |l Plus 16/300| 564601 | — 16 | 423| 300 | M16| 10
FAZ Il Plus 12/30 | 564588 | 564621 | 12 | 130 30 | M12| 20 FAZ Il Plus 20/30 | 564602 | — 20 | 172 30 | M20| 5
FAZ Il Plus 12/50 | 564589 | 564622 | 12 | 150 50 | M12| 20 FAZ |1 Plus 20/60 | 564603 | 564632 | 20 | 202| 60 | M20| 5/4
FAZ Il Plus12/80 | 564590 | — 12 1180 80 | M12| 20 FAZ || Plus 20/160| 564604 | — 20 | 302 150 | M20| 5
FAZ I Plus 12/100 | 564591 | 564624 | 12 | 200 100 | M12| 20 FAZ Il Plus 24/30 | 564605 | 564633 | 24 | 205/ 30 | M24| 5/4
FAZ Il Plus 12/160 | 564592 | 564625 | 12 | 260| 160 | M12| 10/20 FAZ |1 Plus 24/60 | 564606 | 564634 | 24 | 235| 60 | M24| 5/4

fischere=x



KaraAoyog npoiovtwy fischer - MeTAANIK& ayKUpIx

EkTovoupevo aykupio FBN Il

FBN I

. , FBNIIR
W evIkng xpnong
B AiaTifevTal emiong pe Pey&An podeha

B To pey&Aou PNKOUG OTTEIpWHC ETTITPETTEI ETTIONG : :
TOTIOBETNON PE DIXPOPX WPENPC TTGXN Nivakag opTinv

Mn pnyHOTWHEEVO OKUPODEP
C20/25 péxpi C50/60.

Hekrpoyol- Avoteidoro | Aidp. | Méyioro | Evepyd | EAdyioro | Mikog |Tep./ - M6 m8 M10 | M12  M16 | M20
Boviopévo R |minoc| nayoc | padoc | Boc  [oykupiououok. epehkuopog (KN) - 2,9 6,1 85 | 126 | 17,2 | 259
UNKoU | aykd- [Tpumiac Boy. Siarpunon (KN) | 3.0 6.1 8,5 143 | 26,9 | 383
oTepéwonc | puong | uhikoU ZUVIOTOUEVO POPTIOL YIO HEHOVWUEVA OYKUPIC 08 PN PryHOTWHEVO OKkupodepa C20/25
PBnhofn o 5?;2202(6 Kabiix_| on [m5m} [gg] [22] TS] %“é Bt Tor Bocins oxs i Tissharar (1mooTpRN - Evipspom Sonay T 1ot
- Hiektpoyal- Avoteiduro| Aidy. | Méyioro | Evepyd | Ehdiyoro | Mikog |Tep./
e E g B o8 mR RS R
ukikoU | kU~ |TpUmo dop.
FBNII8/5 | 40662 - 5 |40 | 61 |66 |50 orepéwon | puonc | ukikod
FBN118/10 | 40664 507555 10 |40 | 66 | 71 |50 Timog Kodikog Kodikoc | (mm] | [mo] | [mm] | mm] | {mm] | [rep]
FBN118/20 | 40669 - 20 |40 | 76 | 81 |50 FBN 1112/80 | 45265 - | 12| 80 | 65 | 165 |176 |20
FBN118/30 | 40700 507556 30 40| 86 | 91 |50 FBN 1112/100 | 45266 507567 12 | 100 | 65 | 185 |196|20
FBN118/50 | 40771 507557 50 | 40 | 106 | 111 |50 FBN 1112/120 | 45267 — 12120 | 65 | 205 | 216 |20

FBNI18/70 | 40777 - 70 | 40 | 126 | 13120 FBN [112/140 | 45268 - | 12| 140 | 65 | 225 |236|20
FBN118/100 | 40783 - 100 | 40 | 156 | 161 |20 FBN 1112/160 | 45269 - | 12| 160 | 65 | 245 | 25620
FBN 1110110 | 40827 507558 10 | 50| 78 |86 |50 FBNII16/10 | — 507568 16 | 10 | 80 | M4 |130|10
FBN1110/20 | 40851 507559 20 | 50 | 88 |96 50 FBNI116/25 | 45564 507569) 16| 25 | 80 | 129 | 14510
FBN 1110/30 | 40854 507560 30 | 50 | 98 10650 FBN 1116/50 | 45565 507570116 | 50 | 80 | 154 |170 |10
FBN1110/50 | 40855 507561 50 | 50 | 118 | 126 |20 FBN 1116/80 | 45566 - | 16| 80 |80 | 184 (20010
FBN1110/70 | 40931 - 70 | 50 | 138 |146 |20 FBN 1116/100 | 45567 - | 16| 100 | 80 | 204 |220|10
FBN 1110/100 | 40943 507562 100 | 50 | 168 | 176 |20 FBN 1116/140 | 45568 - | 16| 140 | 80 | 244 126010
FBN 1110/140 | 40944 - 140 | 50 | 208 | 216 |20 FBN 1116/160 | 45569 - | 16| 160 | 80 | 264 |280|10
FBN 1110/160 | 40945 160 | 50 | 228 | 23620 FBN 1116/200 | 45570 16 | 200 | 80 | 304 |320 (10

FBN 111210 | 40950 507_563 10 | 65| 95 10620 FBN 1120/30 | 45573 50;571 20| 30 | 105 165 |184 |10

SRR SS5SS555 0900000 0mD | g

FBN1112/20 | 44558 507564 20 | 65| 105 | 116 |20 FBN 1120/60 | 45574 507572120 | 60 | 105 | 195 | 214 |10
FBN 1112/30 | 45263 507565 30 | 65| 15 |126 |20 FBN 1120/80 | 45575 - 20| 80 |105| 215 |234|10
FBN 1112/50 | 45264 507566 50 | 65 | 135 |146 |20 FBN 11 20/120 | 45576 - |20] 120 [ 105 | 255 | 274 |10

EkTovoupevo aykupio FWA

B [ oTTAEG EPAPHOYES XWPIC TTIOTOTTOINTIK&
B Kat&AMNAO IO EQAPHOYES HECTIAG KATATTOVNONG

Ayietpog Méyioromdo|  Evepyo | EAdy. pdbog | Mikog | Tep./

LS ﬁ';?&”ﬁ& ayEggggnc éou\TﬁJuimmﬂ U EBF ; M6 M8 | MO | Mi2 | M16 | M20
Tomog Kodkoc | [mm] | [mm] [mm] mm] | (o] | [rep) epelkuopog (KN) 21 2,8 3,8 58 8,5 13,5
FWA 6x45 45536 | 6 8 30 45 45 1100 Siarpnon (KN) 1.7 2.8 3.8 5.8 85 13,5
FWA 6x55 45582 | 6 15 30 55 | 55 (100 Méyerpoc|Meyioromayoc] Evepyo | EAGy. Bodog | Mikog | tep/
FWA 6x70 45598 6 30 30 70 70 1100 Tpurog | ukkouriou | - BaGoc ! TpUmAc |oykupiou | ouor.
FWA8x50 | 45644 | 8 5 35 50 |50 |50 Timog Kosiog | [mm] mem aVK[runp%]f ¥ Owk[m] o mm | [rep]
FWABx65 |45788 | 8 | 20 | 35 | 65 | 6550 FWA12x100 | 45648 | 12 | 30 | 55 | 100 [100]| 25
FWA 8x80 45789 | 8 35 35 80 80 | 50 FWA12x120 | 45795 | 12 50 55 120 |120| 25
FWA8Bx95 45790 | 8 | 50 | 35 | 95 |95 50  FWA12x150 | 45796 | 12 | 80 | 55 | 150 |150| 25
FWA8x120 | 45791 | 8 75 35 120 120 | 50 FWA12x180 |503372| 12 | 110 55 180 |180 | 25

FWA10x65 | 45645 | 10 | 10 45 65 | 65|50 FWA12x200 | 503373 | 12 | 130 | 55 | 200 |200| 25
FWA10x80 | 45792 | 10 | 25 45 80 |80 |50 FWA12x220 | 503374 | 12 | 150 | 55 | 220 |220| 25
FWA10x95 | 45793 | 10 | 40 45 95 | 9550 FWA12x240 | 503377| 12 | 170 | 55 | 240 |240| 25
FWA10x115 | 45794 | 10 | 60 45 | 115 |15 | 25 FWA16x105 | 45649 | 16 | 15 80 | 105 105 20
FWA10x130 | 45646 | 10 | 75 45 | 130 |130| 25 FWA16x125 1 502921| 16 | 35 80 | 125 |125| 10
FWA10x140 |503367| 10 | 85 45 | 140 |140| 25 FWA16x140 | 45798 | 16 | 50 80 | 140 (140 10
FWA10x160 |503368| 10 | 105 | 45 | 160 |160| 25 FWA16x180 | 45799 | 16 | 90 80 | 180 (180 10
FWA10x180 |503369| 10 | 115 | 45 | 180 |180| 25 FWA16x200 | 503379 | 16 | 110 | 80 | 190 |200| 10
FWA10x200 | 503370| 10 | 135 | 45 | 200 |200| 25 FWA 20x160 | 45800 | 20 | 40 95 | 160 |160| 10
FWA12x80 | 45647 | 12 | 10 99 80 |80 25 FWA 20x200|503382| 20 | 80 95 | 180 |200] 10

fischer 15



Kar&Aoyog mpoiovTwy fischer - MeTaAAMK& aykUpIax

XWVEUTO XYKUPIO ECWTEPIKOU omreipwpaTog EA I

EAI EAIIMI2D

B ATTAO XWVEUTO QyKUPIO PEYIOTNG OOPAAEING

B Kat&AANAO yIa 0TEPEWTON NAEKTPOUNXAVOAOYIKWOV
EYKOATOOTAOEWY OTNV OPOPH TWV KTIPIWV

n Kowd)\)\r]')\o yio Bideg kau vTiCeq HETPIKWV
OTTEIPWUATWY

B AuvaToTNTX VI AUCIHO KOl OQIEIH0 TwV eEXPTNUATWY
oe JI&POPEG TTEPITTITOOEIG

Hhexrpoyah-| Avogeiduro | Aidp. | EAGy. | MAkog | Zmeipwpor | Tep./

R120

Bawviopevo R Tplmag| BaGOC | oykupiou | UAKOU | GUOK.
TPUMOIG oTepéLong
Timog Kodikog | Kodkoc | [mm]| [mm] | [mm] [mm] | [rep]
EA Il M6x25 532230 — 8| 2r| 25 | M6 (100 Mivakag popTinv
EAIIM6x30 |48264| 48410 8 | 32| 30 | M6 |100 M6 | M8x40 |M10x140| M12x50 | M16x65 |M20x80

EA Il M8x30 |48284 | 48411 | 10| 33| 30 | M8 |100 epehkuopdg (KN) 39 59 59 83 | 126 | 16,8
EA Il M8x40 4832348412 | 10| 43| 40 | M8 | 50 Si&rpnon(KN) | 2.9 4,9 6.2 8.5 11,3 | 291
EA Il M10x30 48332 — 12 | 33 30 M10 | 50 ZUVIOTOHEVO QOPTIO IO LEHOVIWHEVD OYKUPIO OE HN PNYHATWLEVO OKUPODEPa C20/25.
EA Il MI0x40 | 4833948414 | 12| 43 | 40 | MIO | 50 Handoook nooher Bove bpsire oro wwmetscherary oo (echmoa!

EA 1l M12x50 |48406 | 48415 | 15| 54 | 50 | M12 | 25
EAIIM16x65 |48408 | 48416 | 20| 70 | 65 | Mi16 | 20
EA 1l M20x80 |48409 48417 | 26| 85| 80 | M20 | 10

EAIIMi2x50D 48407 — | 16] 54| 50 | M2 25  Epyoneio SDS TomoBémong EMS
Epyaeio Tomo8£Tnong EHS Plus ﬂ . Tt yaveuTd aykdpio Tep.JouK.
Tomog Koo [re]
. , Tior yaveuTd oykGpio weg/ouk.  EMS M6x25/30 | 48065 | EA Il M6x25, EA 1 M6x30 1
Tomog Kodikog [rep.] EMS M8x25/30 | 48066 | EA Il M8x25, EA Il M8x30 1
EHS M6x25/30 Plus| 44630 = EA Il M6x25, EA Il M6x30 1 EMS M8x40 48067 EA 1l M8x40 1
EHS M8x25/30 Plus| 44631 | EA Il M8x25, EA Il M8x30 1 EMS M10x25/30 | 48068 | EA Il M10x25, EA Il M10x30 1
EHS M8x40 Plus 44632 EA I M8x40 1 EMS M10x40 48070 EA 11 M10x40 1
EHS M10x40 Plus | 44633 EA Il M10x40 1 EA 1l M12x50 D, EA Il M12x50,
EHS M12x50 Plus | 44634 EAIIMI2G0, EANlM1X50D| 1 SADIIZESY | A EA M1250 N D 1
EHS M16x65 Plus | 44635 EA Il M16x65 1 EMS M16x65 48072 EA Il M16x65 1
EHS M20x80 Plus | 44636 EA I M20x80 1 EMS M20x80 48073 EA Il M20x80 1
1} v v L
XWVEUTO XYKUPIO ECWTEPIKOU oTTEIpWHATOC EA N
EAN EAND
B OIKOVOUIKO XWVEUTO ayKUpPIO
B KaT&AANAO YIx 0TEPEWON NAEKTPOUNXAVOAOYIKWDY : :
EYKOTOOTROEWY OTNV OPOPI) TOV KTIPIOV Nivakag goptiwy
B Kor&ANAo ik Bideg Kail VTIZeq HETPIKMV M6 | M8 | MI0 | Mi2  MI16 | M20

epeAkuopdg (KN) 2.0 2,5 4,5 6,0 11,5 | 16,0
Sigrpnon (KN) | 2.0 2,5 4,5 6.0 10,0 | 20,0
SUVIOTWHEVE POPTIX YIX HEHOVWPEVD QYKUPIO OE PN PNYHOTWHEVO oKupddepa C20/25
MepioodTepa TEXVIKG oTOIXEIX Eiva diaBEaipa aTov diedvry KaTdhoyo mpoidvTwy fischer.
Oa Tov Bpeite aTo www.fischer.gr (Yrmoothpi&n - EvipepwTiké viuma).

OTIEIPWHATWY

H)\eKTpoya)\- Al('stTpoc E)\Q()gom Mr']ch Xniipmpa TEW./OUOK.

Bowiopivo | - Tpunog T%%n?f( iy OTEPEKSS,K EpyaAeio Tomo0éTnong EA-ST
Timog Kwdikog [mm] [mm] [mm] [mm] [rep.] .
EAM6N | 90159 | 8 25 | 25 | M6 | 100 Timoe Kok Tla VEUTo ofklpio Teh U0k
EAM8N 90160 10 30 30 M8 100 ;
EAMION | 90161 | 12 = 40 40 | M0 | 50  tosrg e ]
EAMIZN | 90162 15 50 50 M12 50 EA-ST 10 504584 EA N M10 1
EAMI6N | 90163 20 65 65 M16 25 EA-ST 12 504585 EA N M12 1
EAM20N | 90164 25 80 80 M20 25 EA-ST 16 504586 EA N M16 1
EAMI2ND 500872 | 16 50 50 M12 50 EA-ST 20 504587 EA N M20 1

16 fischer



Kar&hoyog mpoiovtwyv fischer - METXAMK& ayKUpIX

AvyKupio Bapewg Turmou TAM

TAM TA M-S
MNivakag gopTiov TAM
M6 M8 M10 M12
B&Bog TormoBETNONG (MM) 40 45 55 70 . ) .
£@EAKUOHOG (KN) 3,6 5,7 9,5 1,9 Mn pnypoTwpevo okupodepa C20/25 pexpl C50/60
Sigrpnon (KN) 3.3 6.7 11 17
Ndyetpog | EAdy. BoBog | Mikog Ineipopor | Tep./ouoK. Dioyierpog | EAy. BoBog | Mikog Méy.mdyoc|  Bidar | Kheidi | Tep./
TpUMOG TpUIO OyKupiou TPUMOG | TAUMOG | OyKup. |UNKOU oTep. | didy. X Ko OUOK.
dopikol ukikou doy. uhikoU

Tumog Kwdikoc [mm] [mm] [mm] M [rep] Tumog Kwdikoc [mm] [mm] | [mm] | [mm] [mm] SW | fre)

TAM6 90245 | 10 65 49 M6 50 TAM6S/10 | 90249 | 10 | 65 |49 | 10 |M6x60 10|50
TAM8 90246 | 12 70 56 M8 50 TAM8S/10 {90250 | 12 | 70 |56 | 10 |M8x65 13|50
TAM10 90247 | 15 90 69 M10 25 TAM10S/20 90251 | 15 | 90 | 69| 20 |M10x90 17|25
TA M12 90248 | 18 105 86 M12 25 TAM12S/25/90252 | 18 | 105 |86 | 25 |M12x110/19 |20

ZeT oTEPEWONG adapavTodiarpnong FDBB

T 1 FDBB 16 SE

FDBB 16 ZeT BB O'TOI'XSiO

EKTOVWONG

B Me ommooTiwpevo KoxAior Ko TTEPIKOXAIO YIot UKOAN , , .
OTMOGUVGEHOAGYNGT KOl SUVATOTNTA Tﬁl'-%c Q"}]‘KAAE" mm%;%ou Miwoc | e ouok.
ETTAVOPNOILOTTOINONG. , , [rep]

B KoyNioig ayKUpwong Pe eAeyXOHEV EKTOVWON VI UPNAO Ylizg S o
emimedo cxo(pc'x)\squ' FDBB 16/50 Zet 90680 16 50 27 200 1

[ Msyd)\n 6|CXTO|."!] Xd)\uﬁa yIk (XVTOXl!] oe USY('x)\a (popTi(x FDBB 16/250 Xe1 | 554060 16 250 27 400 1
SIGTUNONG Kol UYPNAr GOPAAEIO. FDBB 16 SE 90681 | 16 = = — 25

MeTAXAAIKO AXYKUPIO YIX TTOPOUTIETOV FPX-I

AgiTe TO BiVTEO EQAPHOYNG OTO:
https://youtu.be/epgZtWXCKKw

B ExTovwon pe kAeidi allen rj karooapidigpa
B o TTopopTTeTOV pe ONMTIKA avToxn ammd 2 €wg 7 N/mm2

A'“ﬂ?f(?? ¢ Mkmgu ouc;lfspliéoiot Nivakag opTiwv
Tumog Kawdikdg me] Y[mm] [Tep.] EpeAkuopog (KN)
FPX M6-I 519021 10 75 25 FPX - M6 - M12
FPX M8-I 519022 10 75 25 2 PP2 043
FPXM10-1 | 519023 10 75 25 L PP4 0,89
FPX M12-1 519024 10 75 25

fischer 17




KaTra&Aoyog rmpoiovTwy fischer - ZTnpiyHaTa MAXICIOV - TPOGOWEWV

2TNPIYHX TTAxIciov DuoXpand

Agite T0 BivTeo eQappoyng oTo:

AR i :__ 5:‘} https://youtu.be/jO6YDtGtPos
DuoXpand FUS E?
R s H®
DuoXpand T
B KoTr&AANAO YIo O TOx BOPIK UK
B Me mipocuvappoloynuévn Bida aopaeiog =
Hhexrpoyo- | AvoZeidoro |Mdperpoc| Ehixoo | Mikog | Mim | Tep./ Hhexrpoyal- | Avotgidoro | Ay, EA@EOTO Mikog | Mom ooy, | Tep./
Boviopevo R Tounac | Baboc Toumac | ayKUpiou | BISG. | ouoK. Paviopevo R |momoc| Poboc  faykupiou OUOK.
Tumog Kwdikog Kodikoc | [mm] [mm] [mm] [rep] Turmog Kadikoc Kodikoc | [mm] Tﬁm( [mm] [rep.]
DuoXpand 8x80T 562149 — 8 | 90 | 80 |T30|50 DuoXpand 8x80 FUS 562152 — | 8 | 90 |80 T30/SW10|50
DuoXpand 8x100 T |562150| — 8 | 110 | 100 T30|50 DuoXpand 8x100 FUS |562153) — | 8 | 110 {100 T30/SW10| 50

DuoXpand 8x120 T |562151| — 8 | 130 | 120 |T30|50 DuoXpand 8x120 FUS |562154| — | 8 | 130 (120 T30/SW10| 50
DuoXpand 10x80 T |562155562163| 10 | 90 | 80 |T40|50 DuoXpand 10x80 FUS 562167562175 10 | 90 |80 |T40/SW13|50
DuoXpand 10x100 T |562156|562164| 10 | 110 | 100 |T40|50 DuoXpand 10x100 FUS |562168|562176| 10 | 110 |100 | T40/SW13| 50
DuoXpand 10x120 T |562157 562165 10 | 130 | 120 |T40|50 DuoXpand 10x120 FUS 1562169562177 | 10 | 130 [120 | T40/SW13| 50
DuoXpand 10x140 T |562158|562166| 10 | 150 | 140 |T40|50 DuoXpand 10x140 FUS |562170562178| 10 | 150 |140 | T40/SW13| 50
DuoXpand 10x160 T |562159| — | 10 | 170 | 160 |T40|50 DuoXpand 10x160 FUS | 562171| — |10 | 170 [160 T40/SW13|50
DuoXpand 10x180 T 562160 10 | 190 | 180 [T40|50 DuoXpand 10x180 FUS | 562172 10 | 190 |180 | T40/SW13 | 50
DuoXpand 10x200 T | 562161 10 | 210 |200 [T40|50 DuoXpand 10x200 FUS| 562173 10 | 210 |200|T40/SW13 | 50
DuoXpand 10x230 T 562162 10 | 240 | 230 (740|150 DuoXpand 10x230 FUS| 562174 10 | 240 |230740/SW13 | 50

ZTNPIYHX MAciciwv SXRL

AgiTe TO BiVTEO EQAPUOYNG OTO:
SXRL-FUS https://youtu.be/ZBHIRkyLrbY
o

SXRL-T
SXRL
Kok kAk H =1
Hhexrpoyo- | Avoeiduro  |Aiduerpoc[Mey. ndyog uh|Vey. mayog ub| Mikag | tep./ '3'3!.‘.’"; !gf Q =
Baviapevo R ToUmog ma%c%on( m%s%onc ayKUpIOU | OUOK.
cpaboc | peodoc . . . ,
, ‘ ‘ ayEU[pJOmm (vaU[p.g[]mm B KaTdAANAo yic p1ieTOV, TOUBAO, TTOPOUTTETOV
Tumog Kadikoc Kodikoc | [mm] mm] mm] [mm] | [rep] B Me moMMOTAN Bden O(YKL'Jp(J)OI’]Q

SXRL 8x60 T 540113540119 - — 160150
SXRL 8x80 T 540114 | 540121
SXRL8x100T |540115|540123
SXRL 8x120 T 540116 540124
SXRL8x140 T 540117 |540125
SXRL8x160T  |540118 540126
SXRL10x80 T 522698522709
SXRL10x100 T 522699522710
SXRL10x120 T  |522700| 522711
SXRL10x140 T |522701|522712
SXRL10x160 T  [522703/522713 90 70 (16050 YRL 8x160 F 40134] — 70 |1

SXRL10x180 T 522704 522714 10 90 |180|50 gXRL ?0)(28 FH% 22(2)7:1;9 522730! 10 ?8 . gg gg

8
8 80 |50
8
8
8
8
10
10
10
10
10
10 .
SXRL10x200 T 1522705 522715 }8 130 | 10 120050  SXRL 10x100 FUS|522720 522731 10 | 30 | 10 |100|50
10
10
14
14
14
14
14
14

30 | 10 |100|50 et | etgbur [iee M%V'EB%SESA'M?.VT'SE%Eﬁc”A'aVK”U%U i
2 | 50 140150 o ooy
70 90 114050 Tumog Kadikoc Kadikdg | | Y[?flm] v[?f]m]
90 | 70 |160{50  "SXRL 8x60 FUS |540127|540135
80 150  SXRL8x80FUS |540129|540136

[mm]_| [rep)]
— 160150
80 |50

mm
8 —
- 8 10 | —
30 | 10 |100/50  SxRL 8x100 FUS |540130|540137| 8 | 30 | 10 |100/50
90 | 30 |120|50  oXRL8x120FUS /5401311 — | 8 | 50 | 30 |120/50
70 | 50 140150  SXRL8x140FUS 540133) — | 8 | 70 | 50 |140|50
8

SXRL10x230 T |522706|522716 160 | 140 |230/50

SXRL10x260T" (522707 522717 | 10 | 190 | 170 26050  SKRL10N4O FUS 523723522733 10 | 20 | 50 1140150
SXRL10x290 T" 522708522718 220 | 200 |290{50  SXRL10x160 FUS|522724 522734/ 10 | 90 | 70 |160 50
SXRL14x80T 530920 — — | 80190  SXRL10x180 FUS|522725|522735 10 | 110 | 90 [180|50
SXRL14x100T 530921/530933 30 | 10 |100150  SxRL10x200 FUS 522726(522736| 10 | 130 | 110 |200 50
SXRL14x120T 530922 — 90 | 30 |120|50  oxRL10x230 FUS|522727|522737| 10 | 160 | 140 |230/50
SXRL14x140T 1530923530935 70 | 50 (140|150  SxRL10x260 FUS "/522728(522738| 10 | 190 | 170 |260/50
SXRL14x160T 530924 — 90 | 70 |160|50  SXRL10x290 FUS"/522729| — | 10 | 220 | 200 290 50
SXRL14x180T 530925530937 110 90 /180,50 SXRL 14x80 FUS 530946 — 180150

1Y Mn ipoouvappohoypéve SXRL 14x100 FUS 530947530_956 14| 30 10 100 (50

Hhextooyol- [ Aidyerpoc %)\dXIU]O Mikog Ald%ﬂpoﬁ Ely | Teu/ gﬁit }j))glz'rg EH% 238323530_958 }j ?8 28 }4218 gg
- ﬁi:';ti" T‘;r::n“]‘ & ‘;;T;]””““ “V[;”r‘;']"” fr'n;; E”g% ‘{’:‘;”} SXRL 14x160 FUS/530950 — | 14 | 90 | 70 |160 50
SXRL8x60 | 540879 | 8 | 70 | 60 |55-6,0 65 100 1%'1&;,‘35329@935’3095‘ e
SXRL8x80 | 540880 8 | 90 | 80 |55-6.0 85 100
SXRL 8x100 | 540881 | 8 | 110 | 100 |5,5-6.0/ 105 100
SXRL 8x120 | 540882 8 | 130 | 120 |5.5-6.0/ 125 100

18 fischer



Kar&hoyog mpoiovtwv fischer - ZTnpiyHaTa MAXIGIWV - TPOCOYEWV

Kap@wTto vaidov Bucua N

s [
Quality
N-F
N-P
B KaT&AANAO yio OKUpOOEPT, TOUPBAO, PUGIKI TIETPG
Hhexkrpoyo- | Avoteiduro | Aty |Evepyo| Mikog | EAGy. IMEy. mdyoc| Tep./ Hhektpoyah- | Avozeiowro | Ay |Evepyo| Mikog | EAGy. MEy. mdoc Tej./
Baviopevo A2 |tplmaic| BG0c (aykupiou| BABoC | UNKOU | OUOK. Bowioyevo A2 |tpima| BAdoc |aykupiou| BABOC | UNKOU | OUOK.
oykUp. TpUmoKG | oTEPEWDNG OykUp. TOUTIONG | OTEPEWONG
Tlmog Kodikoc | Kodikoc | [mm] | [mm] | [mm] me] [‘r)nm] [rep.] Timoc Kodikoc | Kodkoc | [mm] | [mm] | [mm] me] Hr)nm] [rep.]
N5x40/155(100) | 50351 | — 25| 40 | 55| 15 |100 N10x135/858(50)? | 50347 | — |10 |50 | 135 |150| 85 | 50
N 5x50/25 S (100) | 50352 25| 50 |65| 25 |100 N10x160/110S(50)? | 50348 | — |10 |50 | 160 |175] 110 | 50

N 6x40/10 S (50) | 50354 50372

5
5
6 |30 40 55| 10 | 50 N 5X40/15F(100) |513737| — | 5 |25 40 |55 15 |100
N 6x40/10 S (100) | 48788 — | 6 |30| 40 /55| 10 |100 N 5X50/25F (100) |513738) — | 5 | 25| 50 | 65| 25 |100
N 6x40/10 S (200) |513834) — | 6 | 30| 40 (55| 10 |200 N 6X40/10 F (100) |513840) — | 6 | 30| 40 | 55| 10 100
N 6x60/30 S (50) | 50355 |50373| 6 | 30| 60 | 75| 30 | 50 N 6x40/10 F(200) |513843) — | 6 |30 | 40 | 55| 10 |200
N 6x60/30 S (100) |48789| — | 6 [30| 60 | 75| 30 |100 N 6X60/30 F (100) |513841) — | 6 |30 60 |75| 30 100
N 6x60/30 S (200) |513835| — | 6 | 30| 60 | 75| 30 |200 N 6x60/30 F (200) |513844) — | 6 | 30| 60 | 75| 30 |200
N 6x80/50 S (50) |50353| — | 6 |30 80 /95| 50 | 50 N 6X80/50 F (100) |513842) — | 6 | 30| 80 | 95| 50 100
N 6x80/50 S (100) | 48790 — | 6 [30| 80 |95| 50 |100 N 6X80/50 F (200) |513845 — | 6 [ 30| 80 | 95| 50 |200
N 6x80/50 S (200) |513836) — | 6 [ 30| 80 | 95| 50 |200 N 8X60/20 F (100) |513701) — | 8 |40| 60 | 75| 20 |200
N 8x60/20 S (50) | 50356 |50374| 8 |40 60 | 75| 20 | 50 N 8X80/40 F(100) |513702) — | 8 | 40| 80 | 95| 40 |200
N 8x60/20S(100) | 48791 | — | 8 |40| 60 | 75| 20 100 N5X30/5P(100) 50338 — |5 (25|30 (45| 5 |100
N 8x80/40 S (50) |50358 50375 8 [40| 80 | 95| 40 | 50 N 6X30/1P(100) |514869) — | 6 [30| 30 (45| 1 |100
N 8x80/40S(100) | 48792 — | 8 [40| 80 |95| 40 100 N 6x40/7P(50) |50339 50369 6 [30| 40 |55| 7 |50
N 8x100/60 S (50) | 50357 |50376| 8 |40 | 100 |115| 60 | 50 N 6x40/7P(100) |48795| — | 6 |30| 40 |55| 7 |100
N 8x100/60 S (100)| 48793 | — | 8 |40|100 |115| 60 | 100 N 6x40/7P(200) |514871) — | 6 (30| 40 |55| 7 |200
N 8x120/80S(50) |50359| — | 8 |40 120 135 80 | 50 N 8x40/1P(100) |514870) — | 8 /40| 40 |55| 1 [100
N 8x120/80S(100) | 48794 | — | 8 | 40| 120 [135| 80 |[100 1 Mnmpoouvapporoynuévo
N10x100/50 S(50)" | 50346 — |10 | 50100 |115] 50 | 50
1] 14
ToipevToBidax KoupwuaTwyv FFS / FFSZ
R BB 8 e R B = E h_ o %--.":.— Tt
FFS - pe kepAi I . | Ii_ e
TN Rosente = | b I
TR PR [T A A s L 3 ot o MigToroinan L “" E
o IFT Rosenheim i i Bl
FFSZ - oxggan B P
B ArreuBeiog Bidwpa xwpig emmAéov BUOP
B KaT&AANAN YIX 0TEPEWOEIC KOUPWUATWV, TTHPAOUPWV,
Dyeroc | Wioc | Mim | Agerpoc | Tep./ouor. EUAIVWV TINX@V (X1 Y1 EEWTEPIKN XPrON - KAXYKEAX)
. ) ToUMoG | yKUpiou KEQuAioU ] 0 0 ;
Tirog Kadikog fmm] ‘imm] mm] [rep] AITaﬁgggc GMK%%U Mom AKIEau(ﬂ%ﬁc Te./ouoK.
FFS75x42 | 532922 | 6 | 42 |TX30| 11,5 | 100 T oo | Toml | “fn |
FFS7,5x52 | 532923 | 6 52 |TX30| 11,5 | 100 FFSZ 7,5x52 |532906| 6 52 | TX30| 8 100
FFS7,5x62 | 532925 | 6 62 |TX30| 11,5 | 100 FFSZ75x62 |532907| 6 62 | TX30| 8 100
FFS7,5x72 | 532927 | 6 72 |TX30| 11,5 | 100 FFSZ7,5x72 |532908| 6 72 | TX30| 8 100
FFS7,5x82 |532928 | 6 82 |TX30| 11,5 | 100 FFSZ7,5x82 |532909| 6 82 | TX30| 8 100
FFS7,5x92 |532930| 6 92 |TX30| 11,5 | 100 FFSZ75x92 |532910| 6 92 | TX30| 8 100
FFS 7,56x102 | 532931 6 102 | TX30 | 11,5 100 FFSZ 7,5x102 | 532911 6 102 | TX30| 8 100
FFS7,5x112 | 532932 | 6 112 |TX30 | 11,5 | 100 FFSZ7,5x112 |532912| 6 112 | TX30| 8 100
FFS7,5x122 | 532934 | 6 | 122 |TX30| 11,5 | 100 FFSZ7,5x122 532913 | 6 | 122 | TX30| 8 100
FFS75x132 | 532935 | 6 | 132 |TX30| 11,5 | 100 FFSZ75x132 |532914| 6 | 132 | TX30| 8 100
FFS 7,5x152 | 532941 6 152 | TX30| 11,5 100 FFSZ 7,5x152 | 532915| 6 152 | TX30| 8 100
FFS7,5x182 | 532942 | 6 | 182 |TX30| 11,5 | 100 FFSZ7,5x182 1532916 | 6 | 182 | TX30| 8 100
FFS7,5x202 | 532943 | 6 | 202 |TX30| 11,5 | 100 FFSZ 7,5x202 | 532917 | 6 | 202 | TX30| 8 100
FFS7,5x212 | 532944 | 6 | 212 |TX30| 11,5 | 100 FFSZ75x212 |532919| 6 | 212 | TX30| 8 100
FFS7,5x252 | 532945 | 6 252 | TX30| 11,5 100 FFSZ 7,5x252 |532920| 6 252 | TX30| 8 100
FFS7,5x302 | 532946 | 6 | 302 | TX30| 11,5 | 100 FFSZ75x302 | 532921| 6 | 302 | TX30] 8 100

fischer 19



Karahoyog mpoiovTwv fischer - ZTNpiyHaTa MAXIGIWV - TPOCOYEWV

ZTNPIYHx pe Oeppodiakory TherMax 12/16

AgiTe TO BivTEO EQAPHOYNG OTO:
https: //youtu be/U0vg9cXprOl

HhextpoyaBavi- [ Tep./ouok. Avogeidwro TeUL/OuoK.

oevo fre] R frep] e El B ToroBeTeiTon pe XnuIko Puoua FIS V

Tumog Kodikoc Kadikoc .
TherMax 12/110 M12 | 51291 2 51537 0 Plus, FIS VS Plus, n FIS P Plus.

TherMax 16/170 M12| 51293 20 51543 10

2TNPIYMX pE Oeppodiakor) TherMax 8/10

AgiTe TO BiVTEO EQAPHOYNG OTO:
https: //youtu be/U0vg9cXprOl

Mdyerpog Ehdyioto Méyioro Evepyo AIO(gETpOC Kherdi Zuhopidor/ vricar / Bidor Tep./OUOK.
TpUMOG gaeoc Tpurmag | méyoc uhikoU pddoc pooEAag
un(ou U)\IKOU 0TEPELONG ayKUpwONG
Turog Kwdikog [mm] mm] [mm] [mm] SwW [rep.]
TherMax 8/60 M6 45685 10 120 45-60 60 18 10 4,5-6,0/M6/6,3 20
TherMax 8/80 M6 45686 10 140 60-80 60 18 10 4,5-6,0/M6/6,3 20
TherMax 8/100 M6 45687 10 160 80-100 60 18 10 4,5-6,0/M6/6,3 20
TherMax 8/120 M6 45688 10 180 100-120 60 18 10 4,5-6,0/M6/6,3 20
TherMax 8/140 M6 45689 10 200 120-140 60 18 10 4,5-6,0/M6/6,3 20
TherMax 8/160 M6 45690 10 220 140-160 60 18 10 4,5-6,0/M6/6,3 20
TherMax 8/180 M6 45691 10 240 160-180 60 18 10 4,5-6,0/M6/6,3 20
TherMax 10/100 M6 45692 12 160 80-100 70 22 13 4,5-6,0/ M6/ 6,3 20
TherMax 10/120 M6 45693 12 180 100-120 70 22 13 4,5-6,0/M6/6,3 20
TherMax 10/140 M6 45694 12 200 120-140 70 22 13 4,5-6,0/M6/6,3 20
TherMax 10/160 M6 45695 12 220 140-160 70 22 13 4,5-6,0/M6/6,3 20
TherMax 10/180 M6 45696 12 240 160-180 70 22 13 4,5-6,0/ M6/ 6,3 20
TherMax 10/100 M8 45697 12 160 80-100 70 22 13 M8 20
TherMax 10/120 M8 45698 12 180 100-120 70 22 13 M8 20
TherMax10/140 M8 45699 12 200 120-140 70 22 13 M8 20
TherMax 10/160 M8 45700 12 220 140-160 70 22 13 M8 20
TherMax 10/100 M10 45702 12 160 80-100 70 22 13 M10 20
TherMax 10/120 M10 45703 12 180 100-120 70 22 13 M10 20
TherMax 10/140 M10 45704 12 200 120-140 70 22 13 M10 20
TherMax 10/160 M10 45705 12 220 140-160 70 22 13 M10 20

ZTNPIYNX HXPH&PIVNG TTPpOcOoWNC VBS-M

AgiTe TO BivTE0 EQAPHOYNG OTO:
https://youtu.be/b0OdgjacsbOk

g

ey

-

HhektpoyoBor- | Avoteidwro | Méyioto agéhpo | Aidpetpog | BaBog Touriog | Evepyo d6oc | Mikog | Tep/ouok.  H [Bavikd YIxX ur]xoler'] 0Tr']p|§r]
VIopEVO R ng%(gcsg)gﬁgu TpUrag OykUpaonG | aykupiou oGV uappc’xpmv oe
Ilugoé M8x120 5;(26;0;3 51%%6 7m(3n] 5 1[% [ngn(]) 1“;"3 1[T5ué]) nPocoyeIs Moy aTiokoMaTa.
-VloX > ] A . . .
VBS-M8xI85 | 514244 | 514237 | 135 205 | 50 | 185 | 100 f;rl')‘rl(s’(g’vg’olgiif&“;“% UAKO
VBS-M8x205 | 514245 | 514238 | 155 225 | >50 | 205 | 100 | HpHapo'y P
VBS-M8x225 | 514246 | 514239 | 175 245 | >50 | 225 | 100 Kpamnpa. - - ‘
VBS-M8x245 | 514247 | 514240 | 195 265 | >50 | 245 | 100 ™Hke@aAn BubiCeTar eAappwg
VBS-M8x265 | 514248 | 514241 | 215 285 | >50 | 265 | 100 KOl PTTOPE] VOt OTOKAPIOTE Yot

VBS-M8x285 | 514249 | 514242 | 235 305 | >50 | 285 | 100 BEATIOTO AICONTIKO KTTOTEAECC.

Q0 0O OO0 0O 0O OO OO

20 fischer



Karahoyog mpoiovtwv fischer - Fevik& oTnpiypara

N&iAov Buopa DuoPower

Agite TO BivTeo eQApPHOYNG OTO:

- o S https://youtu.be/i58SfeAC4I8
DuoPower
_‘ — = - — - -y DuoLine - o > ;

HOKPI& €kDOON

o [tew/ [ Me [ Méx. ioy.| ENcy A|t'>§gup. Zuvir. | Zwior. u KO(TO(M'J)‘OVY'O( oA Tax G'OWKO( UAIK& ' ' ‘
fio’ | ouok | Bidoc | ouok | uhko \?KO( pioas |gopriat|gopia M Me UAIKO BUO CUOTOTIKWV YIO KOPUPXIO POPTIO KOl EEUTTVI

) ) ) T1ou oTep. | Bico OKURIOE. Touﬂ/\o A !
Tiog Kodioc | frep] | Kodiwdg | [rep] | Imm] mmf fm] | (kN | KN EITOUPYIG. , , ' ,
DuoPower 5x25 | 535452 |100|535458|50 | 6 | 29 | 3-4 |0,40[013 ™ T0MPpO0BETO OUOTATIKG E800paNiCe! eyohn ekTovwon 4

DuoPower 6x30 | 535453 |100|535459 50| 5 | 35| 4-5|0.95/015 _ MOPEXOVTOG OTAPIEN 08 peyahUTepa popTian.
DuoPower 6x50 |538250100/538255|50 | 15 | 55 | 4-5 |165 017 ™ 10 KUPIWG owpa eivan ToAUOpiBIO yio var eEaopahiCel
DuoPower 840 | 535455 |100|535460| 50| 15 | 45 |4,5-61,10 0,25 .ﬂ“g&j’gﬁg;glfmgﬁgﬁgyfg :gﬁ;’\j;g‘r’]q“%;%a rocKan
DuoPower 8465 | 538251 | 50 538256/ 25| 20 |70 45-6230040 ™ o OUVOUAOTIN ASTOURYIA SKTOVWOTIG KPATIHATOC KO
DuoPower 10x50 | 535456 | 50 | 535461 | 25 | 13 | 57 | 6-8 |2,15(0,25 NUIOUPYIQ KO up 0 paoHaA EappOYW
DuoPower 10x80 | 538252 | 25 53825710 | 15 | 87| 6-8 420040 ™ 1 EVOWHOTGLEVN pOBEAX amOTpEME! TO YAIGTPNHA HECH

DuoPower 12460 |538253 | 25 |538258| 10 | 12 | 68 8-10(3.30(0,35 g 2"l IPUTIO-

. . _ .
DuoPower 170 536256 20 53825910 | 15 |80 10-125300040 - pomrne o e o e B

Tep/ Méx.an. Zuviqr. | Zuviar.
ouak | uhikoU" | popriat | gopria

r—-——:"——--———-'-.—"—'—""'J b 00. 03.
R Tin oot |l | e
| DuoPower ETA 8440 e fidos FPF I 56478950 15 | 110 0,25
S DuoPower ETA 8440 i oTpigivi aogadeiag |564790(50| 15 | 110 10,25

DuoPower ETA 10x50 pe otpipovi aopaeiog | 56479250 13 12,15]0,25

Nailov Buopa DuoPower pe ywvia, y&vTlo, kpiko EasyHook

2
EAdy. | Bidar | Andoraonomo | Mum | Tep./ . MSTGTpSHSI T!’] pida o€ ywviar,
paboc T0iY0 pioa- | ouok yavTlo Kail KPIKO.
Tplmog 070G i i sl . ) ,

Tunog Kudikog me] [mm] [mm] H [rep] u M'ITOpEI V& TOWOGSTF]OSI eUKOAX AsiTe To BivTe0 eQapUOYAC OTO:

, KO YPRyopo: e Eval KaTaaBiol https://youtu.be/_UBfmz2YivQ
DuoPower 6x30 EasyHook yovion | 564168 | 40 |4,0x50) 2,0-7,0 |TX20| 25 HITGTOPIGG. o s

DuoPower 8x40 EasyHook yovior | 564169 | 50 |5,0x60| 2,0-80 |TX20| 25 .OY(')(VTCOQ K(XIOKpiKOQ

DuoPower 6x30 EasyHook ydvr{og | 564170 | 40 |4,0x70| 24,0-28,0 |TX20| 25 ouvodeUoVTal GO poﬁé)\o( Kol TOmo
DuoPower 8x40 EasyHook yévlo | 564171 | 50 |5,0x80/ 30,0-35,0 | TX20| 25 yIo 1aONTIKY K&AUYN TG RIGAG Ko
DuoPower 6x30 EasyHook kpikog | 564172 | 40 |4,0x70| 24,0-28,0 |TX20| 25 Tou BUOPGTOG.

DuoPower 8x40 EasyHook kpikoc | 564173 | 50 |5,0x80 30,0-35,0 |TX20/ 25 M Me evOEIKTIKO X0 OWOTNG

' ' TOTIOOETNONG.
2T1eyovo Bucpa DuoSeal

m Aeite To BivTEO EQOPHOYAG OTO:
https://youtu.be/EdOGGocgJAU
F L]

™
R 1

. : : B[ XWPOoUG P Uypaaia

H [NepIAappavel avoleidwTn voporavoBida Tou dev

Me avogeldom | Ad. | Avoxi E)\qélmo EAdy.| Mum |Méyioro| Tep./

fiocrA2  [pimog| SiopTpou | Bado TG pido- n;\kxog QUK. ofeIdwveTal ae TIEPIBXANOV e UYPATIG.
TATGG | T | GO g UUT‘EBU mo )\voupoq Tou Buoquoq oclppay|Cs'| TeEAEIX OTNV TPUTIO,
Timoc Kodse | mm) | [om] | fom] | [mm)] ] | fre] OKOPG KOl OV BEV EiVail ETTITIESN, WOTE VO PNV EI0XWPEI

DuoSeal 6x38 SA2 |557727| 6 |6,0-640|65-myg| 22 |TX20| 12 | 50 uypooia.

DuoSeal 8x48 SA2 557728 | 8 18,0-845|75-myq 25 TX30| 16 |25 ~ MTO £0WTEPIKO EiVOI OXEDIAOPEVO VX EQaIPPOLE OTN
Mot KOG UNKOU TI0U GTEpEGVETaH (M) Bida yIox OTEYQVEG OTEPEWOEIG.

fischer 21



Kara&hoyog mpoiovTwy fischer - Fevik& oTnpiypara

N&idov Buoua UX

22

UXx

*hkkk

Nylon
Quality
UX-R
UX UXR Ehdyioro | Aiderpog | Zuvior. gopioc | - Tep./OUOK.
Jepodéhar | BdBocTpmog | Pido | o€ oKupodep
Timog Kodikoc Kudikoc [mm] [mm] [kN] [rep]
UX5x30 | 94721 | 94722 | 40 3-4 0,3 100
UX6x35 | 62754 | 62756 | 45 4-5 0,4 100
UX6x50 | 72094 | 72095 | 60 4-5 0,6 100
UX8x50 | 77869 | 77870 | 60 4,5-6 0,6 100
UX10x60 | 77871 | 77872 | 75 6-8 1,0 50
UX12x70 | 62758 - 85 8-10 1,5 25
UX14x75 | 62757 - 95 10-12 18 20
] v
NaiAov Buopa SX Plus
SX Plus 'gﬂﬁt?
HOKPIG EKOOON
Didperpog [EAGry. BdBoc| Mrkoq | AidpieTpog | Tep./ouok
Tpimo¢ | Tpumag | Ploparog | Pidog [rep.]
Tomog Kadikog [mm] [mm] [mm] [mm]
SX Plus 4x20 568004 | 4 25 20 | 2-3 | 200
SX Plus 5x25 568005 | 5 35 25 | 3-4 | 100
SXPlus6x30 | 568006 | 6 40 30 | 45 | 100
SXPlus 6x30 S *| 568206 | 6 40 30 |4,5x%40| 50
SX Plus 6x50 568106 | 6 60 50 | 4-5 | 100
SX Plus 8x40 568008 | 8 50 40 |4,5-6| 100
SXPlus 8x40S” | 568208 | 8 50 40 |5,0x60| 50
SX Plus 8x65 568108 | 8 75 65 |4,5-6| 50
SXPlus10x50 | 568010 | 10 70 50 | 6-8 | 50
SX Plus 10x50 S°| 567925 | 10 70 50 |7,0x65| 25
SXPlus10x80 | 568110 | 10 95 80 | 6-8 | 25
SXPlus12x60 | 568012 | 12 80 60 | 810 | 25
SXPlus14x70 | 568014 | 14 90 70 110112 | 20
* 8: NepiexeTau ko Bidax
] v
NaiAov Buopa S
Nyion
Quality
Ndyetpog | Mikog | EAdyioro | Avdetpog |Zuvior. popria| Tep./ouok
Tpumag | Buopomog | PdBog Pidog | o€ oKupOdEpOX
Timog Kadikoc [mm] [mm] T;[m%c [mm] [kN] [rep.]
S4 50104 | 4 20 25 2-3 | 006 | 200
SH 50105| 5 25 35 3-4 | 0,28 | 100
S6 50106 | 6 30 40 4-5 | 040 | 100
S8 50108, 8 40 55 | 4,5-6 | 0,60 | 100
S10 (5010 | 10 50 70 6-8 | 1,10 50
S12 | 50M2 | 12 60 80 | 8-10 | 1,50 25
S14 50114 | 14 75 90 | 1012 | 1,85 20
S16 | 50116 | 16 80 100 12 (1/2" 2,26 | 10
S20 |50120| 20 90 120 16 | 3,88 5
fischer

B Kam&AANAO yiot OAS T DOPIKA UNIKO.

mTo |JOV(X6IK(') Oxfl]lJO( TOU SHITpéHSI TN  Asite 10 BivTeo epappoyng oTo:
Xprion oxed06v oe OAa Tor SOPIKE UAIKG. hitps://youtu.be/BWAUCSE_s-LI

B Aiayavieg paBdwaeig ouvoeong yio [=]
ayoyn odnynon Tng idaG.

B Me TpIovOT& TITEPUYIC TTOU
epmodilouv TNV TTEPIOTPOPH TOU
BUOPOTOG HECO OTNV TPUTIGL.

B Kar&ANAO yio UTTeTOV Kot ToUBAO.

| Me e1dikeg Tpoeoxég mou
OUYKpaToUv To BUCHX OTN
TPUTO KOl TN PiOC 0TO BUGHCK.
TomoBETnoN Ye Eva XEpl.

B Me ekTOVWON ¢ 4 KOTEUBUVOEIQ
yIo uPnA& popTict ayKUpWong.

B Me avOeKTIKS TITEPUYIC TTOU
OUYKpaToUv oTaBepd oTn Béan
TOU PEOX OTNV TPUTT KOTX TO
Bidwuo.

B H evowpaTwpévn podeAa To
eumodilel va YAuaTproel HEoTK
oTtnv TpUTO.

AcgiTe TO BivTEO EQAPHOYNG OTO:
https://youtu.be/ECyolwa-NmO

B To mpwTO PUCHC TTOU EQPEUPEDNKE!

B Aev £X€l EVOWHATWHEVN PODENX ETITPETOVTOC ETOI TNV
10aywyr Tou 600 BaBI& XpeIGIeTal TNV TPUTIA YICK T
emTEUXOEi TO UEYIOTO GUVICTMUEVO POPTIO.

B To BUOHX EKTOVAVETOI 0€ BUO KATEUOUVOEIC, KAVOVTOC
duvaTh TV 00MYNGN TN EKTOVWONG TTRPGAANAX e TN OKUN
TOU OOpIKOU UNIKOU OTpiBovTag To BUoua. AUTO eMITPETE!
HIKPOTEPEC AMOOTROEIG KTTO TNV GKMI).

B KaraAAnho yio preTov kot TouBAo.



Karahoyog mpoiovtwv fischer - Fevik& oTnpiypara

Buopa mopopumieTov GB

okkkk
Nylon -l T
Quality

o TTopopTIETOV:
PB2, PP2(G2)

Aidperpoc | - EMdyioro | Mrkoc Buopiomog | ZTpigdvi/ Tep/ L ‘ o "

Tpunog - | BoBog Tura ﬂa%%oﬁ%eoc voBoriavopida - ouok. B Ei31KO Buopa orto TTOAUOHIBIO pe EYKPIoN YIo
Tumog KwBikag [mm] [mm] V[mpm]n [mm] [rep] TTQPOHTTSTbv- ) ' '
GBS | 50491 | 8 60 50 5 25 u EyKoAn Kol ypryopn TOTTOOETNON YE OPUPI YITK
GB10 | 50492 | 10 65 55 7 20 ouvtopn gpyaoia. ‘
GB14 | 50493 | 14 90 75 10 10 B EAikoeIdNg e€wTePIKN VEUPWON YIO UYPNAR

OUYKP&TNON OTO TTOPOUTIETOV.
N&iAov ayKupio mopourteTov FTP

KAk kK

Nylon
Quality

Adperpo | EAdyioto | Mo | Aietpog | Aidpetpog | Tep/
TpUTOG TB%H(&QC Buapamog | GuAOPIoOG UEBTigg((?c QUOK.

Torog Kodid | mm] rmm] mm] | (mm] | (mm] | [rep] B Kat&AMNAo yio EUAOBIDES Kal Bideg PETPIKOU

FTPK4 | 78411 | 8-(10) | 60 50 445 M4 25 OTIEIPWHOTOG.

FTPK6 |78412| 8-(10)| 60 | 50 | 5-6 |M5-6| 25 W EKOAN Kail Ypriyopn TOTIOBETNON HE EIBIKO EPYAEIO.
FTPK8 |78413(10-(12) 70 | 60 | 7-8 | M8 | 25 B Me £101k1} €AiKwan Yiot KOAf) OUYKPATNON OTO

FTPK10|78414 [12-(14)] 80 | 70 | 9-10 |M8-10| 10 TIOPOHMETOV.

MnpouT{ivo Bucuax MS

Aidperpoc | EAdyioro Mikoc | Eocwrepiko | Tep/
TpUMAC pddog BlopaTog | OmEIp@UG | OUOK.
TpUTOq
Tumog Kadikog [mm] fmm] [mm] [rep.]

NS 4xi5 | 26424 5 20 15 M4 1100 l\lfﬁ(ggq)t)\r])\o yIO BIiOEG PETPIKOU OTIEIPWHPATOC KO

MS5x18 26425 6 | 25 | 18 | M5 |100 N -

MS6x22 (78660 8 | 27 | 22 | M6 |100 'ﬂ,ﬁ,ﬁﬁ'ﬁgﬂ%‘*ﬁﬂgiﬁpﬁf* verHn meploTpE@ETOl oY
MS8x28 |78981| 10 | 35 | 28 | M8 | 50

MS10x32 | 78661| 12 | 39 | 32 | MIO | 25

MS1237 | 78662 | 15 | 46 | 37 | M2 | 10

MS16x43 | 78663 | 20 | 50 | 43 | Mi6 | 10

DNiéyerpog | EAdyioto | Mrkog |Eowrepikd| Evepyo | Tep/

Tpuno¢ ) | Bdoc | BUopiamog | omeipwyiot | BOGOC | OUOK.
TpUMOG aykupwong

Tlmog Kodikoc [mm] me] [mm] [mm] | [rep]

PA4 M6/75 | 50484 | 8 75 |75 | M6 | 75 |200 B KorGMNA I\ 'S ' 5 .

PA4M6/10,5 58484 | 8 | 105|105 | M6 | 10,5 |100 OTUAANAO YIox EUAO, GKUPODSHIO KOl GUUITTNY BOMIKX

PA4M6/135 50484 8 | 135 135 MG 135 100 g ohk&

H[ToAU pIKpO B&B0C ayKUPWONG.
PA4M8/25 | 50485 10 | 25 | 25 | M8 | 25 |50 g Kor&AAnAo yia Bidec peTpIKoU OTTEIPWHATOG.

1)EA4_ M12/25 50_486 : 12 A 255 : 35. MO 25 |25 mMe €IDIKN ETIPAVEIX YIXK VX UN TTEPICTPEPETAI OTNV
| TIUEG TNG SIOPETPOU TPUMTOG I0XUOUV Y10t OKANPA SOUIKG UNIKG. ' . '
Tiox Johatkdx Sopika UMK n SIGUETPOG TPUTTOIG TTPETTEN VX LEIBET Komdk 0,5 mm. TPUMTA KATA TO [3I50.)p0(.

fischer 23



Kara&hoyog mpoiovTwy fischer - ZTnpiyMaTa AEMTOTOIXWV UAIK®V

24

Buoua vix AerrtoToixa ulika fischer DuoTec

F AgiTe TO BivTEO EQAPHOYNG OTO:
https://youtu.be/ClidgheMSHQ
{ [ .

fischer DuoTec 10 ‘]

[l
H‘ a3 Kk kkk
m fischer DuoTec 12 ] Ry .
Q. E)\qémo A|<xpszoc ENayioro | Mi Koc Meymo Tep
P e | % Bl T I M
e ( 10U OTED.
Timog Kodikdg | [mm] [mm] [mm] [mm] | [mm] | [mm] | [reu]
DuoTec 10 937260 | 10 |pg-mys+10| 4,5-5 mys#55| 50 | -55 | 20
DuoTec 108" | 537261| 10 | 65 5 70 |50 | 15 |10
Duolec 12 942590/ 12 |ug-mye+1015,0-6,0 mye+65| 60 | pg-65 | 10
DuoTec12SPH" | 542591| 12 | 50 6 70 | 60 | 5 |10
DuoTec 12RH? 542798 | 12 6] 50 ] 55 |60 - |10

1) MepiéxeTan ko Bidor. 2) MepIexeTan ko yavi{og
pp: HNKog Bidag (Mm), Tygt TT&X0G UAIKOU TTou aTepedveTal (mm)

Buopa yuypooavidac DuoHM

AeiTe TO BivTE0 EQAPHOYNG OTO:
https://youtu.be/NhRJ4_UWi_4

2K
e e T
) ) KoINomTag
Tumog Kodikdc | [mm] | [mm] | [mm] | [mm] [mm] [rep.]
DuoHM 4x55 SPZ |572920| 8 | 55 | 55 |4,0x55|9,5-30| PZ2 | 25
DuoHM 5x55 SPZ | 572921 | 10 | 55 | 55 |5,0x55|9,5-30| PZ2 | 25
DuoHM 6x55 SPZ 1572922 | 12 | 55 | 55 | 60xb5 9,5-30| PZ3 | 25

B Mikpr) SIGUETPOC TPUTTAG KO KOVTO BUCHIX VI EUKOAN
EQPUPHOYHN OE OTEVEG KOI HOVWHEVEC KOINOTNTEG.

B To UXAOEVIOXUUEVO VAIAOV 2 CUOTOTIKOV TTOPEXEI
avTOXN UYNAK QOPTIX EPEAKUCHOU KX DIGTHNONG.

B AeiToupyei TOoO pe EUAOBIDEG 1] vopoTTavopIdeg 000
Kol pe Bideg N vTICAKI HETPIKOU OTTEIPWHOATOC.

B Kat&ANAO yIo yupooavidd, TOIUEVTOOQVIDX,
Euloaavida, ASPOPIVOL, TIAGOTIKI] TTAGKO.

B AeIToupyei Kol 0€ CUPTTIOYT OOPIKAX UAIKE, OTIWG
pTTeTOV Ko EUAO, 0OV TTAGOTIKO BUCHGL.

B TomoBeTEITAI YPIYOPO KOl EUKOAX e EVO KATOXBIOI
UTTOTOPING XWPIC TTPOGOETA EPYTAEIaL.

B'Eva purkog BUopamog yio OAx T auvron Tiayn
AenTOTOIXWV BOPIKWV UAIK®V oo 9,5 ewg 30 XIANooTA.

B Ta v&ihov ITepUYIa avTITIEPIOTPOPNC e€axopahilouv
OWOTH TOTTOBETNON KA XITOTPETTOUV POOPES OTO
OOUIKO UAIKO.

MeTXAAKO OTAPIYHX VI AETITOTOIXX UAIK&X HM

HM-S AsiTe To BivTeo eQoppOyrG OTO:
https://youtu.be/MeMUc6bih80
HM-SS
HM-H
Aigp. | Mrkog Bida Mayog | Méxog | Tep./
TpUTIOG | AyKUpioU UNKOU | UNIKOU | OUOK.
Béong | mou oTep.
Turog Kodikog | [mm] | [mm] [mm] [mm [mm] | [rep]
HM4x32S | 519769 | 8 | 32 | M4x40 | 3-13 |15-25| 50
HM4x45S | 519770 | 8 | 45 | M4x52 |16-23|16-23| 50
HM4x60S | 519771 | 8 | 60 | M4x65 |31-40|12-21| 50
HM5x37S | 519772 | 10 | 37 | M5x45 | 6-15 | 8-17 | 50
HM5x52S | 519774 | 10 | 52 | M5xb8 | 7-21 |10-24| 50
HM5x65S | 519775 | 10 | 65 | Mbx71 |20-34/12-26 | 50
HM6x37S | 519777 | 12 | 37 | M6x45 | 6-15 | 12-21| 50
HM6x52S | 519778 | 12 | 52 | M6x58 | 7-21 |14-28| 50
HM6x65S | 519782 | 12 | 65 | M6x71 | 1734 |13-30| 50
HM6x80S | 519779 | 12 | 80 | M6x88 |32-50|16-34| 50
HM 8x54 SSV| 519783 | 12 | 54 | M6x60 | 7-21 |16-30| 50
HM4x32H | 519780 | 8 | 32 — 313 | — |50
HM5x65H | 519781 | 10 | 65 — 120-34] — |50

1) Me Bidor pe €Y@V Kepohi

fischer

B [0 EQOPHOYEC T TOIXOTTOIO, YUWOTAVIDX K.ATT.
B Me eYKOTTEC VIO TV QTTOQUYI TIEPITPOPNE OTNV TPUTICK.

EpyaAegio ektovwong HM Z
|
g —
e F- I
TEW./OUOK.

Tumog Kadikoc [Tep.]
HM Z1 62320 1
HM Z 2 62321 1

HMZ3 HMZ3 539723 1




KaraAoyog mpoiovTwy fischer - ZTnpiypara ASTTITOTOIXWV UANIKG®V

Ei101k0 oThipiypa avapTnong KD / KDH / KM

KD3+4 KDH 3 + 4
Ji , 3
KD KDH KM Aidp. | Mey. moxoc |EAGy. Oyog| Mikog Ineipopoc | Tep./
Ny | Mey.ayoq |EAGy. Oyoc| MiKkog | Zrepopa | Tep/ TpUTOG | UAIKOU Boang | epyoidiag | oyKupiou OUOK.
TpUMOG| UNIKOU Baang | €pyoidiag | oyKupiou OUOK. Tumoc Kadikoc | [mm] (mm] (mm] (mm] [rep]
Turiog Kodikoc | [mm] | [mm] (mm] | [mm] [rep] KDH 3 80182 | 12 51 27 | 105 | M3x80 | 25

KD 3 80181 | 12 65 27 | 95 | M3x90 | 50 KDH4 80184 14 35 34 | 95 | M4x100 | 25
KD 4 80183 | 14 69 34 | 105 | M4x100 | 25 KDH5 80188 16 60 70 | 130 | M5x90 | 20
KD5 80187 | 16 63 70 | 100 | M5x100 | 25 KDH6 80186 16 60 70 | 130 | M6x100 | 20
KD 6 80185 | 16 63 70 | 100 | M6x100 | 25 KDH 8 80179 | 20 95 75 | 130 | M8x100 | 20
KD 8 80178 | 20 55 75 | 100 | M8x100 | 20 KM10  |50326| 30 90 140 | 180 |M10x180] 25

AUToélannTo Buopa yuwooavidag DuoBlade

AgiTe TO BivTE0 EQAPHOYNG OTO:

*——- - https://youtu.be/bMgAXbFWMQw
ok kkk
Nylon Glass
Quality Flhre

Mrkoc | ENdyiotomidyoc |  BdiBog Bido TEP./

Blopcmog )| BidKevouTion |aykUpaong OUGK. B AuTOSIGTPNTO (UOXUPN PUTN) YIX YPYOPN KOu EUKOAN
Tomog Kabikog | [mm] [mm] (mm] | [mm] | (rep] ToTTO0ETNON.
DuoBlade 545677 | 29 50 95 | 4-5]| 40 B To Buopa kai N Bida urmopouv va TormoBeTnOoUV P To
DuoBlade S 2| 545678 | 29 50 95 14,5x40] 20 id10 oTaupokaToaBido (PZ2).
1) MAKOG XWPI¢ HUTN TPUTTAHGTOG (UNKOG HE HUTN TPUMMUOTOC: 44 mm) u Mnopei Va oUVOUOOTE pe SUPSiO( YK‘-‘XPO( Bléc'ov, KO(G(J'.)Q
2 MepiéxeTan kou Bidox pe Bideg pe ywvia, y&vTlo f Kpiko.

Buopax yugooavidac GK

Fkkkk

Nylon

Quality
Mikoc [EAGyioTo mdiyoq] MEy. myog Bidor Mam | reu./ouok.
Buopomo|  TipaTmg UAKOU
orpoong | omipigng , . , .

Turog Kodog | [mm] | [mm] [mm] [mm] [rep] M 3TN CUOKEUOOIX TTEPIAGUPBAVETI EIDIKO EPYTAAEIO VI

GK" [52389| 22 | 25 — |4,5-5,0xepp| — | 100 gUKOAN Kol ypriyopn SIGTpNaon Kol TormoeETnan.

GKS? |52390| 22 | 25 13 45x35 |PZ2| 50 B To BUOUX Kail 1 BidX PTTOPOUV Vo TOTT0BeTNOOUV piE TO
1) EAGiyi0To Ko Bido (epB) = prikog BUOHOTOC 22 mm + Téyog Sopikol UAIKOU idl0 oTow pOKO(TOé(BI50 (PZ2).
2) MepiéyeTon ko voPonavoBidat ke pPEL&T Kepak B Mmopei va ouvduaoTei Pe eupeia YKapa BIdwv, KaBng

pe Bideg pe ywvia, yavtlo f Kpiko.

Buopa yugoocavidac GKM

Mikoc [EAGyioTo miyoq| MEy. myog Bidor Mim frep./ouok.
Buopomo|  mpamg UNKoU
orpoorc | oTfping
Tumog Kodikdg | [mm] [mm] [mm] [mm] [ep] , . .
GKM D 24556 | 31 35 — [4,5-5,0xcpB| — | 100 B KoT&AANAO yIo yuypooovida Kol IVOoOVida.

6KM12240432| 31 | 35 | 12 | 4535 pzz100 ™1° puopakai N Bi,éaaun%%ozﬂlv vacToro8eTnBouv pe To
GKM 27 240434 | 31 35 2 4,50 [P72/100 g ;\A:_?Oogoi(sgo;&;ggf%gi( e 831. sl YKOpo BIdwv, KoB®
1) EAy10TO prkog Bidog (epP) = prikog BUopaog 22 mm + éixog SopIkou uAikou .p f ' H . P \ YKoy B ! S
2) MepigxeTan Ko voBomavOBISa e PPECGTO KGO pe Bideg pe ywvia, yavTlo ) Kpiko.

fischer 25



Kartahoyog mpoiovTwv fischer - HAeKTpoAoyIK& OTNPIYHXTX

] ]
2ThPIYHx cwAnvwyv FC
Eupog TEW./OUOK.
;l**l** Tlmog KwdIKOg [mm] [Tep.]
Qvaitty FC 6-9 GR 68060 6-9 50
. FC 9-12GR 68062 9-12 25
W 2uvduadeTa pe FC1216GR | 68064 | 12-16 50
KappwTo Buopa N FC 16-20 GR 68066 16-20 50
] ]
2THPIYHX KaAwdiwv SF
AidpeTpog | BdBog EUpo¢ | Tep./ouok.
TPUMOG TPUMOG
Tumog Kwdikdg [mm] [mm] [mm] [Tep.]
SFue ZS SFue LS 3/13 | 58155 6 35 313 | 100

SFucLS8/28 | 58156 | 6 50 | 828 | 100
pew  SF e LS 20/40 | 58157 50 | 20-40 | 100
OTH  SFucES10 | 48151 40-45 | 312 | 100

SFueES18 | 48152 40-45 | 10-25 | 100

OO O D

SF pe ES SF ue ES 28 58183 40-45 | 15-31 100 Kat&AAnAo yix:
SF pe ZS10 58184 35-45 | 3-12 100 [ | Zgupééepa
SF pe ZS 18 48161 40-50 | 10-25 100 E[leTpax ,
SF pe 7S 28 48162 40-55 | 15-31 75 B 3 ypmayeg ToupAo
SFpuelLS m [TopopmeTov
ZTnplypO( KaxAwdiwv KB
XwpnTikoTnTo 0 | AloTaoeig | Babog Tep./
KOAGOIO TPUMOG | OUOK.
\ Tlmog KwdIkog NYM 3x1,5 [mm] [mm] [Tep.]
KB ooy KBNS 545522 8 15x133 | 35 | 50
M KBN16 545523 16 15x133 35 25
SFpe KBﬁ - \\‘ Gl SFucKB8 | 481M1 8 15x133 35 50
& A\ SFue KB16 | 48172 16 15x230 | 35 25
KB KB 8 58135 8 15x133 — 50
KB 16 58136 16 15x230 — 50

MSTO(AMKO OTRPIYHO TIOAAXTTAWV KOAWSIWOEWY SHA M

S e XwpnTiKOTNTO OE AlooTaOEIG ZUOK.
g Tumog Kwdikog | kohodio NYM 3x1,5 [mm] [rep.]
&,b SHAM15 | 544933 15 66,7x41,9x306 | 50
SHAM 30 | 544934 30 92,8x58,1x336 | 25

SHAM70 | 544935 70 126,0x104,0x80,0| 10

B et inagrity) [l ‘EYKpIOT] KoTa DIN 4192 Part 12 ————
il 75| m SuvduageTon pe peTaiko kaxp@wTo aykpio FNA 11 6

1’9“ " }"\a B SuvdudleTan pe

' W . K@i robo ED
BSM BSMD = BSMZ

BSM BSMD BSMZ | Aicotdoeig| EUpog | Tep./ouok. BSM BSMD BSMZ | Aiootaoeig| Eupog | Tep./ouok.

Tomog | Kwdikog | Kwdikog | Kwdikog IEC [mm] [Tep.] Tumog | Kodikde | Kwdikog | Kwdikog IEC [mm] [Tep.]
6 15014 - - 6 100 26 96958 | 15076 — — 26 50
8 15015 - 8 100 28 — 60175 - — 28 25
10 15016 - 10 100 28 60155 — 79537 - 28 50
10 - 15068 10 50 30 15019 — - - 30 50
12 — 15069 12 50 32 90840 32 32 50

M | 50 32 — | 90845

S
O1
0> T T T T Y O A A
(2]

14 — 15070 — - 32 32 25
15 15093 - — 15 50 37 60158 | 60178 - — 37 25
16 60149 | 60169 16 16 50 40 90841 | 90846 - 40 40 25
18 60150 | 60170 — 18 50 42 - 15081 - — 42 20
20 60151 | 60171 20 20 50 47 = 15082 - = 47 20
22 60152 | 60172 — 22 50 50 90842 — - 50 50 20
24 60153 - 79536 = 24 50 50 - 90847 - 50 50 15
25 90839 | 90844 - 25 25 50 63 - 90848 - 63 63 10

26 fischer



Karahoyog mpoiovTtwv fischer - HAeKTpOAOYIK& OTNPiyHOTX

ZTHPIYHX KXAWSiwv/cwAnvwv AM / AMD

i
e 40 ST StepeqveTou pe: — 1R
../1 }ﬂf g B MeTaAIKO KOPPWTO ayKUPIO = ﬂ
%ﬁ/ ~ AMD FNA Il 6x30 M6/10 (44110) [ T
- " B [TAGOTIKO KOPPWTO Buapa N ; 1 - !
‘?-'.,q} AM 6x40/10 S M6 (50398) _ -
AIOOTAOEIC Eupog TEW./OUOK. AIOTAROEIC Eupog TEY./OUOK.

Tumog Kwdikdg IEC [mm] [tep.] Tumog Kwdikog IEC [mm] [rep.]

AM 8 60185 — 8-10 50 AM 32 60209 32 32-33 25

AM 10 60186 — 10-11 50 AM 34 60210 — 34-35 25

AM 12 60187 12 12-13 50 AM 37 60211 37 37-39 20

AM 14 60188 — 14-15 50 AM 40 90849 40 40-42 15

AM 16 60189 16 15-17 50 AM 50 90850 50 50-52 10

AM 18 60190 — 18-19 50 AM 63 90851 63 63-65 10

AM 20 60191 20 20-21 50 AMD10-12 | 545772 — 10-12 25

AM 22 60192 — 22-23 50 AMD14-16 | 545773 — 14-16 25

AM 24 60193 — 24-25 50 AMD 17-19 545774 — 1719 25

AM 26 60194 25 26-27 50 AMD 20-23| 545775 — 20-23 25

AM 28 60195 — 28-29 50 AMD 24-27 | 545776 - 24-27 25

AM 30 60196 — 30-31 50

AixTpnto To€pKI LBV / LBK

Mnkog | MA&tog | Maxog | Adpetp. | Tep./
o % TPUMOG OUOK.
2 W LBW Tumog KwoIKo [m] [mm] [mm] [mm] [Tep.]
@ LBV12 | 79549 10 12 0,8 5,0 10
=3 LBV17 | 79550 | 10 | 17 | 08 | 65 | 10
B LBV26 | 79551 | 10 25 0,9 8,5 8
- LBK14 | 79553 | 10 | 14 | 26 | 50 | 10
& LBK19 | 79554 10 19 2,4 6,5 8
: . LBV LBK27 | 79555 10 27 2,4 8,5 5
LBK (pe Aoorixo) LBW  |507435| 10 | 17 | 08 | 65 8
v
Kap@i robo ED
Kwdikog Mnkog | AipeTpOC | TEW./OUOK.
Tumog [mm] [mm] [Tep.]
ED ED15 48212 15 4 200
ED18 79815 18 4 200
ED 22 14570 22 4 200
S7E SZE18 Zoupmd yi Robo | 552149 | — — 1
AVTOANOKTIKA SZE AvtohhokTiké Coupmd | 552150 — — 3
SZE
v v
AgpaTiKO KaAwOIwv BN / UBN
e | o ] ™
Timog KaBikog Kodikog [mm] [rep] BN
BN/UBN 2,5x100 87478 | 87488 20 100

BN/UBN 2,5x120 87479 | 87489 27 100 UBN
BN/UBN 2,5x160 37489 | 69363 39 100
BN/UBN 2,5x200 87480 | 87490 52 100
BN/UBN 3,6x150 87481 | 87491 36 100

* UBN: Me avToxr 0€ OKTIVEG
UV (e§wrepikr xprion)

BN/UBN 3,6x200 | 19802 | 37573 | 52 100 oo | e | Mhoderec) ok
BN/UBN 3,6x300 37490 | 69364 84 100 Timog Kadikog Kadikoc [mm] [rep)
BN/UBN 4,8x160 — 69365 46 100 BN/UBN 7,6x200 — 69372 50 100
BN/UBN 4,8x190 — 69366 49 100 BN/UBN 7,6x300 37949 | 69373 82 100
BN/UBN 4,6x200 87484 | 87494 49 100 BN/UBN 7,6x350 87487 | 87497 98 100
BN/UBN 4,8x250 37582 | 69367 65 100 BN/UBN 7,6x450 37996 | 69374 130 100
BN/UBN 4,8x280 87485 | 87495 74 100 BN/UBN 7,6x550 37997 | 69375 162 100
BN/UBN 4,8x350 37653 | 69368 97 100 BN/UBN 8,8x760 37998 | 69376 229 100
BN/UBN 4,8x370 37583 | 69369 103 100 BN/UBN 8,8x810 38000 | 69377 245 100
BN/UBN 4,8x430 37708 | 69370 122 100 BN/UBN 8,8x1168 38002 | 69379 340 100

fischer 27




Karahoyog mpoiovTwv fischer - EISIK& 6TnpiypoTa

28

Bi16oOnAix GS

P

W >uvoudleTan pe véihov Buopa DuoPower 1) SX,
YIOX OTEPEWON OKAAWOINV I KPEUKOUX BOpI®V
QVTIKEINEVWV

Aiéienpog Bidoig|Mrkog Aowpou] AideTpog Kpikou [Tep./auoK. Aidpierpoc Bidorg MAkog Aetpou] Aidetpog Kpikou |Tep./ouk.
Tumog Kawdikog [mm] [mm] [mm] [rep.] Timog Kwdikdg [mm] [mm] [mm] [rep.]

GS 8x50 @15 502620 8 50 15 20 GS12x160023 | 80927 12 160 23 25
GS 8x80 022 80918 8 80 22 20 GS12x190023 | 80960 12 190 23 25
GS8x100022 | 80919 8 100 22 20 GS12x230023 | 80961 12 230 23 25
GS 8x120 @22 80920 8 120 22 20 GS12x300023 | 81269 12 300 23 25
GS 10x160 @30 | 80929 10 160 30 20 GS 12x350023 | 80962 12 350 23 25

GS 12x90 @23 80925 12 90 23 25
GS12x120023 | 80926 12 120 23 25

Kpikog rrepikoxAio RI

B> uvduadeTal Imeipopo |AideTpog| Suv. | Tep./
pe HETOAAIKO kpikou | UWog | OUOK.
XNHIKO GyKUPIO Turog Kodikog |  [mm] [mm] | [mm] | [rep.]
yix qTepéwor] RIM8 80840 | M8 20 | 36 | 20
N KpeEPaoHa RIM10 |80842| M10 | 25 | 45| 10
TOAU Baipiwv RIM12 |80844| M12 | 30 |53 | 10

QVTIKEIHEVWY

ZTNPIYM 10wV uyeiviic WST I

| LU
_*.nal:j.hluail&uL

L e e e N  —

¥
B KaT&ANAO yIo OAG T GUHTTOYT] KOl DIGTPENTX QOPIK&

UNIKA.

Didperpoc [EAayioro Baoc| Mo | Tidyocuhkol [ teu/ouk.  METTARpEC OET YIa €UKOAN KOl Ypr)yopn TOTTo0ETNON e
TpUMAG TPUMOG | OMIEIWHCITOC MO OTEQEVETON évc:(]péql \ n yenyoen nonu
Turog Kudikog [mm] [mm] [mm] [mm] [rep] XepL.

WST 11 10x140/567430| 12 | 80 | 60 | 20-55| 1 ™M €1dIki Aeukn podeAa KaTahAnAn yio To

TTEPIooOTEP €idN UYIEIVAC.

Buopax otepewoncg oe Ogpuorrpocown FID Il / FID Il Plus

AeiTe TO BiVTEO EQAPHOYNG OTO:
https://youtu.be/jO2dEamRLJY

FID I
FID Il Plus SuvioTOpeva opTia [kN]
Méyog | FIDII | FIDII |FID Il Plus|FID Il Plus
Wikog | Midetpog | MidieTpog Wom Tel.JouaK. (oo} 1o Plus pe e appo
. . Kkegohiol fidag ibiporog Tumoc Bepponpoooyns | [mm] Fill&Fix | moAuoup.
Timog Kodikg [mm] [mm] [mm] [rep] A iSac [mm] 40 50 50 50
DIl (5703471 80 | 18 | 35-45 TXd0 | 0 Rl 1 00 040 | 040
FID 11 Plus |570349| 80 28 | 4,5-6,0 | TX40 | 25 MeTpopcBakac 8 |005 010 | 010 0.20
ZUAOPOAAO 13 /0,15 0,20 0,40 —

fischer



Karahoyog mpoiovtwv fischer - Aykupiax povwong

Aykupio Oepporipocoywnc TermoZ PN 8 / TermoZ CN 8

TermoZ PN 8 TermoZ CN 8
(Ve TAXOTIKI KOPPIOX) (e HETOAAIKI KOPPIOX)

I‘!l‘ Qidy. | EAGyioro| EAdyoro | Mivog | Méyioro | Adp. | Tep/

’ TpUTOg Bqéoq Bo'(éoc Buoorroc o ukikod| Biokou | OuoK.

Tdmog {romoBémang amping

W KoaraAAnAo yio To SopIka UAIKG A, B, C, D, E. T Kol T O O I I
B Mikpo B&O0og aykUpwong (35 xIMooTd) yia e€oivounon  TermoZCN8/110| 507418 | 8 | 45 | 35 (108| 70 |60|100
Xpovou di&Tpnong. TermoZCN8/130| 507419 | 8 | 45| 35 [128| 90 |60|100
B Mikpo oy og diokou (2,5 XINoOTH) yIo EQATITOHEVN TermoZCN8/150 | 507420 | 8 | 45 | 35 148|110 60/100
TOTT00ETNON KAl €E0IKOVOUNON CORA. TermoZCN8/170| 507421 | 8 | 45 | 35 |168| 130 |60/100
i e e e e TermoZCN8/190| 507422 | 8 | 45 | 35 |188| 150 (60100

o ) - : § gl | TermoZCN 8/210| 507423 | 8 | 45 | 35 |208| 170 |60/100

s T%‘Eé%% mnﬁ‘éé%‘om P % % TemozCN8/230| 507424 | 8 | 45 | 35 | 228|190 60100

Timg Ko m | ol [ el | ool | el | el | ) TermoZCN8/250| 507425 | 8 | 45 | 35 |248| 210 |60|100
TermoZPN8/110 | 506325 | 8 | 45 | 35 |108| 70 |60 /100 TermoZCN 8/270| 507426 | 8 | 45 | 35 |268| 230 |60|100
TermoZPN 8/130 | 506326 | 8 | 45 | 35 |128| 90 |60|/100 TermoZCN 8/290| 507427 | 8 | 45 | 35 |288| 250 |60|100
TermoZPN 8/150 | 506327 | 8 | 45 | 35 |148| 110 |60 /100 TermoZCN 8/310| 507428 | 8 | 45 | 35 |308| 270 |60|100
TermoZPN8/170| 506328 | 8 | 45 | 35 |168| 130 |60|100 TermoZCN 8/330| 507429 | 8 | 45 | 35 328 290 |60|100
TermoZPN 8/190| 506329 | 8 | 45 | 35 |188| 150 |60|100 TermoZCN 8/350| 507430 | 8 | 45 | 35 | 348|310 |60/100
TermoZPN 8/210| 506330 | 8 | 45 | 35 |208| 170 |60|100 TermoZCN 8/370| 507431 | 8 | 45 | 35 |368| 330 |60/100
TermoZPN8/230| 506331 | 8 | 45 | 35 |228| 190 |60/100 TermoZCN 8/390| 507432 | 8 | 45| 27 |388]| 350 |60]100

Aykupio Oeppompocoyng TermoFix PN / TermoFix CN

TermoFix PN TermoFix CN
(Ue TAXOTIKI KOPPIOX) (He peTOANIKN KOPPIDXK)

W Kar&AANAO yio T OIS UAIKG A, B, C.

B Mikpo B&Bo¢ aykUpwong (25 xIMooTd) yia e€oivounon
Xpovou di&Tpnong.

B Mikpo Trao¢ diokou (2,5 XINoOTG) I EQATITOPEVN
TOTT0OETNON Kl €€0IKOVOUNON OORA.

L. E)\qélmo Meyoro EA@émo Dby, | Tep/ Loy, EA(%mo Meyoro E)@élmo Dop. | Tep/
Toomog | Badoc | myoc ukkol | Bfoc | diokou | ouok. Toomog | Bofoc | mdyoc ukkol|  acog | Giokou | ouok.
TonobéT. | ompineg | Tpumag TonobéT. | ompinee | Tpumag

[mm] [mm] [im] [rep] Tinog Kodkic [im] [mm] [mm] [rep]
25 | 70 |110| 60 |100 TermoFixCN8/95 | 562509 25 | 70 |110| 60 |100
25 | 90 |130| 60 |100 TermoFixCN 8/115 | 562510 25 | 90 |130| 60 |100
25 | 110 (150 | 60 |100 TermoFixCN 8/135 | 562511 25 | 110 | 150 | 60 |100
130 |170| 60 [100 TermoFix CN 8/155 | 562512 130 |170| 60 [100
25 | 150 |190| 60 |100 TermoFixCN 8/175 | 562513 25 | 150 190 | 60 |100
25 | 170 | 210| 60 |100 TermoFixCN 8/195 | 562514 25 | 170 | 210 | 60 |100
25 1190 1230 60 100 TermoFixCN 8/215 | 562515 25 1190 | 230| 60 |100
TermoFixCN 8/235 | 562516 25 | 210 | 250 60 100

Timog Kodikdc

TermoFix PN 8/95 562502
TermoFixPN 8/115 | 562503
TermoFix PN 8/135 | 562504
TermoFix PN 8/155 | 562505
TermoFix PN 8/175 | 562506
TermoFix PN 8/195 | 562507
TermoFixPN 8/215 | 562508

00 00 00 00 00 0 O E
N =
(&3] [EX
00 00 00 00 00 00 00 W [E
N
o

=
=

Tamo povwang meTPoPAUPAKX - TTOAUCTEPIVNG

Tamax meTpoPAMPAKX TXMX TTOAUCTEPIVNG

Diyenpoc [Tepl./ouak. S
it Kb i N

Téma povaong meTpopdupoka D63,5 525654 |63,5| 100
Tama povwong mohuotepivng D60 Acukn | 46173 | 60 | 100
Téma yovewone moAuotepivne D60 Mkpr 1544383 60 | 100

fischer 29



Kara&hoyog mpoiovTwy fischer - AykUpia Hovwong

Aykupio Beppompocoywncg DIPK

Qioy. EAtxgoro E)\Q(E\OTO Mikog | Méyo ukiou | Ay, | Tep/ Q. E)\aémo E)\qémo Migoc | Mdyoc ukod | M. | Tep./
Tplro| Boboc | Bddoc  |Bloyorog|  ompng | iokou| ouK. Toumg| Baboc | PdBoc  |BUoyorog]  ompnc  [dlakou | ouok.
Tplra |ToroBémang Tdmog {roroBémong
Tinog Ko [mm] | [mm] [mm] (] [mm] [mm] | [rep] Timog L0 mm]_ | [mm] [mm] [mm) [mm] [mm] | [rep]
DIPK 8/20-40 41865/ 8 |40 | 30 | 70| 20-40 {50200  DIPK10/10-30 [43966(10/40| 30 |60 | 10-30 |50200
DIPK 8/40-60 41866| 8 | 40| 30 |90 | 40-60 |50|200  DIPK10/40-60 |43967{10/40| 30 | 90 | 40-60 |50|200
DIPK8/60-80 |41867 8 | 40| 30 |110| 60-80 50200  DIPK10/60-80 |43968/10 40| 30 |110| 60-80 |50/200
DIPK8/80-100 (41868 8 | 40| 30 |130/80-100 501200  DIPK10/80-100 (4396910 40| 30 |130/80-100 50200
DIPK8/100-120 |41869 8 | 40| 30 |150/110-120/50/200  DIPK10/100-120/43970/10, 40 | 30 |150|110-120/50/200
v 1]
Aykupio povwong DHM
A
R 120
Avofeiduro | M. {EAayioro| EAGyioro | Mikog | Méoq ukiod | tep/ Avofeiboro | Adp. [EAayoro) EAGyoro | Mikog | Mdyoc ukiod | Tep./
A2 TpUMOG ﬁ(xéoc (xéoc Puoyoroc|  ompn; | ouoK. A2 Tplmag théoc txéoc Bloorog  oripiEnc | ouo.
TpUTo [TomoBmong Tpunog (romo6émong
Tumog Kodioc | [mm] | [mm] | [mm] | [mm] [mm] [rep] Tumog Kooikoc | [mm] | [mm] | [mm] | [mm] [mm] [rep]
DHM 40 536262| 8 | 50| 40 |80 | 10-40 250  DHM 160 536267| 8 | 50| 40 |200(130-160250
DHM 70 536264 8 | 50| 40 |110| 40-70 (250 DHM 210 536268 8 | 50| 40 |250|170-210(125
DHM 100 536265/ 8 | 50| 40 |140| 70-100 (250 DHM 260 536269 8 | 50| 40 |300|220-260(125
DHM 130 536266/ 8 | 50| 40 |170|100-130/250 DTM 80 536271 — | — | — | — — 1250

Aykupio Beppomrpocoywng TermoZ CS i

AgiTe TO BiVTEO EQAPHOYNG OTO:
https: //youtu be/bJZH]7HCXO|

Q. | Evepyo- ((hp. pkoc Zuv. piKoc| Q. pkoc Zuv. pwoc|  Tep/
Toumog|  acoc | eparmoy. TpUU(XéS(D opecom Tpum%g)p. OUOK.
OykUp. | TOMOBET. | TomoBET | TomofET. | TomoBET

B Kat&AMNnAo yia T Sopika UAIK& A, B, C, D, E. Timg Kb | foml | [om] | o] | o) | o | o] |l
W Me pikpo BC'XGOQ ayKUpwong (25 1 35 x1IhiooTd) yia TermoZ CS118/175 | 559109 25 11501190/150|205|100
eolvopunon xpovou dIXTpnong. TermoZCS118/195 | 559110 25 |170|210|170|225 100
B AUVOTOTNTX EQATTOPEVNG I PeIATNG TOTTOBETNONG TermoZ CS118/215 | 559111 25 1190|230|190|245|100
pe To idio epyaAeio. TermoZ CS118/235 | 559112 25 (210|250|210|265|100
B Me KAeIoTO bioko, TTou Sev emmTpEmel eEaywyn TermoZ CS 118/255 | 559113 25 {2301270(230 285|100
HOVWTIKOU L,JNKOL'J KT TO Bidwpar, eExoPaAiovTaG TermoZ CS118/275 | 564148 8 | 25 | 250|290 | 250 | 305|100
€701 KB o) TOTIOBETNON TermoZ CS118/295 | 564149 8 | 25 | 270|310 270|325 100

25 {290/330(290 345|100
25 1310|350|310|365|100

TermoZ CS118/315 | 564150
Qdi. | Evepyo- (. pkoc Zuv. pfKoc| Q. pkoc [Zuv. prkog| — Tej/ TermoZ CS118/335 | 564151

) B0 oo o S o % TermoZ CS 11 8/355 | 564152 8 | 25 | 330/ 370|330 385 | 100
Tinog Kook o) | o | ) | e | ) | ] | ) TermoZ CS118/375 | 564153 25 1350(390|350|405|100

TermoZCS118/95 | 564146 25|70 (110| - | - |100 TermoZ CS118/395 | 566425

8 25 |370(410|370|425|100
TermoZCS118/115 | 564147| 8 | 25 | 90 [130| 90 | 145|100 TermoZ CS118/415 | 566426

8

8

25 1390 |430|390|445|100
25 1410|450 |410|465|100
25 1430/470]430]485|100

TermoZ CS118/135 | 559107 25 1110(150|110|165|100 TermoZ CS118/435 | 566427
TermoZ CS118/155 | 559108 25 1130/170/130]185/100 TermoZ CS118/455 | 566428

00 00 00 00 00 00 00 OO0 00 00 ©0 00 OO0 OO O |2

30 fischer



Karahoyog mpoiovtwv fischer - Aykupiax povwong

Aykupio Oepporipocoywncg TermoZ SV Il Ecotwist

W KomarAAnAo yior Tor Sopika uAik& A, B, C, D, E. M| Aol | Eepo | Bk |
W10 BABOC ayKUPWONG YIO OAX TG DOUIKO UNIKO. Tinag moyou | BoGoc | malmo | auoK.
B 'Eva OTAPIVHO VIO OAG TG TGN HOVWOnG oo 100 éwg Hovoonc | aykdpwong | dop. ol
400 X NooT& Timog Kadii; fom] | (o] (mm] (mm] fry]
B O KoXAIWTOC GioKOC KOBEI KABXP&, XWPIC V& TermoZ SV Il Ecotwist 10-30| 530354| 8 | 0-30| 35 75 100
KOTOOTPEPEI TO HOVWTIKO UAIKO. TermoZ SV Il Ecotwist 30-60/530355| 8 |30-60, 35 | 105 1100

Aykupio povwong pe EuAofidax TermoFix 6H-NT

AgiTe TO BiVTEO EQAPHOYNG OTO:
https://youtu.be/Ysv5tPqt76Q

EAoy. poBoc| Mrkog | Qpépo [Midwerpog Aidp. | Tep/ EAoy. foBoc| Mikog | Qpéhpo [Aidperpog Aidp. | Tep/
ayklpuong pAkog | Bida | diokou | ouok. oykUpwong pikog | Pida | diokou | ouok.
Timog Kadikog [mm] (mm] | [mm] | [mm] | [mm] | [rep] Timog Kudikog [mm] (mm] | [mm] | [mm] | [mm] | [rep]
TermoFix 6H-NT60 523198 30 | 60 | 30 | 6 |60 (100 TermoFix 6H-NT 200 |523205| 30 |200|170| 6 |60 (100
TermoFix 6H-NT 80 |523199| 30 | 80 | 50 | 6 |60 100 TermoFix 6H-NT 220 |523206| 30 |220190| 6 |60 100
TermoFix 6H-NT 100 {523200| 30 |[100| 70 | 6 |60 100 TermoFix 6H-NT 240 | 523207 | 30 | 240210 6 |60 100
TermoFix 6H-NT 120 {523201| 30 |[120| 90 | 6 |60 100 TermoFix 6H-NT 260 |523208| 30 |260|230| 6 |60 100
TermoFix 6H-NT 140 {523202| 30 | 140110 | 6 |60 100 TermoFix 6H-NT 280 |523209| 30 | 280250 6 |60 100
TermoFix 6H-NT 160 {523203| 30 |160130| 6 |60 100 TermoFix 6H-NT 300 | 523210 | 30 |300|270| 6 |60 100
TermoFix 6H-NT 180 1523204 30 | 180 |150| 6 | 60 100 TermoFix 6H-NT 320 | 523211 | 30 |320]290| 6 | 60 /100
v ] ] v ]
Aykupio povwong pe autodiatpnTtn Bida TermoFix B
EAdy. BdBoc | Mijkoc | Qpéhpo | Mikos Aibperpoq wom | Tep/
ykUpaong pfKog | Bidc | diokou OUOK.
Timog Kudikg (mm] | [mm] | [mm] | [mm] | [mm] [rep]
TermoFix B 70 8691 | 20 |70 50 |60 | 60 |PH2|100 EAy. Badioc] Mikog | Qpéhyio | Mikog [Meerpoc] wgry | 7ep/
TermoFix B 90 8692 | 20 |90| 70 | 80| 60 |PH2|100 aykipaong uikog | Bidog | Siokou QUK.
TermoFix B 110 8693 | 20 |110| 90 |100| 60 |PH2{100 Tirog Kodoc | [mm] | [mm] | [mm] | [meo] | (o] [rep]
TermoFixB130 | 8694 | 20 130|110 |[120| 60 PH2/100 TermoFixB180 | 8696 | 20 [180/160|170| 60 PH2/100
TermoFixB160 | 8695 | 20 |160/140 |150| 60 |PH2,100 TermoFix B dioko¢ 534982 — | —| — | — | — | — |100

EpyaAeiax TomoOeTnong

TEW/OUOK.

Tumog Kwdikog [ep.]

Epyaeio Tomobémong HEX TermoZ CS 1 532618| 1

Epyaeio TomoBémong SDS TermoZ CS I 532619 1

Epyaheio Tomobetnong Termofix 6H-NT 924128| 1 poocappoyiac  TIPOCKPHOYENS
Epyaheio Tomobétong TermoZ SV 11 Ecotwist 260 mm |530356| 1

Epyaeio TomoBétnonc TermoZ SV Il Ecotwist 400 mm |530357| 1

epyaheio TomoBETNONG
TermoZ SV I

fischer 31



Kar&Aoyog mpoiovTwy fischer - XnpIK& o1kodopov

32

2ppayloTiko Flex MS

B Exel TOAU peydhn Povipn eAOTIKOTNTO
W EQappoleTal KOl 08 UYPEC ETIPAVEIES

mAe pup'ics| ' Tonoc KoBiKe RAL I'Isp|[£r)r(]c'|>]u£vo I'Io)\)\i Oédgii.\]/noqc
W Mropei va Bogei , , , Flex MS Aeuké | 558830 | 9003 290 12
B AVOEKTIKO OTIG KXIPIKEG OUVONKeG kot ot utepiwdn (UV)  gav s ko 558831 | 7003 290 19

OKTIVOBOAIX
B AvOeKTIKO 0 Bgppokpaaiec: -30°C gwg +70°C

A1x@avo GUYKOAANTIKO-0pPAyIoTIKO Crystal MS

B YBpI0iko ToAupepeg MS evdg ouoTaTikoU

B Xpovog okArpuvong: mepimou 4,5 xIMooT& / 24 wpeg RAL [ Mepiexdpevo | Mo, Siokivnong
W Mey&An ehaoTikoTnTo: 12,5% Tirog Kadikog [mi] [ouok.]
B AvOeKTIKO o€ Ogppokpaaieq: -40°C éng +110°C Crystal MS 546623 — 290 12

B Aev Treplexel OIGAUTEG, ICOKUQVIKO I GIANIKOVN.
W KoA\&el o€ BpeyUEveC ETIPAVEIES

B AJI&BPOXO KOl AVOEKTIKO GTO BOAXOGIVO VEPO.
B'Exel pey&An eAaOTIKOTNTX

MoAuXpPnOTIKO CUYKOAANTIKO-CPPayIoTIKO MS Original

B 2UYKOANON, OTOK&PIOPO KO OPPAYICHO TAUTOXPOVO
W Ae pupiCel

m hiropel v ogei oo | L [Pl e
W Exel peyahn ehaorikotnra MS Original MmeZ Kogé | 546618 | 8024 | 290 12
W EQOpHOCETAN KOl 08 UYPEG EMPOVEIEG MS Original Avoixto Mkpi| 546619 | 7038 | 290 12
W KoroMnAo yio emagn pe oo MS Original Aeukd | 546620 | 9003 | 290 12
B Kar&AAnAo yio OAa oxe8OV Tl SOPIKA UAIK& MS Original Zkoupo Ikpi | 546621 | 7046 | 290 12
B AvBekTIKO 0TV UTTePI®dn (UV) akTivoBoAica MS Original Moupo 546622 | 9004 | 290 12
W AvBeKTIKO 0€ Bepliokpaioiec: -40°C g +90°C S Original Kepoyidl | 546624 | 3012 | 290 | 12
MS Original Mreg 548555 1015 | 290 12

KoAAa High Tack MS

B XnpIkr B&on: YBPIOIKO TTOAUPEPEG EVOC CUCTOTIKOU
B ECaupeTIk& uwnAn 10XUG 0pXIKNG TIPOoKOANGNG: ~520

kg /m2 ) ) RAL Mepiexopevo [MoAA. Siokivnong
, , , , TUmog Kwdikog [ml] [ouok.]
W Xpovog okApuvong 2-3 INiooTa / 24 wpeg High Tack MS Aeky | 572176 9002 | 290 12

B AvBekTIKN o€ Bgppokpaaieg: -40 °C ¢wg +90 °C
B Xwpig JIGAUTEC, IGOKUOVIKO 1 GIAIKOVN

B KoA\&el o€ BpeyHEVEC ETTIPAVEIES

B AJIGBPOXN KO AVOEKTIKH 0TO OXAXCTIVO vEPO

fischer



KaraAoyog mpoiovtwy fischer - Xnuik& olkodopmv

KoA\a Express MS

B [ToAU ypryopn avamTugn avToxng

W >kAnpaivel og 20 AemT& Tepiou Tomog Kodikoc | Xpopo | RAL | Mepiexdpevo [ToM. Siakivnong
B o} UG GUYKOAMNONG peTd ammd 30 AenTd Tiepitou (mi] [ouok.]
B Mey&An 10xU¢ OUYKOANONG pexp! 36 kg/m? (uet& amd  ExpressMS | 558829 | Acuko | 9003 | 290 12

24 wpeg TePiToU)

B AvOekTIKN o€ Ogppokpaoieg: -30 °C €wg +90 °C

MovtalokoAAa High Tack AC

B loxupr KOAa B&ong vepou

Lo X'pr']or] oe SOQ)TSpIKOL:JQ xcbp0U$ ' Torog Kodikoe | Xpopa | RAL | Mepiexopevo [MoA\. Siokiviong

B [ToAU uywnAn 10XUC OPXIKNG TTPOCKOAANONG pexp!l 345 [ml] [ouok.]
kg/m? High Tack AC | 566751 | Acukd| 9016 | 310 12

B YynAr| 10XU¢ ouykOAAnong

W AvOeKTIKN o¢ Beppokpaoieg: -20 °C éwg +60 °C

B Xwpic SIGAUTEG, GIAIKOVN 1) IGOKUQVIKO

KoA\a Express PU

W KoM ToAuoupedavng 1 ouoTaTIKOU

B IAfpwG AeIToUpYIKN peTA om0 TepiTTou 10 AeTTdx (yiox Turog Kodikog Xpapo Mepieydpevo Mo, Siakivong
aOPATEC OUVOEDEIQ) [mi] [ouok.]
W AvBeKTIKN) o€ Beppokpooieg: -40 °C éwg +110 °C ExpressPU | 59014 MreC 310 12

B KoT&AANAN YIx Xprion og 0popEG
B [ToAU uynAn 1oxUG ouykOAANoNg
B Xwpi¢ dIxAUTECG 1] GIAIKOVN

ZppayIoTIKO povwong Roof Bl (DD)

® Me Baon Tnv moox
B [oAU KOAH oUPTTEPIPOPX 08 XOPAATIKA UAIKG OPOPHG : : : , _
m 'Apsor] TrpOGTO(OiO( oo uypO(oicx (XO.)piQ TT)\F']pI’] Turmog KwdIKog Xpopa RAL ﬂsplm)]psvo HOMigLIJ?;I.\]mcm

oKArjpuvan) DD | 53127 | Madpo | 9005 310 12
W AvOekTIKO o€ Beppokpaaieg: -20 °C ewg +80 °C P

fischer 33



Kar&Aoyog mpoiovTwy fischer - XnpIK& o1kodopov

34

Z1Aikovn Multi Si

W KaT&AANAN yia epappoyr og eEwTepIKOUG KA

eowTepmqu Xd)pOUQ ) Kwdikog RAL Mepiexopevo | MoMA. diakivnong
B Koat&ANAN yIo YU Turog [mi] [ouok.]
W Me puknTOoKTOVO Multi SI Aidpavn | 511712 - 280 12
W AvTo)N og Beppokpaaieg amd -40 °C éng +100 °C Multi SI Aeukry | 511713 | 9016 | 280 12

B EAcoTIKOTNTO €0 20%
H Aev BageTa

ZIAIKovn Sanitary SI

B Kor&ANAN yio XOPoug UyIsvAg _ ]
BMe PJUKNTOKTOVO : : : :
B [ToAU KOAF) GUUTTEPIPOPS GE XNHIK Kot okTiveg UV TS M nsp'ﬁ)r(,?]“svo HOAA@%';"]’”O”C
W AvToxn oe GSpHOKpO(G(i)SQ amo -40 °C ewg +100 °C Sanitary S| Aiovn | 511714 | — 280 12
® EAooTikomTa £ 20% Sanitary SI Acukip | 511715 | 9010| 280 12
W Agv BopeTal
[} n

21AIkovn High Temp SI
W AvToxH og Bgppokpaoicg ard -60 °C éwg +280 °C

(BpoxuripoBeopa péxpl +300 °C) , . . :
B o\ KO()\r'] mp ) opuon Turog Kwdikog Xpouo RAL I'Ifrfr)]lﬁx. Ho?gﬁglg]mv.

H oAU KG)\r‘] O'UIJTTSplq)Opd o€ GKTiVSQ UV kai KGIpIKéq ngh Temp SI| 53125 K(X(PEK(I)KKWO 3011 310 12

OuVvOnKeg
H Aev BageTa

21Aikovn Construction Pro Sl (DBSA)

PREMIUM
REMIUM
S Il

F
fischer!
Itugﬁ.‘w oN

B KaT&AAN VI OIKODOUIKEG EPAPUOYES KOI KPHOUC

B Ae pupiel, KaTGAANAN YIX KAEIOTOUC XWPOUC

B Me JUKNTOKTOVO

B AvToxn og Bepuokpaaieg ammd -40 °C éwg +120 °C
B EACOTIKOTNTO €W 25%

W Aev BapeTa

Tumog Kwdikog RAL Mepiexopevo | MoAA. diaikiv. Tumog Kodikog RAL Mepiexopevo | MoA. Siaikiv.
[ml] [ouok.] [mi] [ouok.]
DBSA TP Aipovn| 53090 - 310 12 DBSA BR Kot 53093 8014 310 12
DBSAW Aeuky | 53091 | 9003 310 12 DBSA SW Maupn | 53094 | 9005 310 12
DBSA GR Ipki 53092 7042 310 12 DBSA BG Mme 53095 1015 310 12
fischer



KaraAoyog mpoiovtwy fischer - Xnuik& olkodopmv

AKpPUAIKOC appooTokog Joint AC / Multi AC

W Aoop0G, KATXAANAOG VIO KAEIOTOUC XWPOUG RAL | Mepiexopevo | Mo, Siakivnong

EB& peToN Tomog KwdIkog [ml] [ouok.]

B KaT&MNAOC VI EQAPLOYH 08 E0WTEPIKOUC XDPOUG JointAC Aeukdc| 511718 | 9010 | 280 12

B AvToxH o€ Beppokpaciec omod -20 °C éwc +75 °C Joint AC Acukdg| 575260 | 9010 | 600 12
Multi AC Tkpi 53111 | 7004 310 12
Multi AC Kapé | 53112 | 8015 310 12

AKpPUAIKOC axpuooTokoc Texture AC (DSA)

B AvToxn o€ Bpoxn (LET& TN OKArpuvan)
B [ToAU kaAr oupttepipopd ag okTiveg UV Kol KXIPIKEQ

OUVOI"]KS c Mepiexopevo | MoMamA. Siokivnong
- . . . o & o Tumog KwOIKog [ml] [ouok.]
.g\&gﬁ]aclrs Beppokpaoieg amo -20 °C ewg +75 °C DSA W Aeukoc 512185 310 12

B KaT&AANAOG YI eQappoyr og eEwTEPIKOUG KA
€0WTEPIKOUC XWPOUG

AKPUAIKOG Bapopevog appooTokog Paint AC (DMA)

B B&QETXI HETA OTTO HIX WP &TTO TNV EPAPHOYI.

B Aoop0G, KATXANAOG VIO KAEIOTOUG X(WPOUG MEpiEXOHEVO ] TTOMOTIA. SIGKIVIONG
B AvToxn og Beppokpaaoieg amd -20 °C éwg +75 °C Timoc Kodikog [mi] [ouok]

B KoT&ANAoG yia epappoyn o€ EEWTEPIKOUG KO DMAW Aeukoc | 512186 310 12
€0WTEPIKOUG XWPOUG

EpyaAeio (moToAl) eyxuong cihikovng KP M
. K .. N

KP M1 53115 1
KP M3 541441 1
KP M1 KP M600 540941 1

KP M600

KP M3

MXPEAKOUEVX CPPAYIOTIKWY - GUYKOAANTIKWV

Turocg Kwdikog TeP./ouck. | MoAA. Siokivnong
[ouok.]
STOTOUASKIX QIVIPIOHOTOC D100 akpo@Uoio STIOTOUAGKIO QIVIPIOHOTOC 563238 4 12
D100 akpogpuaio puayyag | 563239 5 12
Komid 566675 1 12

Koridl

fischer 35



Kar&Aoyog mpoiovTwy fischer - XnpIK& o1kodopov

Appoc mAnpwonc PUP B3

ki =

¢ g[

B EAsyxopevng-xaunAng 810ykKwaong

B'EAeyxog Ko pUBUICN TIGKOUG PONG

B [TioToToINTIKO NXOUOVWONG

B AvToxn og Beppokpaaieg amd -40 °C ¢wg +90 °C

PUP 750
ADPOZ

I'II!:TQJ\IFI\'
iy s %

Appoc mAnpwonc xeipocg PUP B3

B EpyovopiKr BaABido Ko KOAXPEKI
B Yypouovwon Kol NXoUovwaon

B EAeyyxopevng-xapnAng didykwaong
B AvToxn og Bgppokpaaieg armmd -40 °C éwg +90 °C

PU-A

A@pog mAnpwong PUBS B2
e

| =

:::j'iii'
iy )I
O |

FUEST G B
FREMIUY)
BRUMMERSCHAUY

WELL FOAM

1t !
o S
i

)
o

W Karnyopiog B2 (BpadU@AEKTX)

H[Napéxel uypopodvwaon ae tieon vepou éwg 0,5 bar
B YynAr| OepUOUOVWTIKI GUUTTEPIPOPK

B EAeyyopevng-xapnAng didykwaong

B AvToxn oe Beppokpaaieg amd -40 °C éwg +90 °C

Appocg mAnpwong PUP B1

W Karnyopiog B1 (SUOPAEKTX)

B EAeyyopevng-xapnAng didykwaong

B Anddoon ¢wg 45 AiTpa Tiepimou

B YynAr 6epUOUOVWTIKI) GUUTTEPIPOPK

B AvToxn oe Beppokpaaieg amd -40 °C éwg +90 °C

36 fischer

Mepiexopevo |Mey. didykwon appot| Xpopor |MoAA. dlo.
Timog Kadikog [ml] ] [ouok.]
PUP 750 B3 |509455| 750 41 Mnel 12
Mepiexopevo | Mey. dioykwon oppou | Xpapar | MoA. dioiiv.
Timog Kwdikdg [mI] M [ouok.]
PUP 750 B3 |509453| 750 41 MneC 12
PUP 300 B3 |554403| 300 15 Mnel 12
PU-A
akpoUoio * | 963240 | — - — | 12
* B ep.Jouokeuaoio (0okouAdKi)
Mepiexopevo | Mey. dioykwon oppou | Xpapar | MoM. diokiv.
Tlrmog Kwdikag [ml] 1 [ouok.]
PUBS 750 B2 | 513763 | 750 45 Mnel 12
F-w‘q ‘
b ] ] |
Mepieyopevo | Mey. dioykoon agpol| Xpbpo | TMoAN. Slokiv.
Timog Kadikog [ml] ] [ouok,]
PUP 750 B1 | 45300 | 750 45 TKp! 12




KaraAoyog mpoiovTwy fischer - HAeKTpIk& epyaAeia

A@ppoc cuykoAAnonc mAakwv Oepuonpocoywnc PUP B1 ETICS

ADPOE
EYTHOANHEHE

fischert
RO ETICSE!
EPMOMOMDTIKD
nAAKON

PP 75

ss 3 A o vt Ml

B KaTtnyopioag B1 (QUopAekTo)

W EAgyxopevNng - XaunAig Sioykwang ) MepieyopevoMey. dioykaon|  Xpoua ToA.
W ATO000N €wg 15 T.Y. OeppOpOVWTIKWY TTAGK®V (45 appol Blakiv.
)\iTpO( rrapirrou) Timog Kadikog [ml] ] [ouok.]
W prjyopn okAfpuvoN PUP 750 B1 ETICS | 537256 | 750 45  |Avoompdano| 12
B AvToyn og Beppokpaoieg amo -40 °C ewg +90 °C
v L [}
MoToAl appou moAuoupedavne PUP
ZUoKeuoaict
Timog Kwdikog [rep]
PUP M3 | 33208 1
PUPM3 . PUP K2 ' PUP M4 ‘ PUPK2 | 62400 1
MeTOAAIKO TTIOTOAI [MAGOTIKO TTIIOTOAI [MAGOTIKO TTIIOTOAI PUP M4 | 513429 1
¥ v v
KafapioTiKo appou rmoAuoupedavneg PUR
Mepiexopevo | MoMam\. Siokivnong
Tumog Kwdikog [mi] [ouok.]
PUR 150 53083 150 12
PUR 500 566734 500 12
PUR 500 PUR 150
] ]
KxOaploTIK& pavTnAaKix Xtreme
T £ Mepigxopevo | MoMam. Siakivnong
<] Tlmog Kwdikog [Tep.] [ouok.]
bl A KoBopIoTIKG pavTnAdkia | 567456 100 6
I8 i — _-\3’
[} L}
21pel nNAekTpoyaABavioparog FTC-ZA
i 1
2\
FiHA
B KaT&ANAO YIa HETAAAIKEG ETTIPAVEIEC . - ——
W Xpbdvog okANpuvongG: 24 wpeg - KoBKd oM oM. SI0KiVONG
- ) \ , o urog WOIKOG [ouok.]
AvToxn oe Beppiokpacieg pexpl 2007C FICZA | 509241 | Aoy 9006 12
v
oyaApaviocpartoc FTC-ZS
B KaT&ANAO YIo HETAAAIKEG ETTIPAVEIEC . - ——
B Xpovog okArpuvong: 24 wpeg - . poHa OM. Siakivnong
- ) ; , o umog Kwdikog [ouok.]
AvToxn oe Beppiokpaaieg pexpl S007C FIC-ZS | 509242 | sxolpoykpl | 7042 12

fischer

37



KaraAoyog mpoiovtwy fischer - HAeKTpIk& epyaAeia

KappwTiko epyaleio yrmartapiac FXC 85

fischar =

Aeite To BivTeo epappoyng oTo:
https://youtu.be/6PSGTpeFakg

. Tumog Kwdikdg [Mepigyopeva
' . 1X KopQQTIKG Epyoeio pmomapioig FXC 85,
TeXVIKX XOXPAKTNPIOTIKX
n IX KA XoAp np. 85 ioul FXC 85 % | 567476 e yepoTrpa: Ko yawTo Zavng, Tx epyakeio
OXUG KOPPWHATOG: joule X(xpToK|B(QT|o (XITEUTI)\OKf]C
B KoBopiopog kabe 15.000 KappupaTa _ : .
B B&poc: 4,6 KING (UE TNV HTToTaipio) FXC 85 o¢ 1X Kop@WTIKO €pyoeio pmomapioi FXC 85,

567477 | e yepiomoo Ko yaviZo oving, Tx epyakeio

B XwpNTIKOTNTX YEUIOTHPO: 26 §
' omeprhokic, 1x Bokadiki XL-BOXX

XL-BOXX

KOPQIX
® QoprTioTnc pmaTapiog: GAL X KOPQWTIKO epyakeio pmomapiog FXC 85, 1x
18V-40 yepompag FXC 85, 1x popTioTr¢ Hromorpio
B Mmoropio 1ovTov AiBiou: 18V FXC850eT 567478 GAL 18V-40, 2x pmoropio ProCORE 18V 4.0 Ah,
4Ah yio 500 KaPQOUATH V& 1x epyokeio ameprAokng, 1x Bohiradiki XL-BOXX
@opTion. GopTileTon MAPWG
oe 65 Aent&. QopTileTan 80% o€ 48 AenTdt. ZUpBATH Yok
epyoheio mou dexovTan prarapieg AMPShare. ‘
B Oeppokpaaia Aeiroupyiog: amd -5°C eweg +50°C
B AlooTdoeic epyaheiou (MxIXY): 405x138x309 yihiooTd GAL18V-40 _ ProCORE 18V 4Ah
B [SaVIKO VIOt YPIYOPEG KOl OEIOTIOTEG OTEPEWTEIG, OTMWG TLY.  Tgmog Kodikog TeXVIK& OTOIYEIH TW[T/z?JU]OK
HETOAIK®V TIPORIA ENPAG BOUNGNG KKl NAEKTPOAOYIKWY GAL18V-40 Gopriomc | 5ggrp|  Eioodoc: 100-240V, :
KoAwdiwoewy, oe dAmeda, TOiXOUG KO OPOPEG. HITOTOXDIONG ¢fodoc: 8,4V-2A
ProCORE 18V 4Ah Mmomopio] 568511 | 500 kapodyoma ové odpmion | 1

KaxppwTiKO gpyaleio agpiou FGC 100

[

Agite T0 BivTeo epappoyng oTo:
https://youtu.be/apxiYrRsd7g

[=] %A [m]

Tumog Kwdikdg Mepigxopeva
, , X KopQWTIKO epyakeio aepiou FGC 100, 1x

TEXVIKG XXPOAKTNPIOTIKG FGC100 | g qqq | VeMOToAC FGC 100 - M26, I goprioc praroiiog
W loxUg kapgwpaTog: 100 oeT BC 7,2V, 2x pmomoipiec 7.2V 2,5 Ah, Tx epyoeio

joules omepmhokic, 2x kheidick allen, 1x Bohmadiki XL-BOXX
B Kobapiopog kabe 20.000

KOPPOUATX
W Bpog: 4,1 KIAG (Je TNV PTGTOPI) .
B XwpnTIKOTNTA YEUIOTHPO (KUPTOC): 26 KXPPIK i .
B QoprioTrig prarapiog: eicodog: 100-240V, £€0dog: 8,4V-2A

B Mrorapia 10vTev Aiiou 7,2V-2,5Ah: >8.000 kappopoara  FGC100M26  FGC100MS0  FGC100BC  FGC100B

B Ogppokpaaia AerToupyiag: amd -7°C €ng +50°C Timoc TEH-T/E‘L’f]""-

Kwdikog TexviK& aToIXEIO!

B AixoTaoeig epyoheiou (MxTIXY): 336x121x404 XINOOTO FGC 100 M26 Mepiompog | 553412 | Xopmikomro: 26 kapoid, kuprog | 1
B [BovIKO Y10 YPAYOPEG Kol OEIOTIOTEG OTEPEWOEIG, OMWG TLX.  FGC100 M50 Mepiornpag | 553717 | Xopnmkomra: 50 kapoid, kuptog | 1
HETOANKWV TTEOQIA ENpdic DOUNONG KA NAEKTPOAOYIKGDV FGC 100 BC Gopriotic | 553414 Eioodoc: 100-240V, 1
KaAwdIOOEWY, 0 SATEDQ, TOIXOUG KOl OPOPES. prmomopiog €¢odoc: 84V-2A 1

FGC 100 B Mmoropiot 553415 | > 8.000 kopppomo: avd pdpTion

3g fischer



KaraAoyog mpoiovTwy fischer - HAeKTpIk& epyaAeia

Kappix KappwTikwv epyaAeinv FXC 85/ FGC 100

DFN DFNH
TEY./OUOK.

Tlmog KwoIKog Texvikd oToIyEiox [Tep.]

DFN 17mm kopgi 567321 | Mo okupodepa < C30/37, didpeTpog 2,6 mm, prikog 17 mm 1.008
DFN 20mm kopepi 567322 | lNo okupddepa < C30/37, didpetpog 2,6 mm, prikog 20 mm 1.008
DFN 22mm kop@i 567323 | TNo okupodepa < C30/37, didpeTpog 2,6 mm, prikog 22 mm 1.008
DFN 25mm kopei 567324 | o okupddepa < C30/37, didpeTpog 2,6 mm, pnko¢ 25 mm 1.008
DFN 30mm kopei 567325 |lNo okupddepa < C30/37, dicpeTpog 2,6 mm, prikog 30 mm 1.008
DFN 35mm kopei 567326 | Mo okupddepar < C30/37, didueTpog 2,6 mm, prikog 35 mm 1.008
DFN 40mm kopei 567327 |l okupddepa < C30/37, didpeTpog 2,6 mm, prikog 40 mm 1.008
DFNH 15mm evioxupévo Kapei 567328 | okAnpo okupddepa = C30/37 i xdhuBa, SidueTpog 3,0 mm, prkog 15 mm 1.008
DFNH 17mm gvioyupévo kopoi 567329 |l okAnpd okupddepa = C30/37 A xahuPa, didpetpog 3,0 mm, prikog 17 mm 1.008
DFNH 22mm evioxupévo Kopepi 567330 | Mo okAnpo okupddepa = C30/37 i xdhuBor, dipeTpog 3,0 mm, prAKkog 22 mm 1.008
DFNH 27mm evioXupévo Kapgi 567331 | Tio okAnpd okupddepa = C30/37 1) xahuPa, diduetpog 3,0 mm, prikog 27 mm 1.008
DFNH 32mm evioyupévo Kapoi 567332 | lo okAnpd okupddepa = C30/37 ) xaAupa, dicpeTpog 3,0 mm, prko¢ 32 mm 1.008

EEXPTNHATX KXPPWTIKWV EPYXAEIWV

FC 165 FGC 100 N STD FGC 100 N Mayv.  MeTohikr podéAax  ZeT KabapIiopoU FXC 85-N E-FIX XL-BOXX
TEY./OUOK.

Tumog Kwdikog TexviKa aToIxEio! [rep.]
FC 165 ®iaxhidio aepiou 553416 | 165 ml, yio méve omd 1.100 kapeapoTa pe FGC 100 / FGW 90F 1
FGC 100 N STD Mumn 562618 | Yriodoyn kappioU yiot OAEC TIG OUVIHBEIC EPOPHOYES 1
Egggo(;(?'] ch'(\)Ag@%]cT IKO EEOPTH 553715 | Mo xprjon pe HETOANIKEG POBEAEG 1) PETOMNIKG oTnpiyHOTa 2
FGC 100 MeTaAAIKT) podEAT 554935 | ZuvOuG(eTaN PE KOOI YIG OTEPEWAN UETOANKQV TTAEYUGTOV KO UEBPOVOV 1.008
FGC 100 et ka®apiopoU 553718 | 150 ml koBapioTikd, 100 ml MmowTikd Kot EAXGTIKOI SBKTUAIOI OPPAYIONG EPYOAEioU 1
FXC 85-N E-FIX MUtn 571029 | Yrodoxr Kop@ioU yio K&PPWHOX NAEKTPOAOYIKGOV OTNPIYUATOV 1
Bokiradiki XL-BOXX 567972 | Kevo BaNTodK! 1

KxppwTIKO epyaleio aepiou oe EUAO FGW 90F

AeiTe TO BiVTEO EQAPHOYNG OTO:
https://youtu.be/D7EhYJGR7WM

[m] Syl [m]

Tumog Kwdikdg MepiexOpeva oET
1X KapQWTIKO epyaheio aepiou FGW 90F,
TEXVIK& XXPXKTNPIOTIKK FGW 90F 560040 X TIPOGTOTEUTIKO KOTTAKI, 1X POPTIOTNC
B oy Uc kappwuaTog: 90 joule oeT proropiog BC 7,2V, 2x proopie¢ 7,2 V 2,5
B KaBopiopoc kabe 20.000 Ah, 2x k\eidi& allen, 1x Bohirodiki XL-BOXX
KRPPWPOTX ; ]

B B&poc: 3,8 KIAG (e TNV UMOTapIa) < ‘
B XwpnTIKOTNTA YepIoTAPA: 60 Kap@IX
B Khion yepiotnpo: 34° FGC 100 BC FGC100 B
m QopTioThC pmoTapioag: eicodog: 100-240V, £€odog: 8,4V-2A : : . _ TERIOU0K.
B Mrmoropio 16vTwv MiBiou 7,2V-2,5Ah: >8.000 kop@hpora T(L;EOCOO " Kodikog Texvikd ;Tg');“; e
B Ogppokpaoio AerToupyiog: omd -7°C we +50°C FGC 100 BC (opriorrc Eigoboc; 100-240V,
] AlO(F:J“Té(cfmq SpYO()\SiOFL)JY(Mf(nXY)Z 390x1(q) 8x381 yiNoore  Bromapiag . 93414 Etodoc: 8AV-2A 1

FGC 100 B Mmomorpior 553415 | > 8.000 koppeyomo ovd poprion | 1

B [DQVIKO VIO YPHYOPO KO GEIOTTIOTO KAPPWUATO, OE
T.X. EUNIVEG KOTOOKEUEG, TIAGKEG, OTEYEG, TIGTOHOTO,
OUOKEUQOieC, TOAETEG, PPAXTEC.

fischer 39



Kar&Aoyog mpoiovtwy fischer - Tpumavia

40

Tpunavi okupodepaTog SDS Max Il / SDS Max IV

Nidperpog | Qoehpo | Zuvokiko | Tep./
prKkog prKo | OUOK.
Timog Kadikoc [mm] [mm] [mm] | [rep]
SDS Max 112/200/340 504188| 12 | 200 | 340 | 1
SDS Max I1 12/400/540 504189 12 | 400 | 540 | 1 Adperpoc | Qockpo | Zwvolid | Tey./
SDSMaxll 14/200/340 | 504192| 14 | 200 340 | 1 Tim oontc | ol | fom) | o | e
SDS Max 1 14/400/540 504194| 14 | 400 | 540 | 1 SDS Max IV 30/250/370 504245, 30 | 250 | 370 | 1
SDS Max | 15/200/340 504196| 15 | 200 | 340 | 1 SDS Max IV 30/450/570 504246 30 | 450 | 570 | 1
SDS Max IV 16/200/340 504198| 16 | 200 | 340 | 1 SDS Max IV 30/800/920 57779 | 30 | 800 | 920 | 1
SDS Max IV 16/400/540 504199| 16 | 400 | 540 | 1 SDS Max IV 32/450/570 504248| 32 | 450 | 570 | 1
SDS Max 1V 16/800/920 504200 16 | 800 | 920 | 1 SDS Max IV 32/800/920 504249 32 | 800 | 920 | 1
SDS Max IV 16/1200/1320 |504206| 16 |1200|1320 | 1 SDS Max IV 35/250/370 504251, 35 | 250 | 370 | 1
SDS Max IV 18/200/340 504207 | 18 | 200 | 340 | 1 SDS Max IV 35/450/570 504256 35 | 450 | 570 | 1
SDS Max IV 18/400/540 504208| 18 | 400 | 540 | 1 SDS Max IV 35/550/670 504257| 35 | 550 | 670 | 1
SDS Max 1V 18/800/920 504209| 18 | 800 | 920 | 1 SDS Max IV 35/800/920 504258 35 | 800 | 920 | 1
SDSMax IV 18/1200/1320 |504213| 18 |1200|1320 | 1 SDS Max |V 35/1200/1320  |504259| 35 |1200|1320 | 1
SDS Max IV 20/200/320 504214| 20 | 200 | 320 | 1 SDSMax IV 35/1620/1740 | 40191 | 35 |1620|1740 | 1
SDS Max IV 20/400/520 504217| 20 | 400 | 520 | 1 SDS Max IV 38/450/570 504268| 38 | 450 | 570 | 1
SDS Max IV 20/800/920 504222| 20 | 800 | 920 | 1 SDS Max IV 40/250/370 504269 40 | 250 | 370 | 1
SDS Max IV 20/1200/1320  |504223| 20 |1200|1320 | 1 SDS Max IV 40/450/570 504270 40 | 450 | 570 | 1
SDS Max IV 22/200/320 504224| 22 | 200 | 320 | 1 SDS Max IV 40/800/920 504271| 40 | 800 | 920 | 1
SDS Max IV 22/400/520 504225| 22 | 400 | 520 | 1 SDSMax IV 40/1200/1320 |504272| 40 | 12001320 | 1
SDS Max IV 22/800/920 504226| 22 | 800 | 920 | 1 SDS Max IV 45/450/570 504274 45 | 450 | 570 | 1
SDS Max IV 24/200/320 504228| 24 | 200 | 320 | 1 SDS Max IV 45/800/920 504275| 45 | 800 | 920 | 1
SDS Max IV 24/400/520 504229| 24 | 400 | 520 | 1 SDS Max IV 52/450/570 504276| 52 | 450 | 570 | 1
SDS Max IV 25/200/320 504235| 25 | 200 | 320 | 1 SDS Max 1 12/400/540VHM |562667 | 12 | 400 | 540 | 1
SDS Max IV 25/400/520 504236| 25 | 400 | 520 | 1 SDS Max 1 14/400/540VHM |562668 | 14 | 400 | 540 | 1
SDS Max 1V 25/800/920 504237| 25 | 800 | 920 | 1 SDS Max IV 16/400/540 VHM |562669| 16 | 400 | 540 | 1
SDSMax IV 25/1200/1320 |504238| 25 |1200|1320 | 1 SDS Max IV 18/400/540VHM |562670| 18 | 400 | 540 | 1
SDS Max IV 25/2000/2120 | 98287 | 25 | 2000|2120 | 1 SDS Max IV 20/400/520 VHM |562671| 20 | 400 | 520 | 1
SDS Max IV 28/250/370 504240| 28 | 250 | 370 | 1 SDS Max IV 22/400/520VHM |562672| 22 | 400 | 520 | 1
SDS Max IV 28/450/570 504241| 28 | 450 | 570 | 1 SDS Max IV 25/400/520 VHM |562673| 25 | 400 | 520 | 1
SDS Max IV 28/550/670 504242| 28 | 550 | 670 | 1 SDS Max IV 30/400/520 VHM |562674| 30 | 400 | 520 | 1
SDS Max IV 28/800/920 504243| 28 | 800 | 920 | 1 SDS Max IV 32/400/520 VHM |562675| 32 | 400 | 520 | 1
Tpummavi yevikng Xpnong D-U Hex
- Rt e —— (|
@
Niéperpog | Qoéhpo | Zuvohikd | Tep./
pAKOG | KOG | OUOK.
Tumog Kadikoc [mm] [mm] [mm] [rep.]
D-U Hex 3/45//90 561640 | 3 | 45 | 90
D-U Hex 4/45/90 561641 | 4 | 45 | 90 | 1 KoraiAnho yia:
D-U Hex 5/50/100 561642 | 5 | 50 | 100 | 1 e e
D-U Hex 6/60/100 561643 | 6 60 | 100 | 1 psngpmmocpmn&mpnon: pSKpOl{OTIKI’]ﬁIO(Tpr]Or]Z
D-U Hex 6,5/60/100 561644 | 65 | 60 | 100 | 1 H Toupho W2kupodepat
D-U Hex 7/60/100 561645 | 7 | 60 | 100 | 1 W =Uho W AcBeaTomupITIKO TOUBAO
D-U Hex 8/50/100 561646 | 8 | 50 | 100 | 1 W Makokt
D-U Hex 10/90/150 561647 | 10 | 90 | 150 | 1 H MAooTIKO
D-U Hex 12/90/150 561648 | 12 | 90 | 150 | 1 ® Ahougivio
D-UHexZer5-12mm5ey. | 561649 | 512 | — | — | 1 W3idnpo

fischer

* Hex: EE&ywvo oTéAexog 1/4"



KaraAoyog mpoiovtwy fischer - Tpumavia

TeTpakorto TpuTTavI cKupodepaTog SDS Plus Quattric Il S

AeiTte To BivTeo eQapuoyng oTo:
https://youtu.be/qC5dkHVz468

Of=4100

(=] kot
Aidperpog | Qpéhpo | Zuvohikd | Tep./ouoK. Nidperpog | Qoéhpo | Zuvoikd | Tep./OUOK.
piKog | pikog piKog | piikoc
Timog Kwdikog [mm] [mm] [mm] [rep.] Tlmog Kwdikog [mm] [mm] [mm] [rep.]
Quattric 115/50/115 S 549973| 5 50 115 1 Quattric 1112/950/10005| 549931 | 12 950 | 1000

Quattric 11 5/100/165S 549974 5 100 | 165
Quattric 11 5,5/50/115S |549971| 5,5 50 15
Quattric 11 5,5/100/165S | 549972 | 55 | 100 | 165
Quattric 16/50/1156S | 549983| 6 50 15
Quattric 11 6/100/165S 549979 6 100 | 165
Quattric 11 6/150/215S5 | 549981 6 150 | 215
Quattric 11 6/200/265S | 549985| 6 200 | 265
Quattric 11 6/250/315S | 549986 6 250 | 315
Quattric 11 6,5/100/165S | 549975| 6,5 | 100 | 165
Quattric 11 6,5/150/21565 | 549976| 6,5 | 150 | 215
Quattric 11 6,5/200/265S | 549977 | 6,5 | 200 | 265

Quattric 11 14/110/165S |549941| 14 | 110 | 165
Quattric 1114/160/215S | 549944 14 | 160 | 215
Quattric 1114/210/265S | 549942| 14 | 210 | 265
Quattric 1 14/260/315S |549945| 14 | 260 | 315
Quattric 11 14/400/455S | 549943 | 14 | 400 | 455
Quattric 11 14/550/600S | 544223 | 14 | 550 | 600
Quattric 11 14/950/1000 5| 549940| 14 | 950 | 1000
Quattric 1115/110/165S | 549946| 15 | 110 | 165
Quattric1115/160/215S | 549947 | 15 | 160 | 215
Quattric 1115/210/265S 1 544215| 15 | 210 | 265
Quattric 1116/110/165S 1549950 16 | 110 | 165

Quattric 11 6,5/250/315S | 549978 | 65 | 250 | 315 Quattric 1 16/160/215S |549951| 16 | 160 | 215

Quattric 11 8/50/116S  |549993| 8 50 115 Quattric 1116/210/265S | 549952| 16 | 210 | 265
Quattric 11 8/100/165S5 549988 8 100 | 165 Quattric 1 16/260/315S |549953| 16 | 260 | 315

Quattric 11 8/150/2155 | 549990, 8 150 | 215 Quattric 11 16/400/455S | 549954| 16 | 400 | 455
Quattric 11 8/200/265S 1549994 | 8 200 | 265 Quattric 11 16/550/600S | 549955| 16 | 550 | 600
Quattric 11 8/250/315S | 549992 8 250 | 315 Quattric 11 16/950/1000 5| 549948 | 16 | 950 | 1000
Quattric 1 8/300/365S | 549995| 8 300 | 365 Quattric 1118/200/250S 1 549956| 18 | 200 | 250
Quattric 11 8/400/4655 | 549996, 8 400 | 465 Quattric 11 18/400/450S |549957| 18 | 400 | 450

Quattric 11 20/200/250S | 549958 | 20 200 | 250
Quattric 11 20/400/450S |549959| 20 400 | 450
Quattric 11 22/200/250 |549960| 22 200 | 250
Quattric 11 22/400/450 | 549961 | 22 400 | 450
Quattric 11 24/200/250 |549962| 24 200 | 250
Quattric 11 24/400/450 | 549963 | 24 400 | 450
Quattric 11 25/200/250 | 549964 | 25 200 | 250
Quattric 1l 25/400/450 |549965| 25 400 | 450
Quattric1128/200/250 | 549966 | 28 200 | 250
Quattric 11 28/400/450 | 549967 | 28 400 | 450
Quattric1130/200/250 | 549968 | 30 200 | 250
Quattric 11 30/400/450 | 549969 | 30 400 | 450
Quattric 11 32/400/450 |549970| 32 400 | 450
Quattric Il 2er5-12mm | 553210| 5-12 — —

Quattric 1110/50/115S | 549928 10 50 15
Quattric 11 10/100/165S |549922| 10 | 100 | 165
Quattric 1110/150/215S |549925| 10 | 150 | 215
Quattric 11 10/200/265S |549929| 10 | 200 | 265
Quattric 1110/250/315S |549927| 10 | 250 | 315
Quattric 1110/300/365S |544224| 10 | 300 | 365
Quattric 11 10/390/455S |549930| 10 | 390 | 455
Quattric 1110/540/600S |544222| 10 | 540 | 600
Quattric1112/110/165S |549932| 12 | 110 | 165
Quattric1112/160/215S |549936| 12 | 160 | 215
Quattric 1112/210/265S (549934 12 | 210 | 265
Quattric11 12/260/315S |549939| 12 | 260 | 315
Quattric 11 12/400/455S |549935| 12 | 400 | 455
Quattric 11 12/550/600S |544213| 12 | 550 | 600

G T QU G G T O G A G T G G O G T O QT G G O G T G G G T G i §
Fo [ S G G G R G G G A G G T U G G O G W TG O G G T WG U G T G O g Y

TeTpakoTmo TpuTaVvI TTETPAC / TOUBAou D-SDX

@1 % m

Niéperpog | Quéhpo | ZuvoNikd | Tep./ouok.

piKog | Ko
Timog Kadikog [mm] [mm] [mm] [Tep.]

D-SDX 5,0x50/85 PE 545141 | 5 50 | 85 1
D-SDX6,0x60/100PE | 545144 | 6 60 | 100
D-SDX8,0x70/120PE | 545145 | 8 70 | 120
D-SDX10,0x70/120PE | 545146 | 10 70 | 120
D-SDX12,0x90/150PE | 545148 | 12 90 | 150
D-SDX 27 5-12mm S ey. | 545507 | 5-12 | — =

Ol —m — — —

AIXTIOETAI AVXAUTIKOC
TIPOIOVTIKOG KATAAOYOQ

fischer 41



Kar&Aoyog mpoiovtwy fischer - Tpumavia

42

Tpunavi okupodepaTog SDS Plus-V Il Pointer

AgiTe TO BiVTED EQAPHOYNG OTO:
https://youtu.be/qNBccNLTbRc

Niéperpog | Qoéhpo | Zuvohikd | Tep./ Nidperpog | Qoéhpo | Zuvohko | Tep./

HrKOG pKO | OUGK. HriKOG HKOG | OUOK.

Turmog Kwdikog [mm] [mm] [mm] | [rep] Turog Kawdikog [mm] [mm] mm] | [rep]
SDS Plus-V Il 4/50/110 531753 4 50 10 | 1 SDS Plus-V Il 12/400/450 |531808| 12 400 | 450 | 1
SDS Plus-V I 4/100/160 531754 | 4 100 | 160 | 1 SDS Plus-VII 12/550/600 |531809| 12 550 | 600 | 1
SDS Plus-V1l 5/50/110 531755 b5 50 10 | 1 SDS Plus-VII 12/950/1000 | 531810 12 950 | 1000 | 1
SDS Plus-V I 5/100/160 531756| 5 100 | 160 | 1 SDSPlus-VII 13/100/160 |531811| 13 100 | 160 | 1
SDS Plus-V I 5/150/210 531757| b5 150 | 210 | 1 SDSPlus-VII 13/150/210 |531812| 13 150 | 210 | 1
SDS Plus-V I 5/250/310 531759| 5 250 | 310 | 1 SDS Plus-VII 13/200/260 |531813| 13 200 | 260 | 1
SDS Plus-V I 5,5/100/160 |531761| 55 | 100 | 160 | 1 SDSPlus-VII 13/250/310 531814 | 13 250 | 310 | 1
SDS Plus-VII 5,5/150/210 |531762| 55 | 150 | 210 | 1 SDSPlus-VII 14/100/160 |531815| 14 100 | 160 | 1
SDS Plus-V I 5,5/250/310 |531763| 55 | 250 | 310 | 1 SDSPlus-VII 14/150/210 |531816| 14 150 | 210 | 1
SDS Plus-V Il 6/50/110 531765| 6 50 1m0 | 1 SDS Plus-V Il 14/200/260 531817 | 14 200 | 260 | 1
SDS Plus-V Il 6/100/160 531766| 6 100 | 160 | 1 SDSPlus-VII 14/250/310 531818 | 14 250 | 310 | 1
SDS Plus-V Il 6/150/210 531767| 6 150 | 210 | 1 SDS Plus-V Il 14/400/450 531819 14 400 | 450 | 1
SDS Plus-V Il 6/200/260 531768 6 200 | 260 | 1 SDS Plus-VII 14/550/600 | 531820 14 550 | 600 | 1
SDS Plus-V Il 6/250/310 531769| 6 250 | 310 | 1 SDS Plus-V Il 14/950/1000 | 531821 | 14 950 | 1000 | 1
SDS Plus-VII 6,5/50/110 | 531770| 6,5 50 10 | 1 SDSPlus-VII 15/100/160 |531822| 15 100 | 160 | 1
SDS Plus-VI 6,5/100/160 |531771| 6,5 | 100 | 160 | 1 SDSPlus-VII 15/150/210 |531823| 15 150 | 210 | 1
SDS Plus-V I 6,5/150/210 |531772| 6,5 | 150 | 210 | 1 SDS Plus-VII 15/200/260 |531824| 15 200 | 260 | 1
SDS Plus-V Il 6,5/200/260 |531773| 6,5 | 200 | 260 | 1 SDS Plus-V I 16/100/160 |531826| 16 100 | 160 | 1
SDS Plus-V Il 6,5/250/310 |531774| 6,5 | 250 | 310 | 1 SDSPlus-VII 16/150/210 | 531827 | 16 150 | 210 | 1
SDS Plus-V I 7/50/110 531775 7 50 1m0 | 1 SDS Plus-V Il 16/200/260 |531828| 16 200 | 260 | 1
SDS Plus-V I 7/100/160 531776 7 100 | 160 | 1 SDSPlus-VII 16/250/310 | 531829 | 16 250 | 310 | 1
SDS Plus-V Il 7/150/210 531777 7 150 | 210 | 1 SDS Plus-V Il 16/400/450 | 531830 16 400 | 450 | 1
SDS Plus-V I 8/50/110 531779| 8 50 no | 1 SDS Plus-VII 16/550/600 | 531831 16 550 | 600 | 1
SDS Plus-V I 8/100/160 531780 8 100 | 160 | 1 SDS Plus-VII 16/750/800 | 531832 | 16 750 | 800 | 1
SDS Plus-V I 8/150/210 531781| 8 150 | 210 | 1 SDS Plus-V Il 16/950/1000 | 531833 | 16 950 | 1000 | 1
SDS Plus-V I 8/200/260 531782 8 200 | 260 | 1 SDSPlus-VII 17/150/210 531834 | 17 150 | 210 | 1
SDS Plus-V I 8/250/310 531783 8 250 | 310 | 1 SDSPlus-VII 17/400/450 |531835| 17 400 | 450 | 1
SDS Plus-V Il 8/350/400 531784| 8 350 | 400 | 1 SDS Plus-VII 18/150/200 |531836| 18 150 | 200 | 1
SDS Plus-V I 8/400/460 531785| 8 400 | 460 | 1 SDS Plus-V I 18/250/300 531837 | 18 250 | 300 | 1
SDS Plus-V I 8/550/600 531786| 8 550 | 600 | 1 SDS Plus-V Il 18/400/450 |531838| 18 400 | 450 | 1
SDS Plus-V Il 9/100/160 531788 9 100 | 160 | 1 SDS Plus-V Il 18/550/600 |531839| 18 550 | 600 | 1
SDS Plus-V Il 9/150/210 531789| 9 150 | 210 | 1 SDS Plus-VII 18/950/1000 | 531840 18 950 | 1000 | 1
SDS Plus-VI 9,5/100/160 |531790| 9,5 | 100 | 160 | 1 SDSPlus-VII 19/150/200 |531841| 19 150 | 200 | 1
SDS Plus-V Il 10/50/110 531791| 10 50 110 1 SDS Plus-VII 19/400/450 | 531842 | 19 400 | 450 | 1
SDS Plus-VII 10/100/160 |531792| 10 100 | 160 | 1 SDS Plus-V Il 20/150/200 |531843| 20 150 | 200 | 1
SDS Plus-VII 10/150/210 |531793| 10 150 | 210 | 1 SDS Plus-V I 20/250/300 |531844| 20 | 250 | 300 | 1
SDS Plus-V I 10/200/260 |531794| 10 200 | 260 | 1 SDS Plus-V Il 20/400/450 |531845| 20 | 400 | 450 | 1
SDS Plus-VII 10/250/310 |531795| 10 250 | 310 | 1 SDS Plus-V Il 20/550/600 |531846| 20 | 550 | 600 | 1
SDS Plus-V I 10/300/350 | 531796 | 10 300 | 350 | 1 SDS Plus-V Il 20/950/1000 | 531847 | 20 | 950 | 1000 | 1
SDS Plus-V Il 10/400/450 | 531797 | 10 400 | 450 | 1 SDS Plus-VII 22/200/250 531849 | 22 | 200 | 250 | 1
SDS Plus-V Il 10/550/600 |531798| 10 550 | 600 | 1 SDS Plus-V Il 22/400/450 | 531850 22 | 400 | 450 | 1
SDS Plus-VIl 10/750/800 | 531799 | 10 750 | 800 | 1 SDS Plus-VII 22/550/600 |531851| 22 | 550 | 600 | 1
SDS Plus-V Il 10/950/1000 |531800| 10 950 | 1000 | 1 SDS Plus-V Il 22/950/1000 | 531852 | 22 | 950 | 1000 | 1
SDSPlus-VIl 11/100/160 |531801| 11 100 | 160 | 1 SDS Plus-VII 24/200/250 | 531853 | 24 200 | 250 | 1
SDSPlus-VIl 11/250/310 531802, 1 250 | 310 | 1 SDS Plus-V Il 24/400/450 |531854| 24 400 | 450 | 1
SDS Plus-VII 12/100/160 |531803| 12 100 | 160 | 1 SDS Plus-V I 25/200/250 |531855| 25 | 200 | 250 | 1
SDSPlus-VII 12/150/210 531804 | 12 150 | 210 | 1 SDS Plus-V Il 25/400/450 |531856| 25 400 | 450 | 1
SDS Plus-VII 12/200/260 |531805| 12 200 | 260 | 1 SDS Plus-VII 25/550/600 |531857| 25 | 550 | 600 | 1
SDSPlus-VII 12/250/310 531806 | 12 250 | 310 | 1 SDS Plus-V I 26/200/250 |531858| 26 | 200 | 250 | 1
SDS Plus-VIl 12/300/360 | 531807 | 12 300 | 360 | 1 SDS Plus-V Il 26/400/450 | 531859| 26 | 400 | 450 | 1

fischer



KaraAoyog mpoiovtwy fischer - Tpumavia

Tpumavi METPAXC / TOUBAOU D-S

Niéerpog | Qéhpo | ZUVONKO | Tep./ouoK.
pikog | pikog

Turmog Kadikog [mm] [mm] [mm] [rep]
D-SHM4,0x 38/75 542977 | 4 38 75 1 . . ,
D-SHM50x44/85 | 542978 | 5 | 44 | 85 | 1 SRS (A | TS
D-SHM6,0x 54/100 542979 | 6 54 | 100 1 Tiroc Kadikog mm] | [mm] | [mm] [rep]
D-SHM7,0x54/100 542980 | 7 54 | 100 1 D-SHM14,0x85/150 | 542985 | 14 85 | 150 1
D-SHM8,0x67/120 542981 | 8 67 | 120 1 D-SHM16,0x85/150 | 542987 | 16 85 | 150 1
D-SHM8,0x135/200 | 542991 | 8 135 | 200 1 D-SHM18,0x100/160 | 542988 | 18 | 100 | 160 1
D-SHM10,0x67/120 | 542982 | 10 67 | 120 1 D-SHM20,0x100/160 | 542989 | 20 | 100 | 160 1
D-SHM10,0x135/200 | 542992 | 10 | 135 | 200 1 D-SZer4-10mmb51ey. | 543025 | 4-10 | — — 5
D-SHM12,0x85/150 | 542983 | 12 85 | 150 1 D-SZer3-10mm871ey. | 543027 | 3-10 | — — 8
1

D-SHM12,0x135/200 | 542993 | 12 | 135 | 200

Tpumavi peT&AAou (koBaATiou) D-HSS-Co

Niéiperpog | Qpéipo | Zuvohiko | Tep./ouok. m &
HNKOC | pnKog .
Timog Kadikg [mm] [mm] | [mm] [rep)
HSS-Co DIN338 2,0x24/49 | 536552 | 2 24 | 49 2
HSS-Co DIN338 3,0x33/61 | 536553 | 3 33 | 61
HSS-Co DIN338 4,0x43/75 | 536554 | 4 43 | 75
HSS-CoDIN338 4,5x47/80 | 536555 | 4,5 | 47 | 80
HSS-CoDIN338 5,0x52/86 | 536556 | 5 52 | 86
HSS-Co DIN338 5,5x67/93 | 536557 | 55 | 57 | 93
HSS-Co DIN338 6,0x57/93 | 536558 | 6 57 | 93
HSS-Co DIN338 6,5x63/101 | 536559 | 6,5 | 63 | 101

Aiperpoc | QoéNipo | Zuvohiko | Tep./ouok.

piKog | piKog
Timog Kadikog [mm] [mm] | [mm] [rep]

HSS-Co DIN338 7,0x69/109 | 536560 7 | 69 | 109 1
HSS-CoDIN338 8,0x75/117 | 536561 | 8 | 75 | 117 1
HSS-Co DIN33810,0x87/1331 536562 | 10 | 87 | 133 | 1

_ e - NN

Tpumavi pet&AAou D-HSS-G

Aidperpog | Qpéhipo | Zuvohikd | Tep./ouok. M
piKoG | prKog 135°

Tumog Kadikdg [mm] [mm] | [mm] [Tep.]

HSS-G DIN3381,0x12/34 536516 1 | 12 | 34 5

HSS-GDIN3381,5x18/40 | 536517 | 15 | 18 | 40 5

HSS-GDIN338 2,0x24/49 | 536518 | 2 24 | 49 2 Atuerpo | Cgthyo | Zuvokid | Ty fouoK
HSS-GDIN338 2,5x30/57 | 536519 | 25 | 30 | 57 2 uiKoC | pkoc

HSS-G DIN338 3,0x33/61 536524 | 3 33 | 61 2 Timog Kudikog mm] | [mm] | [mm] | [ep)
HSS-GDIN338 3,2x36/65 | 536529 | 3,2 | 36 | 65 2 HSS-GDIN3389,0x81/125 | 536543 | 9 81 | 126 1
HSS-GDIN338 3,5x39/70 | 536531| 35 | 39 | 70 2 HSS-GDIN3389,5x81/125 | 536544 | 95 | 81 | 125 1
HSS-GDIN338 4,0x43/75 | 536532 | 4 43 | 75 2 HSS-GDIN33810,0x87/133 | 536545| 10 | 87 | 133 1
HSS-GDIN338 4,2x43/75 | 536533 | 4,2 | 43 | 75 1 HSS-G DIN33810,5x87/133 | 536546 | 10,5 | 87 | 133 1
HSS-GDIN338 4,5x47/80 | 536534 | 45 | 47 | 80 1 HSS-GDIN338 11,0x94/142 | 536547 | 11 94 | 142 1
HSS-GDIN338 5,0x52/86 | 536535| 5 52 | 86 1 HSS-GDIN33811,5x94/142 | 536548 | 115 | 94 | 142 1
HSS-G DIN338 5,5x57/93 536536 | 5,5 | 57 | 93 1 HSS-GDIN33812,0x101/151) 536549 | 12 | 101 | 151 1
HSS-GDIN338 6,0x57/93 | 536537 | 6 57 | 93 1 HSS-G DIN338 12,5x101/151) 536550 | 12,5 | 101 | 151 1
HSS-G DIN338 6,5x63/101 | 536538 | 6,5 | 63 | 101 1 HSS-GDIN33813,0x101/151) 536551 | 13 | 101 | 151 1
HSS-GDIN338 7,0x69/109 | 536539 | 7 69 | 109 1 HSS-G ZeT 2-8mm 6 Tep. P 536602 | 2-8 | — - 6
HSS-GDIN338 7,5x69/109 | 536540 | 75 | 69 | 109 1 HSS-G Zer1-10mm 107ep.P | 536603 | 1-10 | — - 10
HSS-GDIN338 8,0x75/117 | 536541 | 8 75 | 17 1 HSS-G Zer1-10mm 197ep. M | 536604 | 1-10 | — - 19
HSS-GDIN338 8,5x75/117 | 536542 | 85 | 75 | 117 1 HSS-GZer1-13mm 251¢y. M | 536605 | 1-13 | — - 25

fischer 43



Kar&Aoyog mpoiovtwy fischer - Tpumavia

44

Tpumavi yet&AAou D-HSS-R

AidxpeTpog | Qéhipo | Zuvohikd | Tep./ouok.
pKoC | Ko
Timog Kwdikog mm] | [mm] | [mm] [rep]
HSS-R DIN33814,0x108/160 | 536512 | 14 | 108 | 160 1
HSS-RDIN338 16,0x120/178| 536513 | 16 | 120 | 178 1
HSS-RDIN338 18,0x130/191| 536514 | 18 | 130 | 191 1
HSS-RDIN338 20,0x140/205| 536515 | 20 | 140 | 205 1

AlxpavtoTpuriavo MAaKIdiou HS-Di

Nidpetpog | Tep./ouoK.
Timog Kwdikog [mm] [rep.]
HS-Di 5,0 551345| 5 1
HS-Di 6,0 551346| 6 1
HS-Di 8,0 551347| 8 1
HS-Di10,0 [551348| 10 1
HS-Di12,0 |551349| 12 1
HS-Di14,0 |551350| 14 1

Tpumtavi uxAommivaka / TTAakidiou D-GT

Aidpetpo | QpéAipo | Zuvohiko | Tep./ouok.
pfKog | ko
Tlmog Kadikog [mm] | [mm] | [mm] [rep.)
D-GT 4,0x10/60 551342 | 4 10 | 60 2
D-GT 5,0x11/70 551340| 5 11 | 70 1
D-GT6,0x13/75 551341| 6 13 | 75 1
D-GT 8,0x14/80 551343 | 8 14 | 80 1
D-GT10,0x15/100 551344 10 | 15 | 100 1

Tpumavi EUAou D-WS

Niperpog | Qpéipo | Zuvohikd | Tep./ouoK.
ko | - pkog
Timog Kwdikog [mm] [mm] | [mm] [rep.]
D-WS 3,0x33/61 536571| 3 33 | 61 2
D-WS 4,0x43/75 536572 | 4 43 | 75 2
D-WS 5,0x52/86 536573 | 5 52 | 86 1
D-WS 6,0x60/97 536574| 6 60 | 97 1
D-WS 8,0x75/117 536576| 8 75 | 17 1
D-WS10,0x87/133 536578 | 10 | 87 | 133 1
D-WS12,0x96/151 536579 12 | 96 | 151 1
D-WS 14,0x97/151 536581 | 14 | 97 | 151 1

m @

B MUTn kapBidiou

Aidpetpog | QpéNipo | Zuvohiko | Te./ouok.
kg | o
Tirmog Kadikog mm] | [mm] | [mm] [rep.)
D-WS ZeT 4-10mm 5 Tep. 536608 | 4-10 | — | — 5
D-WS Zet 3-10mm 8 Tep. 536609 | 3-10 | — — 8

fischer



Koépi SDS Plus

BeAovi SDS Max

Karahoyog mpoiovtwv fischer - KaAEpia - pUTeg BISWHPATOG

BeAovi / KaAep / xoupTta SDS Plus / SDS Max

MAaruk&Aepo makidinv SDS Max

MAaTuk&Aepo SDS Plus
XougpTa SDS Plus
Aidiperpog MAGTog | Zuvohiko | Tep./ Nidpierpog TAdmog | Zuvohiko | Tep./
prKOG | OUOK. HKOG | OUOK.
Tlrmog Kadikog [mm] [mm] | [mm] | [rep) Timog Kadikog [mm] [mm] | [mm] | [rep)
SDS Plus Pointed 250 504277 | Behow 12 | 250 | 1 SDS Max Scaling 50/400 | 504288 |MAoTukdhepo| 50 | 400 | 1
SDS Max Pointed 280 504281 | Behowi 16 | 280 | 1 SDS Max Scaling 80/300 | 504290 |MAoTukdhepo| 80 | 300 | 1
SDS Max Pointed 400 504282 Behovi 20 | 400 | 1 SDS Max Scaling 115/350 | 504291 |MAoTukdhepo| 115 | 350 | 1
SDS Max Pointed 600 504283 BeAovi 27 | 600 | 1 SDS Plus Hollow 22/250 | 504280 | Xougrta 22 | 250 | 1
SDS Plus Flat 20/250 504278 | Koépi 20 | 250 | 1 SDS Plus | M-Tile Scaling 531437 MAaTukdAeo 40 | 250 | 1
SDS Max Flat 25/280 504284 | Koépi 25 | 280 | 1 40/250 TAaKIdiQv
SDS Max Flat 25/400 504286 | Koiépi 25 (400 | 1 SDS Max Tile Scaling MAOTUKGAEO
SDSMaxFlat25/600 | 504287 | Kohéw | 25 | 600 | 1 50/400 504295 | ) giov | 20 | 400 1
SDS Plus Scaling 40/250 | 504279 | NMAotukdhepo| 40 | 250 | 1
L v
MuTn BidowpaTtoc FPB
Mnkog Tumog TEY./OUOK.
Turmog KwdiKog [mm] putngG [rep.]
FPB TX FPB PH FPB PZ FPBTX 30 557849 25 AUTépI TX30 10
FPB TX 40 557850 | 25 |AotépiTX40 | 10
FPBTX 50 557839 | 25 | AotépiTX50 1
, FPBTX 50 5/16* FPB TX 50 5/16" 557844 | 35 | AotépiTX50 | 1
FPB PH Tuyooavidag FPBPH 1 557851 | 25 | SraupdcPH1| 10
T Toe  [Eidois FPB PH 2 557852 | 25 |ZtoupogPH2| 10
Timoc Kodikoe | [mm] puTe [rep.] FPB PH 2 Tuyooavidag| 557840 | 25 | XtaupocPH2 | 1
FPBTX10 557845 | 25 |AotépiTX10| 10 FPB PH 3 557853 | 25 |ZToupogPH3| 10
FPBTX 15 557846 | 25 |AotépiTX15| 10 FPBPZ 1 557854 | 25 | XtaupogPZl| 10
FPBTX 20 557847 | 25 |AotépiTX20| 10 FPBPZ 2 557855 | 25 |ZtaupocPZ2| 10
FPBTX 25 557848 | 25 | AotépiTX25 | 10 FPBPZ 3 557856 | 25 |ZtaupocPZ3| 10
L v
MuTtn BidwpaTtog FMB I
Mrjkog Tumog TEY./OUOK.
Turmog KwdiKog [mm] putnNgG [tep.]
FMB 1l TX20 Bit W5 564312 | 30 | AotépiTX20 5
FMB 1l TX25 Bit W5 564313 | 30 | AotépiTX25 5
FMB 11 TX30 Bit W5 564314 | 30 | AotépiTX30 5
FMB Il TX40 Bit W5 564315 | 30 | Aotépi TX40 5
[} L v
MNMpoekTaon putng Bidwparoc FBH
Z1éAeX0¢ |Mrikog [Tep./ouoK.
Tlmog Kwdikdg [mm] | [rep]
FBH MpogkTaon putng 558178| 1/4" | 58 1

fischer

45



Karahoyog mpoiovTwv fischer - Aiokol Kotig - Agiavong

Aiokog korng inox FCD-FHP ***

MoAamAdaio diokivnong
Tumog Kwdikog [ouok.]
FCD-FHP 115X1,0X22,23 531688 25
FCD-FHP 125X1,0X22,23 531689 25
FCD-FHP 180X1,5X22,23 531691 25
FCD-FHP 230X1,9X22,23 531692 25

B [SiiTepa OPOAN KO HOUXN KOTTH VI CNUOVTIKA TIEPIGCOTEPEC KOTTEG KO GEI00NHEINTN EUKOAIX Xpriong.
B KoaT&AANAOG yia Kot 010rpou Kol avoEeidwTou XGAUBQ.
B [3aVIKOG YIX YOVIGKOUG TPOXOUG UWNANRC TaXUTNTAG.

Aiokoc Kormn¢ inox FCD-FP **

MoAarAdaio diokivnong
Tumog Kwdikog [ouok.]
FCD-FP 115x1,0x22,23 531709 25
FCD-FP 115x1,5x22,23 531710 25
FCD-FP 125x1,0x22,23 531711 25
FCD-FP 125x1,5x22,23 531712 25
FCD-FP 180x1,5x22,23 531714 25
FCD-FP 230x1,9x22,23 531715 25

B AiOKOG KOTING P I0QVIKI] GXEON TIUNG-TTOIOTNTOG.
B KoT&AANAOG yia Kot a18r)pou Kol avoZeidmTou XGAUBAL.
B [SavIKOG YIK YwVIoKOUG TPOoXoUG XAUNARG ToxUTNTOC.

Aiokog kot ¢ c16rpou FCD-CP

MoAammAdioio diokivnong
Tumog Kwdikog [ouok.]
FCD-CP 230x1,9x22,23 531716 25
FCD-CP 230x3,0x22,23 512567 25

B AioKOG KOTING Y€ IBQVIKI) OXE0N TIPAC-TTOIOTNTOG.
B Kar&AANAOG yIo KOTTr) 0131POoU Kol AvoEEidmToU XOAUBX.
H [JaVIKOG VIO YOVIGKOUG TPOXOUG UYPNARG TaXUTNTOC.

Aiokoc Agiavong o1énpou FGD-CP

MoA\omAdiolo Siokivnong
Tumog Kwdikog [ouok.]
FGD-CP 115x6x22,23 512517 25
FGD-CP 125x6x22,23 512518 25
FGD-CP 180x6x22,23 512520 10
FGD-CP 230x6x22,23 512521 10

B AlyoTepeg alayeg diokou, x&pn oTn pey&An didpkeia {wng.
B |JavIKOG I Agiavan a10rpou.
W AlyoTepeg omifeg X&pn 0To €10IKO GVWTEPO CTPWHG.

46 fischer



Kar&hoyog mpoiovtwv fischer - Aiokol Koting - Aeiavong

drepwTOC diokog Aciaxvong inox FFD-AP

MoA\ammAdiaio diokivnong
Tumog KwOIKog [ouok.]
FFD-AP 115 K40 512522 10
FFD-AP 115 K60 512523 10
FFD-AP 115 K80 512524 10
FFD-AP 125 K40 512526 10
FFD-AP 125 K60 512527 10
FFD-AP 125 K80 512528 10
FFD-AP 125 K120 512529 10

B 3uvexng OTTOUGKPUVAN UNIKOU XGPN GTNV TTUKVI] AEIGVTIKI] KOKKI®WoN.
B AuTOGKOVI{OUEVOC KOKKOG Agiavong.
B YynAr avToxn Kol arrodoon KOt .

AIVTOOIOKOC HE SIXKOTITOMEVN KU KotTg FCD-SES

Tumog

KwOIKog

MoANomAdiolo Siokivnong
[ouok.]

FCD-SES 115X2,0X22,23
FCD-SES 125X2,2X22,23
FCD-SES 180X2,4X22,23
FCD-SES 230X2,4X22,23

512853
512855
512856
512857

1

1
1
1

B AIGKOTITOPEVN OKUIN VIO HEYGAN TOXUTNTX KOTTAC.
B Biopnxavik& SIGUAVTI UPNANG TTOI0TNTOC.
B KaT&AANAOG YIO Uypr) KO OTEYVI KOTIF] 08 OKUPOJEUT, TTOPOUTIETOV, TOURAO, TTupOTOURAO.

AIXVTOdIOKOG HE HEYXAN TaxuTnTx Kotrig FCD-TES

Tumog

KwoIkog

MoA\ammAdiolo diokivnong
[ouok.]

FCD-TES 115X1,9X22,23
FCD-TES 125X1,9X22,23
FCD-TES 180X2,2X22,23
FCD-TES 230X2,5X22,23

512862
512863
512864
512865

1
1
1

B EIdIK& oXedIOUEVN GKUN VIO KO KOTTT HeYGANG TaXUTNTOG.

B Biopnxavik& SIGUGVTIG UPNARG TTOI0TNTOC.
B Kat&GAANAOG YIO QUOIKN TTETPA, TOUBAO, OKUPOSEUT.

AIXPHXVTOSIOKOC UE CUVEXOHEVN OKH

Tumog

KwOIKog

MoANomAdioio Giokivnong
[ouok.]

FCD-CES 115X1,6X22,23
FCD-CES 125X1,6X22,23
FCD-CES 180X1,6X22,23
FCD-CES 230X1,6X22,23

512874
512875
512876
512877

1

1
1
1

B Suvexopevn oK YId KXBaP KOTIT pe OKpPIBEIX.
B Biopnxovik& SIGUGVTIC UPNAAG TTOI0TNTOC.
B KoaT&AANAOG VIO TIAGKOKICK, KEPOMIKA.

n kot FCD-CES

fischer 47



Karahoyog mpoiovTwv fischer - HAEKTPOUNXXVOAOYIK& OTNPIYHTX

2TNPIYNx cwARvwv FGRS

TexviIK& oTOIXEIO

MpooTaoio yohuBat ToBowviopévo otor 5-9 ym
Zneipwpo ouvdeang Zuykohnto M8, SW13
YA povaong SBR/EPDM ywpic oikikdvn
Hyoudvwon ZUpgwvor pe DIN 4109
Oepiokpaoia -40°C¢0q +100°C
Zkhnporra 55+ 5°Shore A
Komnyopio mupowrioraong | DIN 4102: Kamnyopio B2
OvopooTikr EUpog ologigng Bida Zneipwpo ouvOeang Aiootéioeig Méy. mporeiv. TeP./OUOK.
IdETPOC ehdopomog poptio
Tlmog Kwdikdg [ivroec] [mm] [mm] [kN] [rep.]
FGRS 8 -11 537212 — 8-1 M5 M8 20x1,25 0,80 100
FGRS12-14 79420 1/4” 12-14 M5 M8 20x1,25 0,80 100
FGRS15-19 79421 3/8” 15-19 M5 M8 20x1,25 0,80 100
FGRS 20-24 79422 1/2" 20-24 M5 M8 20x1,25 0,80 100
FGRS 25-30 79423 3/4” 25-30 Mb M8 20x1,25 0,80 100
FGRS 32-37 79424 1" 32-37 M5 M8 20x1,25 0,80 100
FGRS 40-44 79425 11/4” 40-44 M5 M8 20x1,5 0,90 50
FGRS 45-50 79426 11/2” 45-50 M5 M8 20x1,5 0,90 50
FGRS 50-55 79427 — 50-55 M5 M8 20x1,5 0,90 50
FGRS 56 - 63 79428 2" 56-63 M5 M8 20x1,5 0,90 50
] ]
2TNPIYHX cWARVWV FRS
TeXVIK& oTOIXEIO

. HIT o100 5-9 m / /
Mpoaraoia (ABX | pyogeisoro A2/
neipwpo oUvdeang Zuykohnto M8/M10, SW13

YAiKo Hoveong SBR/EPDM ywpic aikikdvn
Hyoudvaon ZUpgwvo pe DIN 4109
Gepokpoio -40°C¢wq+100 °C
Tkhnporma 55+ 5°Shore A

Komnyopiosmupawriotoiong | DIN 4102: Konyopios B2

<

:
R 120 R30 MLAR

HAekTpoy B, Tep./ | Avogeidwro | AvoteidwTo | Tep./ [OvopaoTIKn Eupog Bido | Zneipopa | AlxoTdoeig Méy. mpor.
OUOK. A2 A4 OUOK. | BIGUETPOC oUoQIENg ouvdeonG | eAGopOTOg oprio
Tlmog KwOIKog [rep.] KwoIKog Kwoikoe | [rep.] | [ivroec] [mm] [mm] [kN]
FRS12-15 510969 100 — - - 114 12-15 M6 | M8/M10 |  20x1,25 1,00
FRS15-19 42535 100 [ 560576 | 560593 | 25 | 3/8" 15-19 M6 | M8/M10 |  20x1,25 1,00
FRS 20-24 42536 100 | 560577 | 560594 | 25 | 12" 20-24 M6 | M8/M10 20x1,25 1,00
FRS 25-30 42537 100 [ 560578 | 560595 | 25 | 3/4” 25-30 M6 | M8/M10 20x1,25 1,00
FRS 32-37 42538 100 | 560579 | 560596 | 25 1’ 32-37/31-38 | M6 | M8/M10 20x1,25 1,00
FRS 40-45 42554 50 | 560580 | 560597 | 25 | 11/4" | 40-45/40-46 | M6 | M8/M10 20x1,25 1,00
FRS 48-54 510970 50 | 560581 |560598 | 25 | 11/2 48-54 M6 | M8/M10 |  20x1,25 1,00
FRS 54-58 - 50 | 560582 | 560599 | 25 - 54-59 M6 | M8/M10 20x1,2 1,00
FRS 55-61 42555 50 | 560583 |560600 | 10 2’ 55-61/60-64 | M6 | M8/M10 |  20x1,25 1,00
FRS 63-67 91488 25 - - - - 63-67 M6 | M8/M10 25x1,5 1,00
FRS 67-71 - 50 | 560584 | 560601 | 10 - 67-71 M6 | M8/M10 |  20x1,25 1,00
FRS 72-80 91489 25 | 560585560602 | 10 | 21/2" | 72-80/72-78 | M6 | M8/MI0 | 20x2,0/25x1,5 | 1,50/1,30
FRS 81-86 - 25 | 560586 | 560603 | 10 - 81-86 M6 | M8/M10 25x1,25 1,30
FRS 87-92 91505 25 (560587 | 560604 | 10 &’ 87-92 M6 | M8/M10 | 20x2,0/25x1,5 | 1,50/1,30
FRS 95-103 | 545649 25 | 560588 | 560605 | 10 - 95-103 M6 | M8/M10 | 25x2,0/25x1,5 | 2,00/1,30
FRS108-116 | 91506 20 (560589 | 560606 | 10 4" 1108-116/102-116| M6 | M8/M10 25x2,0 2,00
FRS121-128 | 79456 10 | 560590 |560607 | 5 — 1211280121127 | M6 | M8/M10 [25x2,50/25x2,0| 2,50/2,00
FRS133-141 | 79457 10 | 560591 | 560608 | 5 5" 133-141 M6 | M8/M10 25x2,50/25x2,0| 2,50/2,00
FRS159-165 | 79458 8 | 560592 | 560609 | 5 |-/6"/6" 159-165/159-169] M6 | M8/MI0 | 25x2,5/25x2,0 | 2,50/2,00
FRS165-168 | 79459 8 - - - 6" 165-168 M6 | M8/M10 25x2,5 2,50
FRS 200-206 | 539660 15 — - — - 200-206 M8 | MIO 25x2,5 2,75
FRS 210-219 | 558335 15 - - — - 210-219 M8 | MI0 25x2,5 2,75

48 fischer



KaTtahoyog mpoiovTwy fischer - HAeKTpoUNXaXvoAoyIK& oTnpiyHoTo

] v L]
2TNPIYHX cwANvwy FRS-L Universal
- TeXVIK& oTOIXEIX
Moooaoia yGhuBo Eﬁ)\l[é%v?givzo ko' eAdy. 5um DIN
Zneipupa odvdeang Zuykohnto M8/M10, SW13
YA povaong SBR/EPDM ywpic aihikovn
Hyoudvaan T0upova pe DIN 4109
Geppokpoiio -40°C¢u¢ +100°C
Zkhnpomra 55+5°Shore A
Komyapia mupowrioraang | DIN 4102: Kamyopiol B2
OvopoaTiki Eupog Bidot Imeipopo Aootdioei Méy. mporew. TEW./OUOK.
d1dipeETPOC oUoQIENg ouvoeong ehdopomog goprio
Tlmog Kwdikdg [ivroe] [mm] [mm] [kN] [rep.]
FRS-L 8-11 Universal 539443 — 12-15 M5 M8/M10 18x1,0 0,70 25
FRS-L 12-15 Universal 539444 1/4" 15-19 M5 M8/M10 18x1,0 0,70 25
FRS-L16-19 Universal 539445 3/8" 16-19 M5 M8/M10 18x1,0 0,70 25
FRS-L 20-24 Universal 539446 1/2" 20-24 M5 M8/M10 18x1,0 0,70 25
FRS-L 25-30 Universal 539447 3/4" 25-30 M5 M8/M10 18x1,0 0,70 25
FRS-L 31-37 Universal 539448 1" 31-37 M5 M8/M10 18x1,0 0,70 25
FRS-L 38-45 Universal 539449 11/4" 38-45 M5 M8/M10 18x1,2 1,00 25
FRS-L 46-52 Universal 539450 11/2" 46-52 M5 M8/M10 18x1,2 1,00 25
FRS-L 53-59 Universal 539451 — 53-59 M5 M8/M10 18x1,2 1,00 25
FRS-L 60-66 Universal 539452 2" 60-66 M5 M8/M10 18x1,2 1,00 10
FRS-L 67-75 Universal 539453 — 67-75 M6 M8/M10 20x1,8 1,30 10
FRS-L 76-84 Universal 539454 21/2" 76-84 M6 M8/M10 20x1,8 1,30 10
FRS-L 85-93 Universal 539455 3" 85-93 M6 M8/M10 20x1,8 1,30 10
FRS-L 94-100 Universal 539456 — 94-100 M6 M8/M10 20x1,8 1,30 10
FRS-L 101-110 Universal 539457 — 101-110 M6 M8/M10 20x1,8 1,30 10
FRS-L 110-119 Universal 539459 4" m-19 M6 M8/M10 20x1,8 1,30 10
FRS-L 120-129 Universal 544905 — 120-129 M6 M8/M10 25x2,0 1,50 5
FRS-L 130-137 Universal 544906 — 130-137 M6 M8/M10 25x2,0 1,50 5
FRS-L 138-145 Universal 544907 5" 138-145 M6 M8/M10 25x2,0 1,50 5
FRS-L 146-155 Universal 544908 — 146-155 M6 M8/M10 25x2,0 1,50 5
FRS-L 156-163 Universal 544909 — 156-163 M6 M8/M10 25x2,0 1,50 5
FRS-L 164-172 Universal 544910 6" 164-172 M6 M8/M10 25x2,0 1,50 9]
FRS-L 175-183 Universal 569822 — 175-183 M6 M8/M10 25x2,5 2,58 15
FRS-L 193-201 Universal 569823 - 193-201 M6 M8/M10 25x2,5 2,58 15
FRS-L 205-213 Universal 569824 — 205-213 M6 M8/M10 25x2,5 2,58 15
FRS-L 219-225 Universal 569825 8" 219-225 M6 M8/M10 25x2,5 2,58 15
] v
2Tnpiypa Tutmou U ETR
= 2neipwpor | Ovopoomikry| MAGTog | Ywog | Mikog | Tep./
f olvdeang | didpeTpog OTIEIPGY.|  OUOK.
b, % & Timog Kawdikog [ivroe] | [mm] | [mm] | [mm] | [rep.]
N & W HAekTpoyaABaviopévo  ETR60-70 24423 M10 | — | 82 (100 | 43 | 10
& .%ipsgp'g)? %(”Sépwé“g‘ ETR 66-76 24424 | M10 |121/27| 88 | 110 | 50 | 10
s Cﬁgngln q“ VO ETR70-82 |24425|M10 | — | 94 | 115| 50 | 10
ETR80-90 |24426| M10 | 3” |102| 115 | 50 | 10
neipayior (Ovopoomki| MAdrog | Yyog | Mikog | Tep./ ETR90-102 24427 M12 |31/2" | 116 | 145 | 55 5
ouvBeong | SIpETpog OMEDGY. | OUOK. ETR100-108 (24428| M12 | — 122|150 | 50 5
Turog Kodikd [ivoec] | [mm] | [mm] | [mm] | [rep.] ETR102-114 124429| M12 | 4" | 128|156 | 60 5
ETR 8-13 24415| M6 | 1/4" | 20 | 30 | 20 | 10 ETR121-127 24430 M12 | — | 141 /170| 60 | 5
ETR12-17 24416 | M6 | 3/8" | 24 | 35 | 20 | 10 ETR126-133 |24431 M12 | — 147 180 70 | 5
ETR15-21 24417 | M6 | 1/2" | 28 | 40 | 25 | 10 ETR131-140 24432 M14 | 5" |156 |185| 70 | 5
ETR20-27 /24418 | M8 | 3/4" | 36 | 50 | 32 | 10 ETR143-153 |24433| M14 | — [169 (193 | 70 | 5
ETR26-34 124419 M8 | 1" |43 |55 | 32 | 10 ETR150-159 |24434| M14 | — |175/200| 70 | 5
ETR 33-42 24420 M8 |11/4” | 51 | 68 | 38 | 10 ETR168 24435 M14 | 6" 184|210 | 70 5
ETR 40-49 24421 M8 |11/2” | 58 | 70 | 38 | 10 ETR193,7 24436 M14 | — 1209232 70 5
ETR50-60 24422 M8 2" 169]80]40 | 10 ETR 219 24437 M4 | 8" 1236270 70 5

fischer

49



Kart&hoyog mpoiovTwy fischer - HAeKTpoUNXaXvOAOYIK& OTNPIYHOTX

50

ZTNPIYNX CWARVWV Bxpewc TuTou FRSM

TEXVIKX OTOIXEIX

MpoaToiat ydhuBar ?ngg&g&m/ /

ot |MOAZ W 2w

YA povaang EPDM, ywpic aihikvn kou yAwpivi

Hyopovaon Zlugavorpe DIN 4109

Ocppokpaoia -50°Céuc+110°C

Zkhnpdmra 45+5°Shore A

Komyopio upowriotaionc| DIN 4102: Komyopio B2

HAexkrpoyoh- Avoeiduro  |OvopoiTiki Eupog Bida Imeipapo Niaoréoeig Méy. mpotenv. | Tep./OUOK.
Bowiapévo A4 didpetpoc | oUOPIENG olvoeang eAdopoTog poprio

Timog Kadikog Kadikog [ivoreg] [mm] [mm] [kN] [ep.]
FRSM 1/2" M10/M12 554243 - 1/2" 19-23 M6 | M10/M12 | 25x2,5 2,50 50
FRSM 3/4" M10/M12 554244 - 3/4" 24-29 M6 | M10/M12 | 25x2,5 2,50 50
FRSM 1" M10/M12 554245 - 1" 33-36 M6 | MI0/M12 | 25x2,5 2,50 50
FRSM 11/4" M10/M12 554246 - 11/4" | 40-45 M6 | MI0O/M12 | 25x2,5 2,50 20
FRSM 11/2" M10/M12 554247 - 11/2" | 47-52 M6 | M10/M12 | 25x2,5 2,50 20
FRSM 53-58 M10/M12 554248 - — 53-58 M6 | MI0O/M12 | 25x2,5 2,50 20
FRSM 2" M10/M12 554249 - 2" 60-65 M6 | MI10/M12 | 25x2,5 2,50 20
FRSM 2 1/2" M10/M12 554250 - 21/2"| 73-78 M8 | M10/M12 | 30x3,0 3,00 20
FRSM 79-85 M10/M12 554251 - — 79-85 M8 | M10/M12 | 30x3,0 3,00 20
FRSM 3" M10/M12 554252 — 3" 88-93 M8 | M10/M12 | 30x3,0 3,00 20
FRSM 102 M10/M12 554253 — — | 100-106 | M8 | M10/M12 | 30x3,0 3,00 20
FRSM 4" M10/M12 554254 - 4" 108-116 M8 | M10/M12 | 30x3,0 3,00 20
FRSM 124-129 M10/M12 93709 — — 124-129 M8 | M10/M12 | 30x3,0 3,00 20
FRSM 131-137 M10/M12 93710 - — 131-137 M8 | M10/M12 | 30x3,0 3,00 20
FRSM 138-145 M10/M12 937 - 5" 138-145 M8 | M10/M12 | 30x3,0 3,00 20
FRSM 156-162 M10/M12 93712 - - 156-162 | M8 | M10/M12 | 30x3,0 3,00 20
FRSM 165-171 M10/M12 93713 562764 | 6" 165-171 M8 | M10/M12 | 30x3,0 3,00 20710
FRSM 177-183 M10/M12 | 558303 - — 177-183 M8 | M10/M12 | 30x3,0 3,00 20
FRSM 188-194 M10/M12 93714 562765 | 7" 188-194 | M8 | M10/M12 | 30x3,0 3,00 10
FRSM196-203 M10/M12 | 93715 562766 | — | 196-203 | M8 | M10/M12 | 30x3,0 3,00 10
FRSM 212 M12/M16 505453 562767 | — 205-214 | M12 | M12/M16 | 40x4,0 5,00 10
FRSM 8" M12/M16 505454 562768 | 8" 219-225 | M12 | MI2/Mi6 | 40x4,0 5,00 10
FRSM 250 M12/M16 505455 562769 | — 244-250 | M12 | M12/M16 | 40x4,0 5,00 10/5
FRSM 10" M12/M16 505456 562770 | 10" | 267-27r3 | M12 | M12/M16 | 40x4,0 5,00 10/5
FRSM 277-283 M12/M16 | 558304 - — 277-283 | M12 | M12/M16 | 40x4,0 5,00 10
FRSM 300 M12/M16 505457 562771 | — | 297-304 | M12 | M12/M16 | 40x4,0 5,00 10/5
FRSM 305-316 M12/M16 | 552858 562772 | — 305-316 | M12 | M12/M16 | 40x4,0 5,00 10/5
FRSM 12" M12/M16 505458 562773 | 12" | 320-328 | M12 | M12/M16 | 40x4,0 5,00 10/5
FRSM 348-356 M16 504594 - — | 348-356 | M16 M16 50x5,0 8,00 1
FRSM 364-372 M16 504595 - — 364-372 | M16 M16 50x5,0 8,00 1
FRSM 400-409 M16 504596 - — | 400-409 | Mm16 M16 50x5,0 8,00 1
FRSM 454-462 M16 504597 - — | 454-462 | M16 M16 50x5,0 8,00 1
FRSM 500-508 M16 504598 — — | 500-508 | M16 M16 50x5,0 8,00 1

fischer

* O opIYKTNPAG givan SIGTPNTOG oo @ 124 Kol ouVOEETAN e Bid AOPAAEIG Kol TIEPIKOXAIO.

AIXTIOETAI XVXAUTIKOG
TIPOIOVTIKOC KAT&XAOYOC




KaTtahoyog mpoiovTwy fischer - HAeKTpoUNXaXvoAoyIK& oTnpiyHoTo

ZTNPIYHXK CWANVWY Bapewc TurTou FRSN

%
Ll v TeXVIKX OTOIXEIX
Jﬂ i Mpoaroior yohuPox HhexrpoyoBavioyio 5-9 pm
| ﬂ,, . Zneipwpo ouvdeong M8/M10: SW13, M10/M12: SW17
L A
OvopooTikiy Elpog Bidor Ineipopo Miootdoei Méy. mporeiv. TEY./OUOK.
didieTpog 0U0PIENG olvdeang eAdopaTog poprio
Timog Kadikog [ivoreg] [mm] [mm] [kN] [rep.]
FRSN 15-19 M8/M10 49459 3/8" 15-19 M6 M8/M10 | 20x1,5 1,50 100
FRSN 21-23 M8/M10 49789 1/2" 21-23 M6 M8/M10 | 20x1,5 1,50 100
FRSN 25-28 M8/M10 49790 3/4" 25-28 M6 M8/M10 | 20x1,5 1,50 100
FRSN 32-36 M8/M10 49793 1" 32-36 M6 M8/M10 | 20x1,5 1,50 100
FRSN 38-4 3 M8/M10 49794 11/4" 38-43 M6 M8/M10 | 20x1,5 1,50 50
FRSN 44-49 M8/M10 49902 11/2" 44-49 M6 M8/M10 | 20x1,5 1,50 50
FRSN 50-56 M8/M10 49922 - 50-56 M6x16 | M8/M10 | 20x1,5 1,50 50
FRSN 57-61M8/M10 49944 2" 57-61 M6 M8/M10 | 20x1,5 1,50 50
FRSN 63-70 M8/M10 49945 - 63-70 M6 M8/M10 | 20x1,5 1,50 50
FRSN 70-77 M8/M10 49947 21/2" 70-77 M6 M8/M10 | 20x1,5 1,50 25
FRSN 80-83 M8/M10 49948 — 80-83 M6 M8/M10 | 20x1,5 1,50 25
FRSN 83-91 M8/M10 49979 3" 83-91 M6 M8/M10 | 20x2,0 2,50 25
FRSN 100-106 M8/M10 50006 - 100-106 M6 M8/M10 | 20x2,0 2,50 25
FRSN 108-114 M8/M10 50008 4" 108-114 M6 M8/M10 | 20x2,0 2,50 25
FRSN 118-122 M8/M10 500744 — 118-122 M6 M8/M10 | 20x2,0 2,50 25
FRSN 123-128 M8/M10 50009 — 123-128 M6 M8/M10 | 25x2,5 2,50 25
FRSN 131-136 M8/M10 50010 — 131-136 M6 M8/M10 | 25x2,5 2,50 25
FRSN 137-146 M8/M10 50023 5" 137-146 M6 M8/M10 | 25x2,5 2,50 25
FRSN 146-156 M8/M10 500746 - 146-156 M6 M8/M10 | 25x2,5 2,50 25
FRSN 159-165 M10/M12 500747 — 159-165 M6 M10/M12 | 25x2,5 2,50 25
FRSN 166-175 M10/M12 " 500748 - 166-175 M8 M10/M12 | 25x2,5 2,50 20
FRSN 200-206 M10/M12" 500751 — 200-206 M8 M10/M12 | 25x2,5 2,50 10
FRSN 210-219 M10/M12 500752 8" 210-219 M8 M10/M12 | 25x2,5 2,50 10
1) O o@IykTNPOQ eivail diaTpnTog amd @ 166 kai ouvdEeTal pe Bidax aoPaAeiog Kol TTEPIKOXAIO.
v v 14
2TNPIYHX OTIPIVKAEP (axxAad1) FRSP
TeXVIK& oTOIXEIX
Mpoaroiior yohuBar | HAekTpoyohBAvioyio ToukdyiaTov 5 pm
YAKo XahuBog Q2358
Imeipopor | Aootdoerg | Ywog | Méy.mpor. | e/ Ineipopor | Aiootdoeig | Ywog | Méy.mpor. | Tep./
alvdeang x prkog | eAdapomog poprio OUOK. OUVBEDNG X PNKOG | ENGaOmOg poprio OUOK.
Timog Kwdikoc [mm] [mm] | [mm] [kN] [rep.] Timog Kadikoc [mm] [mm] | [mm] [kN] [rep.]
FRSP1/2" | 516662 | M10x22,5|16x1,2 | 55| 150 |100 FRSP 21/2"| 516668 | M10x22,5 |19x2,2/126| 5,50 60
FRSP 3/4" | 516663 | M10x22,5 | 16x1,2 | 62 1,50 [100 FRSP 3" 516669 | M10x22,5 |19x2,2| 147 | 5,50 60
FRSP 1" 516664 | M10x22,5 |16x1,2 | 70 | 1,50 |100 FRSP 4" 516670 | M10x22,5|19x2,2|180| 5,50 24
FRSP11/4" | 516665 | M10x22,5|16x1,2 | 78 | 1,50 | 100 FRSP 5" 532356 | M12x26,8 | 19x2,5/210| 6,50 24
FRSP11/2" | 516666 | M10x22,5|16x1,2| 83 | 1,50 |100 FRSP 6" 516671 | M12x26,8 |19x3,0|251| 6,50 24
FRSP 2" 516667 | M10x22,5 |16x1,2| 93 | 150 | 100 FRSP 8" 516672 | M12x26,8 |19x3,0 | 301| 6,50 12

fischer

51



Kart&hoyog mpoiovTwy fischer - HAeKTpoUNXaXvOAOYIK& OTNPIYHOTX

52

] v ]
ZTNPIYHX CWANVWV He ociAikovn FRSH
= TeXVIK& OTOIXEIX
Mpoarouio: yohupar FohBaviopévo oTor 5-9 pum
2neipupo o0voeang M8/M10 = SW13, M10 = Sw17
YA povwong Zikikovn
Hyopévaon Z0poavorpe DIN 4109
Ocppokpaigioc -40°C¢uc +220°C
Zkhnpormror 60+ 5° Shore A
Komyopia mupawrioraong | DIN 4102: Kamyopio B2
OvopoaTiki Eupog Bido Ineipopo Aiootéoeic | MéyioTo mpoTeIvOpevo | Tep./OUOK.
OIGUETPOC oUoQIEng olvdeong eAGopOTOg QopTio
Tumog Kwdikog [ivorec] [mm] [mm] [kN] [tep.]
FRSH 15-19 63490 3/8" 15-19 M5 M8 20x1,25 1,00 100
FRSH 20-24 63492 1/2" 20-24 M5 M8 20x1,25 1,00 100
FRSH 25-30 63494 3/4" 25-30 M5 M8 20x1,25 1,00 100
FRSH 32-37 63495 1" 32-37 M5 M8 20x1,25 1,00 100
FRSH 40-45 63498 11/4" 40-45 M5 M8 20x1,25 1,00 50
FRSH 48-53 63499 11/2" 48-53 M5 M8 20x1,25 1,00 50
FRSH 54-59 63500 - 54-59 M5 M8 20x1,25 1,00 50
FRSH 60-64 63502 2" 60-64 M5 M8 20x1,25 1,00 50
FRSH 68-73 63504 — 68-73 M6 M10 25x1,5 1,30 25
FRSH 74-78 63505 21/2" 74-78 M6 M10 25x1,5 1,30 25
FRSH 80-86 63511 - 80-86 M6 M10 25x1,5 1,30 25
FRSH 87-92 63513 3" 87-92 M6 M10 25x1,5 1,30 25
FRSH 95-103 63518 — 95-103 M6 M10 25x1,5 1,30 25
FRSH 102-116 63520 4" 102-116 M6 M10 25x2,0 2,00 20
FRSH 133-141 63537 5" 133141 M8 M8/M10 | 25x2,5 2,00 10
FRSH 159-168 91507 — 159-168 M8 M8/M10 | 25x2,5 2,00 8
v v v
2TNPIYHX YUKTIKWV cwANvwyv FRSK
TeXVIK& OTOIXEIX
FRSK152-221 Mpoaragio yohuBot FoABawviopévo otor 5-9 pm
YAIKO povaong Appdg mohuoepeBavng, xwpic OIkikovn
Avroxr} amn didiyuon 7000y
MukvornTa 801120 kg/m3
oyl oupmieang 0,67-0,75 mPa
Oeppi) oywymomro (oToug 10 °C) | 0,030 W/mK (80 kg/m®), 0,034 W/mK (120 kg/m)
Bepoxpaoior -45°C ¢ug +105°C
FRSK 60-64 Karmyopio mupavrioTaiong DIN 4102: Kormyopio B2
Ovopaomiki)| Moyog | Mikog | Zmeipwpor | Méy. mpor. | Tep./ Ovopaorikry| Maxog | Mikog | Zmeipwpor | Méy. mpor. | Tep./
BIoETpOg | povaang |povaong|  obvdeanc | poprio |ouoK. OIGWETPOC | povaong | poveong|  oUveon; | poprio |ouok.
Timog Kadikog [ivorec] | [mm] | [mm] [kN] | [rep] Tlmog Kadikog [voreq] | [mm] | [mm] (kN |[rep.]
FRSK10-13  |560906| 14" | 19 | 37 |[M8/M10/0,05|25 FRSK89-92 |560978| 3" 19 | 52 |M8/M10|0,79 [10
FRSK15-18 560907 | 3/8" | 19 | 37 |[M8/M10|0,05|25 FRSK101-104 | 560979 | — 19 | 62 |M8/M10|0,98 (10
FRSK19-22 560908 1/2" | 19 | 37 |M8/M10|0,05|25 FRSK108-110 |560980, — 19 | 62 [M8/M10| 1,15 (10
FRSK 25-28 |560909| 3/4" | 19 | 37 |M8/M100,08|25 FRSK114-115 | 560981 | 4" 19 | 62 [M8/M10| 1,17 (10
FRSK 32-35 |560970| 1" 19 | 37 |M8/M10| 0,10 |20 FRSK125-127 | 560982 — 19 | 62 [M8/M10/|1,39 (10
FRSK 38-41 560971 | — 19 | 3r M8/M10|0,12 |20 FRSK130-133 |560983| — 19 | 62 |M8/M10|1,48 | 5
FRSK42-45 | 560972 | 11/4" | 19 | 37 |M8/M10|0,20 |20 FRSK139-141 | 560984 | 5" 19 | 62 [M8/M10|1,56 | 5
FRSK48-52 | 560973 | 11/2" | 19 | 42 |M8/M10|0,24 |20 FRSK152-154 | 560985 — 19 | 62| M2 |172|5
FRSK54-57 | 560974 | — 19 | 42 ‘M8/M10|0,27 |20 FRSK159-160 | 560986 — 19 62| M2 |1,7/7|5
FRSK60-64 | 560975, 2" 19 | 52 |M8/M10|0,37 (20 FRSK168-170 | 560987 | 6" 19 | 72 M2 2,265
FRSK67-70 | 560976 | — 19 | 52 |M8/M10| 0,51|20 FRSK 200-204| 560988 | — 19 | 82| M2 |3,04|5
FRSK 73-76 560977 | 21/2" | 19 | 52 |M8/M10| 0,61 |10 FRSK 200-204|560989 | — 19 | 82 M12 3,204
FRSK 219-221 |560990| 8" 19 | 82| M2 |344)|4
fischere=x




KaTtahoyog mpoiovTwy fischer - HAeKTpoUNXaXvoAoyIK& oTnpiyHoTo

ZTHPIYHX xepaywywv LGS

TEXVIKX OTOIXEIX
Mpoarouio: yéhupat FoABaviopévo otor5-9 pm
Zneipwpo ouvdeang M8/M10 = SW13

Y povaone %QAEEDM XOPIC O1hiKGVN Kou

Hyoudvaan X0ppwvorpe DIN 4109

Gepokpacior -50°C¢u¢ +110°C

Zkhnpomra 45+5°Shore A

Komyopio upawriotoionc| DIN 4102: Komnyopio B2

MeéyeBog Ywog TMAdog Bidot Ineipopo Aiootdioelg  |MEy. mpoTeIvopEvo|  Tep./OUOK.
ouvoeang eAdopoTog (OopTIO

Turmog Kwdikdg [mm] [mm] [mm] [mm] [kN] [Tep.]
LGS 80 79491 80 110 134 M6 M8/M10 25x1,5 0,60 25
LGS 90 79492 90 120 144 M6 M8/M10 25x1,5 0,60 25
LGS 100 79493 100 131 155 M6 M8/M10 25x1,5 0,60 20
LGS 112 79494 112 143 167 M6 M8/M10 25x1,5 0,60 20
LGS 125 79495 125 156 180 M6 M8/M10 25x1,5 0,60 10
LGS 140 79496 140 17 195 M6 M8/M10 25x1,5 0,60 10
LGS 150 79497 150 181 205 M6 M8/M10 25x1,5 0,60 10
LGS 160 79498 160 191 215 M6 M8/M10 25x1,5 0,60 10
LGS 180 79499 180 n 235 M6 M8/M10 25x1,5 0,60 10
LGS 200 79500 200 231 255 M6 M8/M10 25x1,5 0,60 15
LGS 224 79501 224 255 279 M6 M8/M10 25x1,5 0,60 15
LGS 250 79502 250 281 305 M6 M8/M10 25x1,5 0,60 10
LGS 280 79503 280 311 335 M6 M8/M10 25x1,5 0,60 10
LGS 300 79504 300 331 356 M6 M8/M10 25x1,5 0,60 10
LGS 315 79505 315 347 371 M6 M8/M10 25x1,5 0,60 10
LGS 355 79506 355 387 4 M6 M8/M10 25x1,5 0,60 10
LGS 400 79507 400 431 456 M6 M8/M10 25x1,5 0,60 10
LGS 450" 24637 450 485 524 M10 M8/M10 25x2,5 0,80 1
LGS 5007 24638 500 535 574 M10 M8/M10 25x2,5 0,80 1
LGS 560" 24639 560 595 634 M10 M8/M10 25x2,5 0,80 1
LGS 600" 24640 600 635 674 M10 M8/M10 25x2,5 0,80 1
LGS630" 542960 630 665 705 M10 M8/M10 25x2,5 0,80 1
LGS710" 542962 70 745 785 M10 M8/M10 25x2,5 0,80 1
LGS 800" 24643 800 835 875 M10 M8/M10 25x3,0 0,80 1
LGS 900" 24644 900 935 975 M10 M8/M10 25x3,0 0,80 1
LGS1000" | 24645 1000 1035 1075 M10 M8/M10 25x3,0 0,80 1
LGS 11207 24646 1120 1155 1195 M10 M8/M10 25x3,0 0,80 1
LGS 12507 24647 1250 1285 1326 M10 M8/M10 25x3,0 0,80 1

1) H eykar&oTaon pe oTrpign oe duo vTileg SIMAXOIXZEl T PEYIOTA GUVIOTOHEVA POPTICK.

ZPIYKTAPAC EUKAUTITWV CWANVWV SGS

Eupog AIOTAROEIC TEW./OUOK.
oUoQIgng e\dopaTog
Tumog KwdIkog [mm] [mm] [ep.]

SGS 25-40 W2 45522 | 25-40 9,0x0,6 100
SGS 32-50 W2 45523 | 32-50 9,0x0,6 100
SGS 40-60 W2 45524 | 40-60 9,0x0,6 25
SGS 50-70 W2 45525 | 50-70 9,0x0,6 25

stonac | daome | M SGSG0-80W2 | 45526 | 60-80 | 90x06 25
Torog koo | [mm | mml | (g SGS70-90W2 | 45527 | 70-90 | 9,006 | 25
SGS 812 W2 45517 | 812 | 90x06 | 100  SGS90-I00W2 | 45528 | 80-100 | 90x06 | 25
SGS10-16W2 | 45518 | 106 | 90x06 | 100  SGS90-OW2 | 45529 | 90110 | 90x06 | 25
SGS1220W2 | 45519 | 1220 | 90x06 | 100  SGS100-20W2 | 45530 |100-120 | 90x06 | 25
SGS16-25W2 | 45520 | 16-27 | 90x06 | 100  SGS110-130W2 | 45531 | 110-130 | 90x06 | 25
SGS20-32W2 | 45521 | 20-32 | 9,0x06 | 100  SGS120-40W2 | 45532 | 120140 | 90x06 | 25

fischer 53



Kart&hoyog mpoiovTwy fischer - HAeKTpoUNXaXvOAOYIK& OTNPIYHOTX

Mpo@iA KavaAiou (EAxPpPIXC KaTammovnong) FLS

AeiTe TO BiVTEO EQAPHOYNG OTO:
https://youtu.be/AfQa7J5q8lI

FLS 17 E =
FLS 30 [=] &

. | Mikoc | Néyoc [Bépoc|Méy. mpor. poprio Tep./ — —

B HAekTpoyoABaviapa: 20 um
B Mey&An oikiAio

" eapTnUaTWY

§§ TipoRiA yio dvorypo 1m | ouok. e | MiKog | Maoc [BoipogMEy. mpor. poprio) Tep./
Tumog Kadikog [mm] | [mm] |[kg/m] [kN] [Tep.] gg TIpOGiA Vit Gvorypar 1m |ouok.
FLS17/1,0-2m | 572539 — |2000| 1,0 0,58 0,13 8 Turoc Kosioe | == | [mm] | [mm] [kg/m] [kN] [rep]
FLS171,0-3m |572540| — |3000| 1,0 0,58 0,13 8 FLS3711,2-2m |572543| x |2000| 1,2 |1,06 0,78 8
FLS 30/1,0-2m | 572541| — |2000| 1,0 |0,/8 0,48 8 FLS 37/1,2-3m |572544| x |3000| 1,2 |1,06 0,78 8
FLS 30/1,0-3m | 572542 — 3000 1,0 0,78 0,48 8 FLS37/1,2-6 m |572545| x |6000| 1,2 |1,06| 0,78 1

[}
NMpopoAog ALK
®opTion 1 dopTion 2 dopTion 3
e

zo | Méyioto TipoTeIvopevo goprio Freg Tep./

2 | doprion1 | doprion 2 | dopron3 | ouok. W Evioxupévn peTahAIkn
Tlmog Kwdikog == [kN] [kN] [kN] [rep.] I‘T)\(')(KO( yix KO()\UTSpr]
ALK17-200 |538738| — | 049 | 0,24 | 049 | 10 lﬁ?g&?ﬂ \ové ‘
ALK17-300 |538739| — | 0,33 0,12 0,31 10 A B [loAAeg emmAoyeq pnkwv
ALK 30-200 |538740| — | 1,18 0,59 1,18 10 Tama AK
ALK30-300 |538741| — | 0,79 | 0,39 0,79 | 10 Turiog Kwdikoc  |Tompogih| Zuok.
ALK 30-450 |538742| — | 0,53 | 0,22 | 053 | 10 [rep]
ALK 37-300 |538743| x 1,27 0,64 1,27 10 AK17 538746/ 17/1,0 | 100
ALK37-450 |538744) x | 086 | 041 086 | 10 AK 30 |538747|30/1,0| 100
ALK 37-600 |538745| x | 0,63 | 024 | 063 | 5 AK17  AK30 Ak37  AK37 |53874837/1,2/100

Avtnpida WS

Niép. TpumaG | Zuok.
Tumog Kadikog [mm] [rep]

WS 31-45°| 538749 | 11 10

2UVOECHOC KXVOAIOU SV

Ay, oG | Zuok.
Tumog Kodikog [mm] [rep.]
SV 31 538641 | 85 | 25

PodeAax KavaAiou HK

Ay, TpmoG | Zuok.
Tumog Kodikog [mm] [rep.]
HK3185 | 538663 85 | 50

HK3110,5 | 538664 | 10,5 | 50

54 fischer




KaTtahoyog mpoiovTwy fischer - HAeKTpoUNXaXvoAoyIK& oTnpiyHoTo

2 PUPOKEPXAO TIEPIKOXAIO KavaxAiou FSM Clix P

Timog

Ka

OIKOG

Imeipapo

A | [

ZUOK.

FSM ClixP 6
FSM Clix P 8
FSM Clix P10

538643
538647
538649

M6 | 50
M8 |50

M10 | 50

2 PUPOKEPAAN Bida kavaAiou FHS Clix

B [priyopn Kai €UKOAN TN XPron

B 'EToIun cuvappoAloynuévn pe
pPodEA KOl TTOEIUADI

Sneipopa | Mikog | KAeidi | Tep./ouok. neipwpa | Mrkog | KAeidi | Tep./ouok.
omeipoy. | SW omeipoy. | SW

Tumog KwdIkog M [mm] | [mm] [tep.] Tumog Kwdikog M [mm] | [mm] [rep.]
FHS CLIX 8x30 538653 | M8 30 13 100 FHS CLIX10x30 | 538658 | M10 30 17 100
FHS CLIX 8x40 538654 | M8 40 13 100 FHS CLIX10x40 | 538659 | M10 40 17 100
FHS CLIX 8x60 538655, M8 60 13 100 FHS CLIX10x60 | 538660 M10 60 17 50
FHS CLIX 8x80 538656 | M8 80 13 50 FHS CLIX10x80 | 545836 | M10 80 17 50
FHS CLIX 8x100 | 538657 | M8 100 | 13 50 FHS CLIX10x100 | 538661 | M10 | 100 | 17 50
FHS CLIX 8x140 | 545834 | M8 80 13 50

FHS CLIX 8x190 | 545835| M8 100 | 13 50

Ba&on €dpaong nmpoouvapuoloynpuevn SF Clix

Timog

Kwdikog

Zreipwyol
M

KAeidi| Zuok.
[mm]] [rep.]

SF Clix 31

538665

M8

13110

Fwviakog cuvdeopog MW

Tumog

Kadikog

[mm]

Niép. TpUmo | Zuok.

[rep.]

MW

MW 90° MW

90°
u9o°

538668
538667

8,5
8,5

50
25

MWU 90°

MpoocuvapuoAoynueEVvog YwVIXKOS cuvdeopog MW Clix

Tlmog

Kwdikog

YreipopalKAedi| Zuok.

A

(mm]| [rep]

MWCl

ix 90° 538666

M8

13110

fischer

55



Kart&hoyog mpoiovTwy fischer - HAeKTpoUNXaXvOAOYIK& OTNPIYHOTX

56

Mpo@iA KavaAiou Baxpewc Turmou FUS

FUS 21

FUS 41

FUS 62

AgiTe TO BiVTEO EQAPHOYNG OTO:

https://youtu.be/AfQa7J5q8lI

B MeyaAa QopTia KEPYNG AOYW 10GVIKNG SIGTOUNAG
B OJ0VTWTH GKPA YIX HeYOAUTEPN ACPAAEIX

HAekTpoyaBai- Avogeidato | Avoeiduto o Mikog |Mdxog| Bdpog | Tep./
viopévo A2 A4 §§ OUOK.
Timog Kadikog Kadikog Kadikog [mm] | [mm] | [kg/m] | [rep.]
FUS 21/1,5-2m | 545117 - — |—=12000(15(1,20| 1
FUS 21/1,5-3m | 545118 - — |—13000(15(1,20| 1
FUS 21/1,5-6m | 545119 - — |—16000(15(1,20| 1
FUS 21/2,0-2m 40391 504466 | 504472 | —| 2000 |2,0/1,44| 1
FUS 21/2,0-3m 97660 - — | —130002,01,44| 1
FUS 21/2,0-6m 97661 542735 | 542738 | — | 3000 |2,01,44| 1 M&YIOTO TIPOTEIVOHEVO POPTIO
FUS 21/2,5-2m 92867 - — | —12000 (251,67 1 F [kN]
FUS 21/2,5-3m 77349 - — | —13000 (251,67 1 . - Avglr\]qm -
FUS 21/2,5-6m 77541 - — | —16000(25/1,67| 1 FUS 21715 04 010 -
FUS 41/1,5-2m | 545120 - — |—12000(15/1,80| 1 FUS 21/2.,0 049 | 012 | 0,05
FUS 41/1,5-3m | 545126 - — |—13000(15(1,80| 1 FUS 21/2,5 0,52 | 013 | 0,06
FUS41/1,5-6m | 545127 ~ — |—|6000151,80| 1 Eggﬂg% 122 gg‘?‘ %2;
FUS 41/2,0-2m 40390 504468 | 504474 | —| 2000 (2,0/2,06| 1 FUS41/2:5 1:82 0:76 0154
FUS 41/2,0-3m 97658 - - — 3000 (2,0/2,06| 1 FUS 62/2,5 3,59 179 0,99
FUS 41/2,0-6m 97659 542736 | 542739 | — | 6000 |2,0|2,06| 1 FUS 21D/2,0 | 167 | 069 | 031
FUS41/25-2m | 92295 504470 | 504475 | x | 2000 [2,5/2,45| 1 Eﬂgg%’fz% 1513% g;g ‘;‘85
FUS 41/2,5-3m 77347 - - x | 3000 (2,5/2,45| 1
FUS 41/2,5-6m 77537 542737 | 542740 | x | 6000 |2,5/2,45| 1
FUS 62/2,5-3m - - - x | 3000 (2,5/3,27| 1
FUS 62/2,5-6m | 504457 - - x | 6000 (2.5/3,27| 1
FUS 21D/2,0-3m | 504458 - — |—130002,0|287| 1
FUS 21D/2,0-6m | 535531 - — | —16000/2,0/2,87| 1
FUS 41D/2,5-6m | 504459 - 562655 | —| 6000 2,5|4,89| 1
FUS 62D/2,5-6m | 504460 — 557765 | x | 6000 |2,5/6,55| 1
14 1]
Baon edpaonc SF
SFL 41 SFL 82 SFL124 H)\sggﬁ\é{%[ﬁa- Avo&/iifmm TiocTpopiA ;E}(J}K/
Turog Kadikog Kwdikog [rep.]
B[ oUvdeon Twv TPoPiA kavahiwv FUS pe To dopiko . FUS 21, FUS 41,
UNKO. SFL41*| 504355 504522 FUS 21D, FUS 62 10
W IupToyEg eEXPTNUA YIG HEYRAX (pOpPTIO. SFL82 | 504357 — FUS 41D 5
SFL124 | 504358 - FUS 62D 5

fischer

* MigTomoinon avToxng oe uTIX



Karahoyog mpoiovTwv fischer - HAEKTPOUNXXVOAOYIK& OTNPIYHATX

Frwviakog cuvdeopoc FAF / FUF

B[ YOVIOKES
ouvOETEIC TTPOPIA
kavahiov FUS

B AIGUETPOC TPUTTWV:

13 xIA
FAF 4 FAF 4/135° HAekTpoyoABov. Avotgidwro A4 | Tep./ouok.
Tumog Kwdikog Kwdikog [rep.]
FAF 2 547502 547512 25
FAF 3 547503 547513 25
FAF 3 FAF 2 FUF 4Y FAF4 547504 — 25
FAF 4/135° 547505 547514 25
FUF 4Y 504378 - 20

2 pUPOKEPAAO TTEPIKOXAIO KavaAiou FCN Clix

AeiTe T0 BivTe0 eQapHOYNG OTO:
https://youtu.be/sLm-ckrvrpE

FCN Clix P
FCN Clix M
B [priyopn TomoBETNON FCN ClixP
B To FCN CLIX P evdeikvutan yia ouvdgaeic pe A Meyioto goprio peAkuaji0d Mégl'&’:o 4;°F’Ti° Por) oogiEng
e€apThpaTa kol To FCN CLIX M yia oTnpiypoTa T FUS[lz(NO]mm Fus[i’,\“r’]mm “Z\T] i [N
OWARVOY FCNCIxPB | 30 30 10 10
B OJ0vVTWTO EXPTNUA YIX HEYOAUTEPN OPEAEICK FCN Clix P 8 40 40 20 20
HhektpoyaBo- Avoteidoro | Zmeipopoc | Tep/ FCN Clix P10 5,0 8,0 2,5 40
Voo A ouoK. FCN Clix P12 5,0 8,0 3,0 50
Timog Kodikog Kadikoc [rep.]
FCN Clix P 6 559757 — M6 50
FCNClixP8 | 559758 559754 | M8 |50/25 ~ FCNClixM
FCNClixP10 | 559759 559755 | M10 | 50/25 b Ol pitelE e A otoH FometeE
FCNCIixP12 | 559760 559756 | M12 |50/25 g sG] gl .
FCN Clix M6 559761 — M6 50 FCN Clix M6 30 30 5
FCN Clix M8 559762 559752 | M8 |50/25 FCN Clix M8 4,0 4,0 10
FCN Clix M10 | 559763 559753 | M10 | 50/25 FCN Clix M10 5,0 8,0 15
FCN ClixM12 | 559764 562663 | M12 | 50/25 FCN Clix M12 50 8,0 20

2 PpUPOKEPAAN Bidax kavaAiou FCS N

STeipwuo | Tep./ouoK.
Timo¢ Ko1K [rep.]
FCS N 8x30 92960 M8 50
FCS N 8x40 92961 M8 50
FCS N 8x50 93354 M8 50
FCS N 8x60 93355 M8 50
FCSN10x30 | 93360 | MI0 50

FCSN10x40 | 93361 | MI10 50 B a oUVdETEIC OTNPIYHATWY CWARVOV (KOAXPWY) pie
FCS N 10x50 93362 M10 50 TIPOPIA kavohiv FUS

FCSN10x60 | 93363 | M10 50 B Al©EoIPN O DIXPOPX PAKN YIX KXAUTEPN

FCSN12x30 93366 M12 50 SUGUYpC'XUUIOT] TOV OO)AY']V(.OV
FCSN12x40 | 93367 | Mi2 50

fischer 57



Kart&hoyog mpoiovTwy fischer - HAeKTpoUNXaXvOAOYIK& OTNPIYHOTX

]
NMpopBoAoc FCA
FCA 41 R‘:;E
FCA 41D

W oAU SV,'OXU“é‘Vn AKX HAexrpoyai- Avogeidoro | Mpopih | Mikog | Tep./

FCA 62 yiotKaUTEPN £3paaN Bawviopévog A4 OUOK.

Hhektpoya- AvoEeldoroc | Tpogih | Mrkog | Te./ Tmog Kudike Kadikog [mm] | freu.
Bavigpévoc v UK. FCA 41/2,5-450* | 77361 505488| 41/2,5 | 450 | 1
Tomog Kodikog KoBikog (mm]_| freu] FCA 41/2,5-600* | 77363 505489 41/2,5 | 600 | 1
FCA21/2,0-200 |537207 - 21/2,0 | 200 | 1 FCA41/2,5-750* | 77365 - 41/25 | 750 | 1
FCA 21/2,0-300 537208 - 21/2,0 | 300 | 1 FCA 62 /2,5-1000 *| 504315 - 62/2,5 1000 | 1
FCA21/2,0-450 |537209 - 21/2,0 | 450 | 1 FCA 21D/2,0-300 |536978 — |21D/2,0| 300 | 1
FCA 41/2,0-300 | 559915 - 41/2,0 | 300 | 1 FCA 21D/2,0-450 [536979 — [21D/2,0| 450 | 1
FCA41/2,0-450 |559916 - 41/2,0 | 450 | 1 FCA 21D/2,0-600 (536980 — |21D/2,0| 600 | 1
FCA 41/2,0-600 | 559917 - 41/2,0 | 600 | 1 FCA 41D/2,0-r50 |559920 — |41D/2,0| 750 | 1
FCA41/2,0-750 | 559918 — 41/2,0 | 750 | 1 FCA 41D/2,0-1000 | 559921 — |41D/2,0/1000 | 1
FCA 41/2,0-1000 |559919 - 41/2,0 1000 | 1 FCA41D/2,5-750 | 504317 — |41D/25| 750 | 1
FCA41/2,5-300" | 77359 505487 41/2,5 | 300 | 1 FCA 41D /2,5-1000| 504319 — |41D/2,5/1000 | 1

* MoTormoinon avToxng oe PuTIX

MpopoAog pe avrnpidax FCAM

B oAU 1oxUpdG TTPORoAOG e
OUYKOAMNUEVN avTNpEida

B Kar&ANAog v Bopewg
TUTTOU OWANVQOEIC

HAekTpoyal- MpopiA Mijkog Yyog Tep./ '

Bowiapévog mpoBodou | Bdiong OUOK. Ta"a FEC
Tomog Kadikog [mm] [mm] [rep.]
FCAM 300 | 504477 FUS41| 300 | 246 | 1 | " [Tmpog eu ovor.
FCAM 400 | 504479 FUS41| 400 | 270 | 1 IS SIS (]
FCAM 500 | 504480 FUS41| 500 | 284 | 1 FEC21B FEcqip [EC21B | 77357 | 41/21) 100

FEC41B | 77355 | 41/41| 100

FCAM 600 | 504482 FUS41 | 600 | 319 1 FEC 62 B | 50555141762 | 100
FCAM 700 | 505460 FUS41| 700 | 343 | 1 FEC 62 E

2UvOeouOC HETXBANTAC YWViag VB

B KoTaAAnAog yiax Tpo@iA kavahiou FUS
B KaT&AANAOG VIO SIXQOPETIKEG KAIOEIG

HAekTpoyo- Avotgidwroq | Avoteidwtog | Tep./oUoK.
Bowiapévog A2 A
Tumog Kadikog Kwdikog Kwdikog [rep.]
VB | 545650 545651 | 563574 | 5

2UvdeopoCg pETXBANTNC Ywviag FUH
W KaraAANAog i Tpo@iA kavohiou FUS kai vTideg
B KaT&AANAOG yio SIGPOPETIKEG KAITEIG

TeY./OUOK.
Timog Kwdikdg [Tep.]
FUH 543065 5

58 fischer



KaTtahoyog mpoiovTwy fischer - HAeKTpoUNXaXvoAoyIK& oTnpiyHoTo

2Uuvdeopoc mpo@il kavaAiiou FUF OC

HAexrpoyohBaviap. Maiog Mikog | Tep./ouok
Tumog Kodikog [mm] [mm] [rep.]
FUFOC 41| 504517 4 200 | 20
FUF OC 62| 504518 4 400 10
FUF OC 41 FUFOC 62
v v
2TnpIypa vTidag TKL
Hhextpoyo- Avocgidwro [Mior.Mior.Mior) Edpog |Zneipwpo| Méy. mpor.| Tep./
Baviopévo 4 /AISI316 Q0pTi0 | OUCK.
Tlmog Kudikdg Kodkoe |VAS|FM|UL| [mm] | [mm] [kN] | [rep]
TKLLMS8 | 64055 - |x|—|—]0-18| M8 | 1,20 | 50
TKLM8 | 79687 - |x|—|—|0-23| M8 | 2,50 | 50
TKL TKLO9 | 77605 564395/ x | —|—|0-18| @9 | 120 | 50
TKLM10 | 79688 — |x|x|x|0-20| M10 | 2,50 50
TKL@ 11 | 79689 564396| x | x | x |0-20| @11 | 2,50 | 50
TKLM12 | 20949 — |x|x|x|0-26| M12 | 3,50 | 50
TKLO 13 | 43275 564397| x | x | x |0-26| @13 | 3,50 | 50
- SS-TKL 10/
STt M10/M12| 48154 il L el 4 Rl
*MioTomoinon avToxNG 08 GWTIX £XOUV HOVO O NAEKTPOYOABAVIOHEVEG
] v v
MeploTpepopevo oThnpiydax vTidac TKLG
_ _\._.- Mior.|Mior.| Zneipwpo | MéyioTo mpor. | Méyioto mpor. | Tep./ouok.
& | L 90pTio 0-25° | goprio 25-45°
t' : Tumog Kwdikoc [mm] [kN] [kN] [rep.]
il TKLG M8 |570846| x |—| M8 | 2,50 1,50 25
) ke TKLG M10 | 570847 x | x | M10 | 2,50 | 150 | 25
SS-TKLG 573820 x | —| — — - 10

SS-TKLG

2TNPIYHX VTICaC TZ/ TZA/TZH/ TZB / TZR

B [ OTEPEWAT CWANVWOEWV
0€ PETAANIKEG DOKOUG

XWPIG TPUTTNHCK.

Mior. | Mor. | Emeipoyor |Méyioto mporeiv.| AIdeTp. | Tep./oUOK.
VdS | FM poprio TpUOG
Timog Kwdikog [mm] [kN] [mm] [rep.]
TZM8 64094 | x | — | M8 | 3,00 — | 25
T2 TZ8 TZMI0 | 64095 x | — | MIO | 400 | — | 25
TZAMIO | 524047 — | x | M10 | 3,00 — | b0
TZA TZHM8 | 79825 | x | — | M8 | 3,00 — | 25
TZHMI0 | 79826 | x | — | MI0 | 400 | — | 25  mStepedveronoe
TZB ¢10,5 | 568674 | — | — = 3,00 10,5 | 50 Tp(xng{og@siq )\O(IJGinSQ
TZH TZR TZR¢10,5 | 568673 — | — | — 3,00 ]10,5| 50 pe Bideg SKS M8x100,
AopopivoBideg
TIPITOIVIXX
ZTnplypa TPo@iA KavaAiou TKR
2 i B[ ouvdeon KaVOAN WY og PeTAAAIKOUG dokoUg
4 oy TUTOU H XWwpig TPUTTNPG KXI GUYKOAANGN
= AN B XpnoIYoTToIoUVTXI TTAVTO o€ {euydpl
4
|’ ’
|
HAekTpoyoh- AvotgidwTo | Mormpoil FUS MAdmog Ywog Ineipupa Mrkog Mey. mipor. Port TEY./OUOK.
Baviopévo A4 TIAGKOG OTIEIPOHATOG|  POpTIO ouopIENG
Tlmog KwdIKo¢ KwoIKog [mm] [mm] [mm] [mm] [kN] [Nm] [rep.]
TKR 21-42 | 504363 559751 | 21,41,21D 79 97 M8/ 50/ 5,0/10,0| 15/20 | 20/10
TKR 82 504366 562666 62,41D 79 80 M10 80 10,0 20 20/10
TKR 124 504367 538124 62D 79 80 M10 80 10,0 20 10
fischere==s

59



Kart&hoyog mpoiovTwy fischer - HAeKTpoUNXaXvOAOYIK& OTNPIYHOTX

NTix G - vTiZaki GS

TEXVIK& OTOIXEIX
G Moiomra DIN976 4.8 - DIN EN IS0 898-1
HhekrpoyohBowviopévn (H/T)  eAdy. 5 pm
OeppoyarBoviopevn (/) ehdyy. 40 um

GS
HIT rep./ Tep/ | Avot. [tep/| Avol.  [Tep./|Zmei-| Mikog HIC |rep./ Tep/ | Avot. |Tep./| Avof. |Tep./|Zmei-| Mikog
(UK, ouok.| A2 ouok| A4 |oUOK.|pwpa 0UOK, ouok.| A2 |ouok.| A4  |OUOK.|pwpK
Timog Kadikog |[Tep.] [rep.] | Kodikoc [[rep.]| Kodikog |[rep.] [mm] Tumog Kadikog |[Tep.] [rep.] | Kwdikoc [[rep]] Kodikoc |[rep.] [mm]
G M6x1000 | 20956 |50 - - M6 | 1000 G M12x2000 | 579746 | 25 20| - 563016 5 [M12(2000
G M8x1000 | 79740 | 25 25 |77644| 5 | 77645| 5 | M8|1000 G M12x3000 | 64056 | 5 5| - - M12|3000
GM8x2000 | 79741 |25 20| - - M8 2000 G M16x1000 | 20958 |10 10 - - M16| 1000
G M10x1000 | 79744 |25 25 |65173| 5 | 65174 | 5 |M10{1000 GM16x2000| - - 563017] 5 |M16/2000
G M10x2000| 79745 |25 20| - - M10|2000 G M16x3000| 568434/ 5 5| = - M16/3000
G M10x3000/ 557092/ 5 5| - - M10/3000 G M20x1000 | 557295/ 10 - - M20 1000
G M12x1000 | 20957 | 20 20| - - Mi2/1000 G M24x1000 | 557270 10 - - M24]1000
Hhexpoyoh-| — Tep/ | Avogeidwro | Tep/ Imeipapor | Mrkog H\ektpoyo-| — Tep./ | Avoteidwro | Tep./ Imeipopor | Mrkog
Powviopévo | ouok. A4 OUOK. Powviopévo | ouok. A4 OUOK.
Tirmog Kadikoc [rep.] Kadikog [rep.] [mm] Timog Kawdikg [rep.] Kadikog [rep.] [mm]
GSM6x25 544589 100 - M6 25 GSM8x200 | 79759 | 50 - M8 200
GSM6x40 544590 100 - M6 40 GSM10x25 | 79765 | 100 - M10 25
GSM6x60 | 544591| 100 - M6 50 GSM10x40 | 79766 | 100 |559700| 50 M10 40
GSM6x70 544592 100 - M6 70 GSM10x60 | 79767 | 100 | 559701| 50 M10 60
GSM6x80 | 544593, 100 - M6 80 GSM10x80 | 79768 | 100 - M10 80
GSM6x100 | 544594, 100 - M6 100 GS M10x100 | 79769 | 100 - M10 100
GSM8x25 | 79750 | 100 - M8 25 GSM10x120 | 79770 | 50 - M10 120
GS M8x40 79751 | 100 |559698| 50 M8 40 GSM10x150 | 79771 | 50 - M10 150
GSM8x50 | 79752 | 100 - M8 50 GSM10x200 | 79772 | 50 - M0 | 200
GSM8x60 | 79753 | 100 |559699| 50 M8 60 GSM12x40 | 91442 | 100 - M12 40
GS M8x70 79754 | 100 - M8 70 GSM12x60 | 91443 | 100 - M12 60
GSM8x80 | 79755 | 100 - M8 80 GSM12x80 | 91444 | 100 - M12 80
GSM8x100 | 79757 | 100 - M8 100 GSM12x100 | 91461 | 100 - M12 100
GSM8x120 |535535| 50 - M8 120 GSM12x120 | 91462 | 50 - M12 120
GSM8x150 | 79758 | 50 - M8 150 GSM12x150 | 91463 | 50 - M12 150
GSM8x180 |535536| 50 - M8 180 GSM12x200 | 91464 | 50 - M12 200
GSM16x40 | 570691 50 - M16 40

NTiIlooTpipwvo STST/ STSR

STST STSR

HhekrpoyoBo-| Avoteidoro | Avoteiduro (Emeipwpa| Mikog | Ymodoy | Tep./ouok. Hhekmpoyoa-|  Avoggidwro | Avoteidoro |Emeipopo| Mrkog | Ymodoys |Tep./ouok.

viopévo A2 A4 kegohiol VIOEVO A2 A4 Kegohiol
Timog Kadikog Kadikdg Kudikog [mm] [rep] Timog Kuoikog Kodikog Kadikeg [mm] [rep]
STST 6x60 504400, - — | M6| 60 | TX15| 100 STST10x100 | 77708 | 65153 | 77716 | M10| 100 | TX25| 100
STST 6x80 7mna - — | M6| 80| — | 100 STST10x120 | 77709 - — | M0} 120 | TX25| 100
STST 8x50 79780 — — | M8| 50 | TX25| 100 STST10x140 | 7771 - — | M10| 140 | TX25| 50
STST 8x60 79781 - — | M8| 60 | TX25| 100 STST10x180 | 77712 - — | M10| 180 | TX25| 50
STST 8x80 79782 | 65132 | — | M8| 80 | TX25| 100 STSR10x200* | — 71202 | — | MI0| 200 SW7| 25
STST 8x100 79783 | 77643 | 77715 | M8 | 100 | TX25| 100 STSR10x250* | — 71203 | — | MI0| 250| SW7| 25
STST 8x120 79784 — — | M8 120 | TX25| 100 STSR10x300*| — |570692| — | M10| 300| SW7| 25
STST 8x140 79785 - — | M8]| 140 | TX25| 50 STST12x100 | 535541 — — | M12| 100 | TX30| 100
STST 8x180 79786 — — | M8 180 | TX25| 50 SIST12x160  |535542| — — | M12] 160 | TX30| 50
STST 10x60 77689 - — | M0 60 | TX25| 100 STSR12x300* | — 7204 | — | M2 300| SW9| 25
STST10x80 77707 - — | M10] 80 | TX25| 100 SISR12x350* | — |570M3 | — | M12] 350 SW9| 25

* K&Oe vTiZooTpipwvo STSR £xel 3 pAavT{wTa mepIKoxAa kai 1 A&aTixo EPDM.

6o fischer



Karahoyog mpoiovTwv fischer - HAEKTPOUNXXVOAOYIK& OTNPIYHATX

Mougpa aAAaync orreipwpatoc RD

EowtepikdESoTepIkO| Mikog | Zuvoh. | Kheidi | Tep./
omeippor|omeipapiar| omelpay. | pikog | SW | ouok.
Timog Kadikc [mm] | [mm] | [mm] | [rep]
RD M6/M8 79694 | M6 | M8 | 12 | 20 | 9 | 100
RD M8/M6 20936 | M8 | M6 | 12 | 19 | 11 | 100
RD M10/M8 79692 |M10| M8 | 15 | 23 | 13 | 50
RDM12/M10 | 79693 |[M12 M10| 15 | 25 | 17 | 100
RDM12/M16 |504397|M12 M16| 18 | 32 | 19 | 50
RDM16/M12 | 504399 M16 |M12| 22 | 32 | 24 | 50
RD1/2"/M10 | 79695 |1/2” |M10| 19 | 29 | 24 | 10
v
Moupa VM
HAexrpoyal- | Tep./ Tep./ | Avoteidom | Tep./ | Mikog | Zmeipwpa
Powviopévn | ouok. OUOK. A4 OUOK.
Timog Kodikoe | [tep] [rep) | Kodikoc | [rep] | [mm] | [mm]
VMM6 | 14319 100 - 25| M6
VMM8 | 79690 |100 559706| 50 | 30 | M8
VMM10| 79691 | 100 559707 50 | 30 | M10
VMM12 | 20971 (100 - 40 | M12
VM M16 |508833| 50 — 40 | M16
1] v
EEaywvn Bida SKS
L TeXVIKX OoTOIXEIX HAekTpoyaA. Avoteidwm Ad| Zmeip. [Mikog|  Tep./ouok.
(TN Fosmra X Ok BONENS088T T i Kabiix | el
R HheapoyarBaviopén (417 ehdy. 5 ym SKS M10x25 570679 570687|M10] 25 200/
Ocpuoyafaoytin (97) | £y, 40 ym SKSM10x30 | 79417 559704|M10| 30 | 100/50
HAekTPOYOAB. Avogeidwrn A4| Zmeip. |Mikog|  Tep./ouok. SKS M10xb5| 79721 - M10| 55 100
Timog Kadikog Kadikog mml | [rep) SKS M10x65 (535537 — |M10/65 50
SKS M6x20 | 79711 - M6 | 20| 100 SKS M10x85 (505552 — |M10/85| 100
SKS M8x16 | 79415 - M8 |16 | 100 SKSM12x20| — 570688|M12|20| 100
SKS M8x20 |570677 - M8 | 20| 200 SKS M12x25|535538 570689 |M12| 25| 100/50
SKS M8x30 | 79713 - M8 | 30| 100 SKS M12x30|570681 559705|M12| 30| 100/50
SKS M8x45 | 79714 - M8 | 45| 100 SKS M12x35|570682 - M12|35| 100
SKS M8xb5 | 79715 - M8 | 55| 100 SKS M12x55| 77611 — |M12|/55| 100
SKS M8x100| 79827 - M8 100/ 100 SKS M12x65|535539 —  |M12/65 50
SKS M10x16 570678 570686{M10| 16| 200 SKSM12x70| — — M12| 70 50
SKS M10x20| 79416 — M10/20| 100 SKS M12x85 1505553 - M12/85| 100
]
PodeAa U
TeXvIK& oToIxEia Hhekrpoyo- Avoteidwrn - |Méyoc | EGwtepikr EowTepIK | Te./OUOK.
MoiomTat X&uBag DIN 10139 ) Bowlouclvn M ‘ GBI AT
HhextpoyoBaviopéun (HIM)| Ay, 5 pm Timog Kadikog Kodkog | [mm] | [mm] | [mm] [reu.]
OeppoyarBoviopevn (/1) | ehdry. 40 ym U8x40 | 79729 505543| 3 | 40 | 8,4 | 100
U10x21|91478 — 2| 21 |10,5| 100
Hhekrpoyoh- Avoteidwm | Maoc | EGwtepikr EowTepiky| Te./OUOK. U10x28 | 79726 505544| 2 | 28 |10,5 100
Baviopevn A4 BIOETPOC | didpeTpoC U10x40| 79730 505545 3 | 40 |10,5| 100
Turio Kodikog Kodioc | (mm] | [mm] | [mm] | [rep] U12x24 |557301 505546(2,5| 24 | 13 | 100
U6x24 | 20939 - 2| 24 |64 | 200 U12x40 | 24649 563020{ 3 | 40 | 13 |100/50
Usxlr | 91477 — |1,6| 17 | 8,4 | 100 U 16x30 557303 563021 3 | 30 |16,5| 50
U8x28 | 79725 505542| 2 | 28 |1 84 | 100 U 16x40 535540 563022 3 | 40 | 17 50
]
MNMepikoxAio MU
HAekTpoyahB. Avogeiduto A4 | Zmeipapiat TEP./OUOK.
TeXVIK& oTOIXEIA Turog Kadikog KadIkac [mm)] [re]
Moigmror XahuBog 8.0 DIN 267-4 MU M6 79733 — M6 100
syt T MUM8 | 79734 559702 | M8 | 100/50
Sepuoyoifmopeio BT} el 40ym MUM10 | 79735 559703 | M10 | 100/50
MUM12 | 24650 563018 | M12 | 100/50
MU M16 | 557297 563019 | M16 50
MU M20 | 535532 - M20 15
MU M24 | 535534 — M24 15
fischere=x

61



Kar&Aoyog mpoiovTwy fischer - Bideg

62

Bida nuirmaon Aeukn ¢ppelarn axotEPl TX PowerFast i

)

Aidiierpog Mijkog Mrkog Aidierpog Tep./OUOK. e e =o"-¥
OTIEIPWHOTOC | KEQONiOU

[mm] [mm] (mm] [mm] Mo Kodikog [rep] FPFIICTP BC
3,0 35 24 6 TX10 | 670016 200
3,0 40 28 6 TX10 |670019| 500
3,0 45 30 6 TX10 | 670021 500
35 | 35 24 7 | TX20 |670124| 500 , , o /
35 | 40 | 28 7 | ™20 | 670137 | 1000 el I TEpJouoK
35 45 30 7 TX20 | 670125 | 500 [mm] [mm] [mm] [mm] Mo Kadikog [rep]
4,0 35 24 8 TX20 | 670168 | 500 50 110 70 9,8 TX20 |670367| 200
4,0 40 28 8 TX20 | 670169 | 1000 50 120 70 9,8 TX20 |670369| 200
4,0 45 30 8 TX20 | 670172 | 500 6,0 40 28 11,8 TX30 | 670477 | 500
40 50 30 8 TX20 | 670174 | 500 6,0 50 30 11,8 TX30 |670480| 400
4,0 60 36 8 TX20 | 670177 | 500 6,0 60 36 1,8 | TX30 |670482| 200
4,0 70 42 8 TX20 | 670178 | 100 6,0 70 42 1,8 TX30 |670484| 200
45 35 24 8,8 TX20 |670267| 500 6,0 80 45 1,8 TX30 |670486| 200
45 40 28 8,8 TX20 670269, 500 6,0 90 54 1,8 TX30 |670487| 100
45 45 30 8,8 TX20 | 670271 500 6,0 100 60 11,8 TX30 |670457| 100
45 50 30 8,8 TX20 |670273| 500 6,0 110 70 1,8 | TX30 [670459| 100
45 60 36 8,8 TX20 |670275| 500 6,0 120 70 1,8 TX30 670460, 100
4,5 70 42 8,8 TX20 |670277| 500 6,0 130 70 1,8 TX30 | 670461, 100
45 80 45 8,8 TX20 |670279| 100 6,0 140 70 1,8 TX30 |670462| 100
50 35 24 9,8 TX20 | 670371 500 6,0 150 70 1,8 TX30 |670463| 100
50 40 28 9,8 TX20 |670373| 500 6,0 160 70 1,8 TX30 |670464| 100
50 45 30 98 TX20 |670375| 500 6,0 180 70 1,8 TX30 |670465, 100
50 50 30 98 TX20 |670377| 500 6,0 200 70 1,8 TX30 |670466| 100
50 60 36 98 TX20 |670379| 500 6,0 220 70 1,8 TX30 |670467| 50
50 70 42 98 TX20 | 670381 200 6,0 240 70 1,8 TX30 [670469| 50
50 80 45 98 TX20 |670383| 200 6,0 260 70 1,8 TX30 (670471 50
5,0 90 54 98 TX20 670385 200 6,0 280 70 1,8 TX30 |[670473| 50
50 100 60 98 TX20 670365 200 6,0 300 70 1,8 TX30 [670475| 50
v ] ] ]

Bida oAommaon Aeukn aotepl TX PowerFast li

Aidierpog Mrkog Mrikog Aidiperpog Tep./OUOK. FPF Il CTFBC

OMEIPWHOTOC | KeohioU

[mm] [mm] [mm] [mm] Mom Kadikoc [rep.]
3,0 12 8 6 TX10 |670000| 1000
3,0 16 12 6 TX10 |670004| 500
3,0 20 16 6 TX10 |670007| 500 : : : :
30 | 25 | 2 6 | Txi0 |670010| 500 R L TEp w0k
3,0 30 26 6 TX10 | 670013 | 500 (mm] (mm] (mm] (mm] Mo Kodikog [rep]
3,0 35 31 6 TX10 | 670014 | 1000 4,0 45 40 8 TX20 | 670161 | 500
3,5 16 12 7 TX20 |670130| 1000 4,0 50 45 8 TX20 | 670163 | 500
3,5 20 16 7 TX20 | 670131 1000 4,5 30 25 8,8 TX20 |670257| 500
3,5 25 2 7 TX20 | 670132 1000 4,5 35 30 8.8 TX20 |670259, 500
3,5 30 26 7 TX20 | 670133 | 1000 45 40 35 8,8 TX20 |670261, 500
3,5 35 31 7 TX20 | 670134 | 1000 45 45 40 8,8 TX20 |670263| 500
3,5 40 36 7 TX20 | 670121 | 500 45 50 45 8,8 TX20 |670265| 500
3,5 45 41 7 TX20 |670122| 500 50 30 24 98 TX20 | 670351, 500
4,0 16 1 8 TX20 | 670147 | 200 50 35 29 98 TX20 |670353, 500
4,0 20 15 8 TX20 | 670150 | 200 50 40 34 98 TX20 |670355, 500
4,0 20 15 8 TX20 | 670151 | 500 50 45 39 98 TX20 |670357| 500
4,0 25 20 8 TX20 |670152| 200 50 50 44 98 TX20 |670359| 500
4,0 25 20 8 TX20 |670153| 500 50 60 54 98 TX20 |670361, 500
4,0 30 25 8 TX20 |670155| 200 50 70 64 98 TX20 (670363, 200
40 30 25 8 TX20 | 670154 | 1000 6,0 40 33 1,8 TX30 |670451, 500
4,0 35 30 8 TX20 | 670157 | 500 6,0 50 43 1,8 TX30 |670454| 400
4,0 40 35 8 TX20 | 670158 | 1000 6,0 60 53 1,8 TX30 |670456, 200
fischere=x



Niderpog

[mm]

Mrikog

[mm]

Mom

Kodikog

TeW./OUOK.

[rep]

3,0
3,0
3,0
3,5
3,5
3,5
35
4,0
4,0
4,0
4,0
4,0
4,0
4,0
4,5
4,5
4,5
4,5
4,5
4,5
4,5
4,5
50
50
50
50

35
40
45
35
40
45
50
30
35
40
45
50
60
70
35
40
45
50
60
60
70
80
40
45
50
60

Mrjkog DAiéxperpog
QMEIPWHOTOC | KEPOAIOU
[mm] [mm]
24 6
28 6
30 6
24 7
28 7
30 7
30 7
18 8
24 8
28 8
30 8
30 8
36 8
42 8
24 8,8
28 8,8
30 8,8
30 8,8
36 8,8
36 8,8
42 8,8
45 8,8
28 9,8
30 9,8
30 98
36 98

PZ1
PZ1
PZ1
PZ2
P72
PZ2
Pz2
PZ2
PZ2
P72
PZ2
PZ2
Pz2
PZ2
P72
PZ2
PZ2
PZ2
Pz2
PZ2
Pz2
PZ2
PZ2
PZ2
PZ2
PZ2

670045
670049
670053
670145
670146
670128
670096
670210
670212
670216
670222
670224
670228
670232
670308
670311
670314
670315
670318
670321
670322
670325
670413
670415
670418
670424

1000
1000
1000
1000
1000
500
200
200
1000
1000
500
500
500
500
500
500
500
200
100
500
100
200
200
200
200
500

Kar&Aoyog mipoiovTwy fischer - Bideg

Bida nuirmaxon Aeukn ¢ppelaTn oTtaxupocg PZ PowerFast i

FPF 11 CZP BC
NipeTpog Mijkog Mrjkog Niperpog Tep./OUOK.
OTIEIPWHOTOC | KEGONIOU
[mm] [mm] [mm] [mm] Mam Kadikog [rep.]
50 70 42 98 PZ2 |670426| 200
50 80 45 98 PZ2 |670429| 200
50 90 54 98 PZ2 |670431| 100
50 100 60 98 Pz2 |670408| 200
50 120 70 98 PZ2 | 670411 | 200
6,0 40 28 1,8 PZ3 |670513 | 200
6,0 50 30 1,8 PZ3 670516 | 100
6,0 60 36 1,8 PZ3 |670520| 200
6,0 70 42 11,8 Pz3 |670523| 200
6,0 80 45 1,8 PZ3 |670526| 200
6,0 90 54 1,8 PZ3 1670529 200
6,0 100 60 1,8 PZ3 670500 100
6,0 120 70 11,8 PZ3 |670502| 100
6,0 140 70 11,8 PZ3 |670504| 100
6,0 160 70 11,8 PZ3 (670506, 100
6,0 180 70 11,8 PZ3 670507, 100
6,0 200 70 11,8 PZ3 670509, 100
6,0 300 70 11,8 PZ3 |670512| 50

Bida oAomraon Asukn ¢pelaTn oTaupoc PZ Power-Fast

FPF Il CZF BC . "‘"‘“""ﬁi K‘_‘f
Nidperpog | Mrkog | Mrkog omeipapiomog| Aderpog Tep./OUOK.
[mm] Kegaiol

[mm] [mm] [mm] Mom Kadikog [rep.]
4,5 35 30 8,8 PZ2 (670299 500
4,5 40 35 8,8 PZ2 |670301| 500
4,5 45 40 8,8 PZ2 |670303| 500
45 50 45 8,8 PZ2 |670305| 500
5,0 20 14 98 PZ2 |670388| 500
5,0 25 19 98 PZ2 |670391| 500
5,0 30 24 9,8 PZ2 |670394| 500
5,0 35 29 98 PZ2 |670397| 500
5,0 40 34 98 PZ2 |670400| 500
5,0 50 44 98 PZ2 |670403| 200
5,0 60 54 98 PZ2 (670406, 500
6,0 40 33 1,8 PZ3 670494 200
6,0 50 43 1,8 PZ3 | 670497 | 400
6,0 60 53 1,8 PZ3 |670499| 200

Nidperpog | Mrkog | Mrkog omeipapamog| AiGHETpog TeW./OUOK.
[mm] kepoiol
[mm] [mm] [mm] Mim Kadikog [rep.]
3,0 12 8 6 PZ1 |670025| 500
3,0 16 12 6 PZ1 670027 | 200
3,0 20 16 6 PZ1 |670030| 200
3,0 25 21 6 PZ1 |670034| 200
3,0 30 26 6 PZ1 |670038| 200
3,0 35 31 6 PZ1 670042 200
3,5 12 8 7 PZ2 1670085 200
3,5 16 12 7 PZ2 |670086| 200
3,5 20 16 7 PZ2 |670087| 200
3,5 25 21 7 PZ2 |670088| 200
3,5 30 26 7 PZ2 |670089| 200
3,5 35 31 7 PZ2 670090 200
4,0 30 25 8 PZ2 | 670195 | 200
4,0 35 30 8 PZ2 | 670199 | 200
4,0 40 35 8 PZ2 |670203| 200
40 45 40 8 PZ2 |670206| 500
4,0 50 45 8 PZ2 1670208| 500
45 16 1 8,8 PZ2 670282 | 1000
45 20 15 8,8 PZ2 670287 | 200
45 25 20 8,8 PZ2 | 670291 | 200
45 30 25 8,8 PZ2 1670295| 200
AgiTe To BiVTEO EQAPHOYNG OTO:
https://youtu.be/Q3L1A506s3U

(1% <[

AIXTIOETAI AVXAUTIKOC
TIPOIOVTIKOG KATAAOYOQ

fischer

63



Kar&Aoyog mpoiovTwy fischer - Bideg

Bidx Bapewg TUTTOU NHITTXon Aeukn @pelaTn xoTePl TX
PowerFast li

DAiéxperpog Mrikog Mijkog Niperpog TEP./OUOK.

OMEIPWPOTOC | KeEQohioU
[mm] [mm] [mm] [mm] Mim Kwdikog [rep.] FPF Il CTP
80 | 80 | 60 | 144 | TX40 566309 50 a
8,0 100 60 144 | TX40 566310 50 2
8,0 120 80 14,4 | TX40 | 566311 50 =
80 | 140 | 80 | 144 | TX40 566312 50 , , , =
80 = 160 | 80 | 144 | TX40 566313 50 Rl L e
8,0 180 100 14,4 | TX40 566314 50 [mm] [mm] (mm] [mm] Mom | Kebikd [re]
8,0 200 100 14,4 | TX40 568155 50 10,0 | 140 80 144 | TX40 |566318| 50
8,0 220 100 144 | TX40 568156 50 10,0 | 160 80 144 | TX40 |566319| 50
8,0 240 100 14,4 | TX40 |568157| 50 10,0 | 180 100 14,4 | TX40 |566320) 50
8,0 260 100 144 | TX40 568158 50 10,0 | 200 100 14,4 | TX40 |566321| 50
8,0 280 100 144 | TX40 |568159| 50 10,0 | 220 100 14,4 | TX40 |566322| 50
8,0 300 100 14,4 | TX40 568160 50 10,0 | 240 100 144 | TX40 |566323| 50
8,0 320 100 14,4 | TX40 | 568161 50 10,0 | 260 100 144 | TX40 |566324| 50
8,0 340 100 144 | TX40 568162 50 10,0 | 280 100 144 | TX40 |566325 50
8,0 360 100 144 | TX40 568163 50 10,0 | 300 115 14,4 | TX40 |566326, 50
8,0 380 100 144 | TX40 568164 50 10,0 | 320 115 14,4 | TX40 |566327| 50
80 | 400 100 14,4 | TX40 568165 50 10,0 | 340 115 144 | TX40 |566328 50
10,0 80 60 14,4 | TX40 566315 50 10,0 | 360 115 14,4 | TX40 |566329, 50
10,0 | 100 60 14,4 | TX40 566316 50 10,0 | 380 15 144 | TX40 |566330| 50
10,0 | 120 80 144 | TX40 566317 50 10,0 | 400 115 144 | TX40 |566331| 50

Bido Bapewg TUTTOU NUITTIXON AEUKN HE TTAXKE KEPGAI TX
PowerFast Il

Aidpierpog Mijkog Mrjkog Nidierpog TEY./OUOK.

OTEIPWHOTOC | KEPONIOU
[mm] [mm] [mm] [mm] Mum Kadikog [rep.] FPF I WTP
8,0 80 60 21 TX40 566332 50
8,0 100 60 21 TX40 566333 50
8,0 120 80 21 TX40 |566334| 50
80 | 140 | 80 | 21 | TX40 566335 50 | | | |
80 | 160 | 80 | 21 | Tx40 566336 50 i | Vo [ oo [ By e
8,0 180 100 21 TX40 |566337| 50 [mm] (mm] [mm] (mm] Mo, Kedikoc [rep]
8,0 200 100 21 TX40 |568166| 50 10,0 140 80 255 | TX40 |566341| 50
8,0 220 100 21 TX40 568167 | 50 10,0 160 80 255 | TX40 |566342| 50
8,0 240 100 21 TX40 568168 50 10,0 180 100 255 | TX40 |566343| 50
8,0 260 100 21 TX40 |568169| 50 10,0 200 100 255 | TX40 |566344| 50
8,0 280 100 21 TX40 |568170| 50 10,0 220 100 255 | TX40 |566345| 50
8,0 300 100 21 TX40 | 568171 | 50 10,0 240 100 255 | TX40 |566346| 50
8,0 320 100 21 TX40 |568172| 50 10,0 260 100 255 | TX40 |566347| 50
8,0 340 100 21 TX40 568173 | 50 10,0 280 100 255 | TX40 |566348| 50
8,0 360 100 21 TX40 | 568174 | 50 10,0 300 115 255 | TX40 |566349| 50
8,0 380 100 21 TX40 |568175| 50 10,0 320 115 255 | TX40 |566350| 50
8,0 400 100 21 TX40 | 568176 | 50 10,0 340 15 255 | TX40 |566351| 50
10,0 80 60 255 | TX40 |566338| 50 10,0 360 115 255 | TX40 |566352| 50
10,0 100 60 255 | TX40 |566339| 50 10,0 380 115 255 | TX40 |566353| 50
10,0 120 80 255 | TX40 |566340| 50 10,0 | 400 115 255 | TX40 |566354| 50

64 fischer



Kar&Aoyog mipoiovTwy fischer - Bideg

Bido BapeWC TUTTOU NHITIXON AEUKN ME PPECKTO TTAXKE
KepaAl xotepl TX PowerFast Il

Aiéperpog Mijkog Mikog Nidperpog Tep./OUOK.

OTEIPWHOTOC | KEQaAIOU
[mm] [mm] [mm] [mm] Mim Kadikog [rep.]
80 80 | 60 | 21 | TX40 566355 50 FPEIISTP
8,0 100 60 21 TX40 566356 50
8,0 120 80 2 TX40 |566357| 50
8,0 140 80 2 TX40 |566358| 50
80 | 160 | 80 21 | TX40 |566359| 50 , , , ,
80 | 180 | 100 | 21 | TX40 566360 50 I TEwouoK.
8,0 200 100 2 TX40 |566361| 50 [mm] [mm] [mm] [mm] Mim KaBikdg [rep]
8,0 220 100 2 TX40 566362 50 8,0 320 100 21 TX40 |566367| 50
8,0 240 100 2 TX40 |566363| 50 8,0 340 100 21 TX40 |566368| 50
8,0 260 100 21 TX40 |566364| 50 8,0 360 100 21 TX40 [566369| 50
8,0 280 100 2 TX40 |566365| 50 8,0 380 100 21 TX40 |566370| 50
8,0 300 100 21 TX40 566366, 50 8,0 400 100 21 TX40 566371 50

Bida Bapewg TUTTOU NUITTAON AEUKN HE PAAVTLWTO
e&aywvo KkePpaAl xotepl TX PowerFast i

Aidiperpog Mikog Mrkog Aidierpog TEW./OUOK.
OTEIPWHOTOC | KEQaAIOU
[mm] [mm] [mm] [mm] Mum Kadikog [rep.]

80 | 80 75 18 | TX40 (566372 50 FPF Il HWTF
80 | 100 75 18 | TX40 |566373| 50
80 | 120 | 100 18 | TX40 |566374| 50
80 | 140 | 100 18 | TX40 |566375| 50
100 | 80 75 21,3 | TX40 |566376| 50

100 | 100 | 75 | 213 | TX40 |566377| 50 I MRS
10,0 120 115 21,3 TX40 |566378| 50 [mm] [mm] [mm] [mm] Mum Kudikog [rep]
100 | 140 | 115 | 21,3 | TX40 |566379| 50 120 | 120 | 100 | 234 | Tx40 566381 25
120 | 100 | 80 | 234 | TX40 |566380 25 120 | 140 | 120 | 234 | TX40 |566382| 25

Bidx yuypooavidac paupn otaupog PH FSN

FSN-TPD FSN-TPB
Aidiperpog Mrkog Mrkog Nidperpog Tep,/OUOK, Nidperpog Mijkog Mrkog Aidperpog Te, /oK,
OMEIPWHOTOC | KEpohioU OTEIPWUOTOC | KEQONiOU

[mm] [mm] [mm] [mm] Mom Kadikog [rep,] [mm] [mm] [mm] [mm] Mim Kadikoc [rep,)
3,5 25 19 8,3 PH2 | 40512 | 1000 35 25 21 8,3 PH2 | 40599 | 1000
3,5 35 29 8,3 PH2 665001, 1000 3,5 35 31 8,3 PH2 |665071| 1000
3,5 45 39 8,3 PH2 (665002 1000 3,5 45 41 8,3 PH2 |665074| 1000
3,5 55 49 8,3 PH2 1665003 1000 35 95 51 8,3 PH2 665077 500

Bidax ouvdeong rmpo@iA Aeukn otaupog PH FPS-FP

sy (%)

FPS-FP ZPF ) FPS-FPB ZPF
NideTpog Mijkog Mrkog Nidperpog Tep, /oK, NiéxeTpog Mrkog Mikog NiéxeTpog TEW,/OUOK,
OTEIPWOTOC | KEYOAIOU OTEIPWHOTOC | KEQOAIOU
[mm] [mm] [mm] [mm] Mum Kwdikog [rep,] [mm] [mm] [mm] [mm] Mim Kadikog [rep,)
4,2 13 13 9,6 PH2 | 40456 | 1000 4,2 13 13 9,6 PH?2 | 40457 | 1000

fischer 65



Karahoyog mpoiovTwv fischer - MpoiovTa maOnTIKAG TUPOTIPOCTACI0G

Mupavtoxo ocppayioTiko FIAM Plus

W KaTaAANAo yix appoug, odelaeg

KOAWDIWV Ko HETOANIKWY Acite 70 BivTeo £QopUOYiG OTO!

OWANVWV KaI TTUPAVTOXEC TTOPTEG  https://youtu.be/5vGuzS3Bawo Mepiexdpevo | ouok./koUTa:
0€ E0WTEPIKOUG XMPOUC ?‘;E Tomog KadIkoC Xpopot [m]
B EAGOTIKOTNTG $00G 25% 3 FiAM Plus 310 | 569300 | Acuko 310 25
m Hyopdvwon péxpl 55 dB % FiAM Plus 600 | 569302 | Acukd 600 25
HB&eTOI [=] &~

Mupavtoxn oiAikovn FFRS

B Kat&ANAN yia appolg oe e0wTEPIKOUG KO

e€wTepIKOUG XWPOUQ Mepiexopevo | ouOK./KoUTX
W EAaoTIKOTNTO €0G 7,5% Tumog Kwdikog Xpouo [ml]
W Hyopovwon péxpr 38 dB FFRS 512374 Aeukd 310 12

Mupavtoxn eAxoTIKn etaxAeiyn FFB-ES Plus

AgiTe TO BiVTEO EQAPHOYNG OTO:
https://youtu.be/LfL-Ik_3PSw

W KaT&AANAN YIX peyGAG GVOIYUOTO GPH®V O€ KTipIx Mepiexopevo | Xpbuo | Tep./ouok.
(ewg 500 x1IMooT) O E0WTEPIKOUC XWPOUG Tamog KaBIkog 0] [rep.]

B EAcOTIKOTNTO WG 25 FFB-ES Plus Asukiy | 569303 19 Aeuko

W Hyopovwon péxpl 44 dB FFB-ES Plus Kokkivn| 569304 19 KokkIvo 1

W EQopuoleTal e YEKAKTUO I TIIVEAO

EB&geTOl

Mupavtoxn ypa@iTouxx poaotixn FIGM

BKoT&AANAN IO HIKP& OVOIYUOTO  Asire o Bivieo spapuoyng oTo:
' ' https://youtu.be/e_uGBZDVsQU
pE KoAwdIo KOl TTAXOTIKOUG KOl

HETAANIKOUG CWANveQ MepieydHevo 0UOK./KoUTOL
BWAioykoUpEvn HXOTiXN Tamog Kwdikdg [mi]
B Hyopovwon pexpl 64 dB FiGM 508765 310 25

66 fischer



Kar&hoyog mpoiovtwyv fischer - MpoiovTa maxONnTIKAG MTUPOTIPOOTACING

ZUCTNUX TTUPAVTOXOU appou/TouBAwv FBS Plus

Mepiexduevo|  AIxOTAIOEIG TEW./OUCK.
Tumog Kwdikdg [mI] [mm] [rep.]
B KoT&AANAO YI peTAAAIKOUG OWANVES, KOAWDIX, FBS ﬂupqwoxoc 0pPOC 544084 380 - 6
OXGiPEC KOAWBIWV Kol TTOMGATAEC 088UoEIC FBB ﬂupaw9xo T(?UB)\O 544088 — |200x144x60 4
m Hyopovwon 43,5-68 dB FIB Movariki Tauviot 544089 — | 5000x150 1
FFBD MMiotoh pappioyic | 544090 | — — 1

MupavToxn emevouon cwAnvwv FiPW

AgiTe To BivTEO EQAPPOYNG OTO:
https://youtu.be/e_uGBZDVsQU

Mnkog Méiyog TEW./OUOK.
Tunog Kwdikog [m] [mm] [rep.]
FiPW Mupdwroxn Tavi. | 539608 | 25 2 1
] ]
NMupavTtoxo KoAapo FFC
AgiTe To BivTEO EQAPHOYNG OTO:
https://youtu.be/e_uGBZDVsQU
] ' \ ' . AidpeTpog CLARVa TEY./OUOK.
RLoioen o sho M aTiaTIale S e | |
FFC2/75 52483 75 50
NiGeTPOG CWANVOL TEY./OUOK. FFC2/82 92486 82 50
Tumog KwdIkog [mm] [rep] FFC2/90 52487 90 40
FFC2/30-32 52456 30-32 32 FFC2/110 52488 10 40
FFC 2/ 38-40 52480 38-40 32 FFC2/125 52489 125 25
FFC2/55 52481 55 100 FFC 2 /160 52500 160 10
FFC2/63 52482 63 50 FFC2/200 52501 200 10

Mupavtoxo pa&iAapi FIP

AiooTAOEIg MoAAamA. diokivnong
Tumog KwOIKo [mm] [Tep.]
B 3aVIKO YIo TTUPOPPAYHOUG e TTPOBAEYN yIa TOavE FIP/L Meyoho 516958 | 330x200x45 25
O(Mayéqym(mg,ffeﬁ SpeTpophewn Y S HP/M Meoolo | 516959 | 330x200x25 50
B TpoTomoIsiTal SUKOAX FIP/S Aoum\{mo 516960 330x50x20 50
FIP/Std Mikpd 533890 | 330x100x20 50

fischer 67



Kara&hoyog mpoiovTwy fischer - MpoiovTa madNTIKHG MTUPOTIPOCTACING

MupavToxn emrevduon FiPP

W[ E0WTEPIKI KAl EEWTEPIKN XPrON 0€ KOUTIX TTPICOV AIOOTAOEIC | XpOpar | AvToxf 0€ QuTI | Tep./oUoK.

KOl DIGKOTITWV Tumoc KoBIkoc [mm] [opec] [rep.]
B EvioxUel KOl GIOKOOIOTA TNV MUPAVTIOTAON O FiPP/I-S | 53578 | 170x170 | Kokkivo 2 20

AeTTOUG TOIXOUG OO YUWOoOoavido FiPP/I-D | 54757 | 230x170 | Kokkivo 2 20
W Hyopovwon péxpl 66 dB FiPP/E-S | 506261 | 155x155 |Kokkivo 2 20

FiPP/E-D | 506262 | 210x180 |Kokkivo 2 20
1] v ] ] ]
MupavToxn MAGKX Kol Bagn emkaAuywng FCPS
T;T-E AgiTe TO BiVTED EQAPHOYNG OTO:
FPC https://youtu.be/e_uGBZDVsQU

\ 2 kees
B [SavikKi AUON Y10 EYRAS QVOIYOTO KOl I . s Mepiexopevo TEP[-/OUIOK-

OXAPEC KOAWDIWV omoe____ ; GOIKOG TEU.
B EUAIKTO OUOTNHG FCPS mupavTOXI) Tl)\OI(KO( 53252 | 1200x600x50 mm 1
B MpooappoleTal EUKOAX OE KAOE AVolypo FPC nupdvroxn fopn | 53253 Slt 1

] 1]

NMupavTtoxo Toipevro FFSC
B Kat&ANAo yia wAveg Kl KOAODIX B0 T
W EQappOZeTal K € XWPOUG HE UYPaaiaL Toriog Kubikog (0A6) frew]
B Mropei va T&pel Kol popTia FFSC 533247 20

W Hyopovwon péxpl 59 dB

MupavToxog appoc MANPWOoNC

B Xwpic pBopoxAwpdvOpakeg (CFC)

\ \ . . [MepiexopeEVo | oUOK./KOUTO
B ATTOTEAEOUOTIKI) OPPAYION EVOVTI TOU KATTVOU e s mi] [ouoK]
[ ZO[.’:O(TKSTO(I, K'(')BSTO(I, BapeTan KA ASIGiVET MUPAVTOXOC APPOG XEIPOG | 42757 750 12
W Hyopovwon pexpr 56 dB MupAvTog apoc moTohiol | 43712 | 750 12

AIxTIOETXI AVAXAUTIKOG
TIPOIOVTIKOG KATXAOYOG

es fischer



Kartahoyog mpoiovTwyv fischer - EYKIBWTIOUEVX KAVAAIX AYKUPIWV

KavaAl aykupiwv FES-H

W Oegppoyalpaviopa: < 50um, x&Aupag 8.8
B O¢eppng EAXONG YIo EEXIPETIKI AVTOXI KOI AGPEAEIXK.
B AvTOXI 0€ POPTIO OAWV TWV KATEUBUVOEWV

B[ eQpoppOYEC OE OTWUEVO KOl OTWUEVO
FBC-40/22 | MI0-M16 | 1 OKUp‘géfﬁaY G 08 PNyHOTOU bn PNyHaTwp

FBC-40/22 | M10-M16 B Movipa pubpilopeveg AUOEIG OTEPEWONG

FBC-40/22 | M10-M16

FBC-40/22 | M10-M16

FBC-40/22 | M10-M16

FBC-40/22 | M10-M16

FBC-40/22 | M10-M16

FBC-40/22 | M10-M16

FBC-40/22 | M10-M16

FBC-40/22 | M10-M16

FBC-40/22 | M10-M16

FBC-40/22 | M10-M16

FBC-40/22 | M10-M16

FBC-40/22 | M10-M16

FBC-40/22 | M10-M16

FBC-40/22 | M10-M16

FBC-50/30 1|M10-M20 2)
FBC-50/30 1)|M10-M20 2)
FBC-50/30 1|M10-M20 2)
)

)

)

Mrikog|MAABog| Zpupokepohn | Zneipwpor | Tep./
OYKUp. Bidor OUOK.
Tumog Kwoikog | [mm] | [mm] [mm] [rep]
FES-H-40/22-150-0/T | 552468 | 150
FES-H-40/22-200-0/T | 552469 | 200
FES-H-40/22-250-0/T | 552470 | 250
FES-H-40/22-300-0/T | 552471 | 300
FES-H-40/22-350-0/T | 552472 | 350
FES-H-40/22-400-0/T | 552473 | 400
FES-H-40/22-550-0/T | 552474 | 550
FES-H-40/22-800-0/T | 552475 | 800
FES-H-40/22-1050-0/T | 552476 | 1,05
FES-H-40/22-1300-0/T | 552477 | 1,3
FES-H-40/22-1550-0/T | 552478 | 1,55
FES-H-40/22-1800-0/T | 552479 | 1,8
FES-H-40/22-2050-0/T | 552480 2,05
FES-H-40/22-2300-0/T | 552481 | 2,3
FES-H-40/22-3050-0/T | 552482 | 3,05
FES-H-40/22-6070-0/T | 552483 | 6,07
FES-H-50/30-150-0/T | 552484 | 150
FES-H-50/30-200-0/T | 552485 | 200
FES-H-50/30-250-0/T | 552486 | 250
FES-H-50/30-300-0/T | 552487 | 300
FES-H-50/30-350-0/T | 552488 | 350

FES-H-50/30-400-0/7 | 552489 | 400

1) FBC-50/30, FBC-N-50/30
2) M10-M20 yio FBC-50/30 1y M20 yia FBC-N-50/30

Mrjkog | MABog| Zpupoképan | Zmeipwpor | Tep./
QyKUp. Bidor OUOK.
Tumog Kwdikog | [mm] | [mm] [mm] [rep.]
FES-H-50/30-550-0/T | 552490550 | 3 |FBC-50/301|M10-M202) 1
FES-H-50/30-800-0/T | 552492 | 800| 4 |FBC-50/301)M10-M202
FES-H-50/30-1050-0/T | 552493 |1,05| 5 |FBC-50/301|M10-M202
FES-H-50/30-3050-0/T| 552494 |3,05| 13 |FBC-50/30 )|M10-M202
FES-H-50/30-6070-0/T | 552495 | 6,07 | 25 |FBC-50/30 |M10-M20 2
FES-H-52/34-150-0/T | 552496 | 150 FBC-50/30 1|M10-M20 2)
FES-H-52/34-200-0/T | 552497 | 200 FBC-50/30 1|M10-M20 2)
FES-H-52/34-250-0/T | 552498 | 250 FBC-50/30 1|M10-M20 2)
FES-H-52/34-300-0/T | 552499 | 300 FBC-50/30 1|M10-M20 2)
FES-H-52/34-350-0/T | 552500 | 350 FBC-50/30 1|M10-M20 2
FES-H-52/34-400-0/T | 552501 400 FBC-50/30 1|M10-M20 2
FES-H-52/34-550-0/T | 552502 | 550 FBC-50/30 1|M10-M20 2
FES-H-52/34-800-0/T | 552503 | 800 FBC-50/30 1|M10-M20 2)
FES-H-52/34-1050-0/T | 552504 | 1,05 FBC-50/30 1|M10-M20 2)
FES-H-52/34-3050-0/T | 552505 | 3,05 FBC-50/30 1|M10-M20 2

FES-H-52/34-6070-0/T | 552506 | 6,07 FBC-50/30 1) M10-M20 2

NS

Ol B LWWwWwNNN

FBC-50/30 1| M10-M20 2
FBC-50/30 1|M10-M20 2
FBC-50/30 1M10-M20 2

—_
w

WWNNONNNNNNDT SO WWwWwN N NN
Y _ QNN RN (NN _ RN . RN _ RGN . JEUY _ JEPY _ NN _

—_ e e e e e e e

N
ol

AIxTIOETXI AVXAUTIKOG

: ' TIPOIOVTIKOC KATAAOYO
> (PUPOKEPAAN Bidax FBC e 5 s
ZneipapoyMiKog KamahinAn T/ mOgppoyaABaviopc: < 50um, xaAupog 8.8
o ousk-  m AvToxr oe gpopTia OU0 KATEUBUVOEWV
Tumog Kadikog [mm] [rep.]
FBC-40/22-M12640-88-0/T | 552627 | M12 |40 FES-H-40/221) 180 Zneipupa|MiKog KoméAnAn Tep./
FBC-40/22-M12x50-88-0T | 552628 | M12 | 50 FES-H-40/227 180 yio OUOK.

150 Tumog Kwdikog [mm] [rep]
FBC-40/22-M12:80-88-0 | 552630 | M12 | 80 FES-H-40/221 120 FBC-50/30-Mi6x50-8.8-0/7 | 552669 | M16 | 50 | FES-H-50/30, FES-H-62/342) | 60
FBC-40/22-Mi240-88-07 | 552637 | M12 100!  FES-H-40/221 120 FBC-50/30-Mi6x60-8.8-0 | 552671 | M16 | 60 | FES-H-50/30, FES-H-62/342) | 60

FBC-40/22-M12x60-88-07 | 552629 | M12 |60|  FES-H-40/221)
)
)
FRC-40/22-M16x50-88-07 | 552650 | M16 | 50 FES-H-40/221) 60 FBC-50/30-M16x80-88-0/T | 552673 | M16 | 80 | FES-H-50/30, FES-H-52/342) | 60
)
)

FBC-40/22-Mi6x60-38-07 | 552655 | M16 | 60 FES-H-40/221 60 FBC-50/30-Mi6x100-8.8-0/T | 552675 | M16 {100 FES-H-50/30, FES-H-62/342) | 60
FBC-40/22-Mi6x80-88-07 | 552656 | M16 | 80 FES-H-40/221 60 FBC-50/30-M16x125-8.8-0/T | 552676 | M16 125 FES-H-50/30, FES-H-52/342) | 60
FBC-40/22-Mi6x100-88-07 | 552657 | M16 1100 FES-H-40/221) | 60 FBC-50/30-M20+60-88-0/ | 552677 | M20 | 60 | FES-H-50/30, FES-H-62/342) | 30
FBC-50/30-MT2:d0-88-0 | 552658 | M2 |40 | FESH5030 FesHa2342 (180  FBC-S0/S0-MZ0i80-85-6/ | 552678 | M20 | 80 | FESH50130, FESH52/347) | 30
FBC-50/30-M12X50-88-0/ | 552659 | M12 | 50 | FES-H-50/30, FES-H-521342 | 150 FBC-50/30-M20x100-8.8-0/T | 552679 | M20 {100/ FES-H-50/30, FES-H-52/342) | 30
FBC-50/30-Mi2:60-88-0 | 552661| M12 | 60 | FES-H-50/30, FES-H-521342 | 150 FBC-50/30-M20x125-8.8-0 | 552684 | M20 125 | FES-H-50/30, FES-H-62/342 | 30
FBC-50/30-M12xB0-88-0 | 552663 | M12 | 80 | FES-H-50/30, FES-H-521342 | 150 FBC-50/30-M20x200-8.8-6/T | 552686 | M20 |200) FES-H-50/30, FES-H-62/342 | 30

-50/30- 88 . . 1) FES-H-40/22, FES-C-40/25
FBC-50/30-M12x100-8.8-0/ | 552667 | M16 100/ FES-H-60/30, FES-H-62/342) | 120 I FES CA0/3, FESH.50/30, FESH-52/3, FES G453

fischer 69



KaTta&hoyog mpoiovTwy fischer - Zuokeuaoieg 1I810KAXTAXOKEU®V (DIY)

Nou)\ov Buouax DuoPower

AgiTe TO BiVTEO EQAPHOYNG OTO:
https://youtu.be/3xAexD2hOkg

i
=
=
=
K

Mep. S Mep. SA2 |Mep.| PH Mep.,  WH |Mep) RH _|Mep. RHNps Mep.| OHN | Mep.|MoMamh.
e Bida He aog. fidal pe Bidor ywp. e Yaviot e yovt(o oxonp(g € Kpiko dlowivno.
yavT
Tumoc Kodikdg [rep.] Kodikoc [rep.] Kodikoc | [rew]]  KoOkoe | [rep]]  Kodikog [[rew) Kodkoe |[rep]  KoOkd | [rew]|  Kodkée | [te.]| [ouok]
DuoPower5x25  |534992| 45x 534996 | 18x | 535485 |8x|535478|18x/535008|8x|535012|8x| — 535014 [ 8x| 5
DuoPower6x30  |534993| 28x 534997 | 12x | 535486 |4x|535479|12x 535000 |8x 535013 | 6x | 535481 | 6x | 535005 | 4x | 5
DuoPower 6x50 537650 8x 537660| 4x |537670|4x| — — - — - 5
DuoPower8x40  |534994| 18x 534998 | 8x |535487 |2x|535480| 8x 535001 |4x|535003 | 4x| 535482 | 4x | 535006 | 2x| 5
DuoPower 8x65  |537651 8x 537664 | 4x - — - — - — 5
DuoPower 10x50 534995 8x 534999 | 4x |535488|2x| — 535002 | 2x|535004 | 2x| — 535015 | 2x| 5
DuoPower 10x80 537652 4x 543797 | 2 - - — - — - 5
DuoPower 12x60 |537654|  4x 537665 | 2x - - - - - - 5
DuoPower 14x70 537655 2 537666 | 2x - - - — - 5
N&iAov Bucpua DuoPower EasyHook
peyovio | Mep. | peyawido | Mep.| pexpivo | Mep. oM. diox. M Mropei vax TOTT0OETNOEI EUKOAK KX

Timog Kodkoc | [tep.] | Kodikog | [rep.]| Kodikog | [rep] | [ouok.] ypr']yopa pe Vo' KOSTOO(BiéI UHCXTO(piO(Q.
DuoPower 5x25 EasyHook 557915 | 8x | — - 5 WO yavtlog Kail 0 Kpikog ouvodeuovTal

DuoPower 6x30 EasyHook 557916 | 6x |557923| 6x |557926| 6x | 5 Ao POOEAX KONl TOTTOL IO KAAXIGENTIKI

DuoPower 8x40 EasyHook | 557917 | 4x | 557924/ 4x (557927 4x .KA"’"‘ULPQ NG PidaG kau Tou BU"“%TOQ-
DuoPower 10x50 EasyHook | 557918 | 2x | — — 5 € EVOEIKTIKO NXO GLOTNG TOTIOUETNONG.

EmokeuaoTikn pnTivn Tpuntwv fill & fix

AgiTe TO BiVTEO EQAPHOYNG OTO:
https://youtu.be/RCoYFu7toOk

(@]

Mepiexopevo Toh). Siokiv. B Mo TPUTTEG OAWV TWV DIXOTROEWY 08 OAX
Toriog Kwikag [ouok] Tot GOPIKA UNIKA.
1R 1 oloryyafill & fix 25ml, 2 ovoqikTec, B [Savikr yia emdiopOwan TeUTRV og EUAO.
f!" &f!x 505084 5 Toekraoeic, 4 ymova o TOU|3)\03 8 B B&QETAI KOl AEIIVETON.
fill & fix AvaiikTec| 542940 6 ovopiktec, 6 mpoekTdioeiC 10 W Eivan €To1un og 5 Aemt&

Naxlo emokeunc Tpuntwyv Fixit

o
o S,
’
[Mepiexopevo | MoAom. diaiiv. _ !
Timog Koboe e [ovox] B Mo A&O0G TPUTTAHOTO ) KATEOTPOUHEVES TPUTTEG.
FixIt 92507 10x 5 B [priyopn emdi16pOwan. Eivan éToipn og 3 AeTTé.

70 fischer



2TEYavo Buoua DuoSeal

iy

-
S ———|

e

Karahoyog mpoiovTwv fischer - Zuokeuaoieg 181okaTaokeuwv (DIY)

Agite TO BivTeo eQApPHOYNG OTO:
https: //youtu be/EdOGGocgJAU

Tlmog

SA2
e avog, Bida

Kadikoc

Mepiey.

[rep]

MoMomdaio
dlakivnong

[ouok.]

DuoSeal 6x38 SA2 K
DuoSeal 8x48 S A2 K

557731
557732

4x
2X

10
10

2ET vn(ochlcpoovo STS & vaiAov Buopa UX

Mepiey.
[rep]

ToAA. diokiv.
[ouok.]

Tomog Kadikog

STS 8x80 + UX K 90481
STS 8x100 + UXK | 90482
STS 8x120 + UXK | 90483
STS 8x140 + UXK | 90484
STS 8x180 + UXK | 83650
STS10x100 + UXK | 90486
STS10x140 + UXK | 90488
STS10x180 + UXK | 83798

4x
4x
4x
4x
4x
4x
4x
4x

G101 0101010101 O

Tlmog

Kodikog

[epiey.
[rep]

ToAA. Bioiv.
[ouok.]

FIS GSM 6x110 K
FIS GS M 8x110 K
FISGSM10x120K
FIS GS M10x165 K
FISGSM12x120K

503789
503790
503791
532656
503794

4x
4x
4x
4x
4x

1 o1 o1 o1 O

Mepiey.
[rep]

oM. Gloiv.
[ouok.]

Tumog Kawdikog

FISHK 12x85 K 503787
FIS HK 16x85 K 503788
FIS HK 16x130 K 532658
FIS HK 20x85 K 522836

4x
4x
4x
4x

5
5
9

Aeite TO BivTeo eQappoyng OTO:
https://youtu.be/epgZtWXCKKw

Mepiexopevo | MoM. diok.
Tumog Kwdikdg [ouok.]
FPXM81 | 522834 2x 5
FPXM101 | 522835 2x 5
FPXM121 | 532758 2x 5

fischer 71



KaTta&hoyog mpoiovTwy fischer - Zuokeuaoieg 1I810KAXTAXOKEU®V (DIY)

72

N&iAov Buocpa SX Plus

AgiTe TO BivTEO EQAPUOYNG OTO:
https: //youtu be/EConwa NmO

_..____\) _,,____“____O
KP Mep. K Mep. S Mep.|  WH | Mep. RH Mep.| OH | Mep.| RHNpe |Mep.| RHMpc |[Mep.| RHRpe | Mep.| Mohh.
e Bida HE yoviot e yovt(o e Kpiko Auko Hripov(E {opo Bl
YOvT(0 yovt(o yovt(o
Tumog Kodikog | [rep]| Kodikog | [rep)| Kodikog | [rep.]| Kodikog | [rep]| Kodikog | [rep)| Kodikog |[rep.]| KoOwog |[rep]| Kodwog |[rep] Kodikog | [rep.]jfovok.]
SXPlus 4x20  |567815|28x|567820|50x| 567853 |25x|567842|15x 567845/15x 567849|15x — — - 5
SXPlus 5x25  |567816|25x| 567821 |50x| 567826 |20x|567843|10x 567846/10x567850/10x] — - - 5
SXPlus 6x30 |567817|15x|567822|30x|567827 |15x567835| 8x |567847| 8x 567851| 8x 567834| 4x |567837| 2x 567836( 2x | 5
SXPlus 8x40 |567818|10x|567823|20x /568122 |10x567844| Hx 567848 bx 567852 bx | — 567839| 2x 567838 2x | 5
SXPlus 10x60 |567819| 6x 567824 |10x /567828 4x | — 567840 2x | - 567841 2x| — - 5
SX Plus 12x60 - 567825| 6x 567829 3x | — — — — - — 5
SXPlus 14x75 567855 4x |567830| 2x | — - - - - - 5
N&iAov Buopa S
ofte §
B To mpwTo v&ihov BUopa
Mep. MMep. S Mep. WH Mep. RH Mep. OH ep. MoMamhdalo
pe Bidat e yaviot e yovt(o L€ KpikO dlowivnong
Tlmog Kadikog [rep.] Kwdikog [rep.] Kadikoc [rep.] Kadikog [rep.] Kadikoc [rep.] Kadikog [rep.] [ouok.]
S4 14865 | 30x |532667| 50x |14880 | 30x |14896 | 15x — — 5
SH 14866 | 25x |532668| 50x |14870| 25x |14892 | 10x - — 5
S6 14867 | 15x | 45485 | 30x | 14871 | 15x | 14873 8x 14874 8x 14875 8x 5
S7 14886 | 12x - 14887 | 12x - - — 5
S8 14868 | 10x | 45486 | 20x | 84322 | 10x | 14891 5X — — 5
S10 14869 5x | 45487 | 10x |84323 5x — - - 5
S12 532657, 6x — — — — — 5
S14 |532666| 4x — — - - — 5

2THPIYHx TTAxiciov DuoXpand

AgiTe TO BiVTEO EQAPHOYNG OTO:
https://youtu.be/jO6YDtGtPos

ok

il

| b |
LS | et
{ |
ety 3 i gt
i : | -
e T . ! '.
i — T e i i i SRR

LAY ,-:j = o UL L 2o
DuoXpand FUS DuoXpand T
FUS Mepiey. T Mepiey. | MoM. dioiv.
Tomog Kadikog [rep.] Kodikog [rep.] [ouok.]
DuoXpand 8x120 | 562181 | 4x | 562184 | 4x 5
: DuoXpand 10x80 | 562185 | 4x | 562190 | 4x 5
FUS Mlepiey. T Mepiey. | TIoA. dioiv. DuoXpand 10x100| 562186 | 4x | 562191 | 4x 5
Tumog Kobiog | [rep] Kodikdg [rep] [ouok ] DuoXpand 10x120| 562187 | 4x | 562192 | 4x 5
DuoXpand 8x80 | 562179 | 4x | 562182 | 4x 5 DuoXpand 10x140| 562188 | 4x | 562193 | 4x 5
DuoXpand 8x100 | 562180 | 4x | 562183 | 4x 5 DuoXpand 10x160| 562189 | 4x | 562194 | 4x 5
fischere==



Karahoyog mpoiovTwv fischer - Zuokeuaoieg 181okaTaokeuwv (DIY)

ToipevTofida kKoupwuaTwv FFS / FFSZ

Mepiey. | TMoA. Slokiv.
Tumog Kadikog [reu.] [ouok.]

FFS 7,5x72 532749 | 6x
FFS 7,5x92 532750 | 6x
FFS7,5x112 | 532745 | 6x
FFS7,5x132 | 532746 | 6x
FFS7,5x152 | 532747 | 6x
FFS7,5x182 | 532748 | 6x
FFSZ7,5x72 | 522267 | 6x
FFSZ7,5x92 | 522268 | 6x
FFSZ7,5x112 | 522269 | 6x
FFSZ7,5x132 | 522270 | 6x
FFSZ7,5x152 | 522271 | 6x

FFS

FFSZ

O1 0101010101 0101010101

BidoOnAix GS

all

Mepiey. | TMoA. Slokiv.
Tumog Kwdikog [Tep.] [ouok.]
GS 8x80 K 90943 | 4x 5
GS 8x100 K 90944 | 4x 5

Mepiey. | oM. diokiv.
Tlmog Kodikog [rep.] [ouok.]

GB8 90924 | 4x 5

Mepiey. | MOA. Bioiv.
Tumog Kadikog [rep.] [ouok.]
FTPK4 532659 | 4x 5
FTPK6 532660 | 4x 5

MrmpouTtdivo Buouax MS

ME # - : = o q
e
Mepixer | ToA. droiv.
Tlrmog Kadikog [rep.] [ouok.]
MS 6x24 532737 | 15x 5
MS 8x30 532738 | 10x

5
MS 10x34 532735 | 6x 5
a o MS 12x41 532736 | 4x 9

mmin-

fischer 73



KaTta&hoyog mpoiovTwy fischer - Zuokeuaoieg 1I810KAXTAXOKEU®V (DIY)

74

2TNPIyHx pe Oeppodiakory TherMax 8/10

Mepiey. | oM. dio.

[rep]

[ouok.]

Tumog Kadikog

TherMax 8/80 M6 45680
TherMax 8/100 M6 | 45681
TherMax 8/120 M6 | 45682
TherMax 8/140 M6 | 45683
TherMax 8/180 M6 | 520115
TherMax10/120 M6 | 512173
TherMax10/160 M6 | 512174

2X
2X
2X
2X
2X
2X
2X

Agite T0 BivTeo eQappoyng OTO:
https: //youtu be/U0vg9cXprOl

[&)]

o1 o1 01 01 01 O

2THPIyHx pe Oeppodiakori TherMax 12/16

Tlmog

Kadikog

TherMax12/110 M12
TherMax 16/170 M12

51290
51292

2X

Mepiey. | MoAX. Bloi.
[reu.] [ouoK]
2x

5

Agite TO BivTeo epappoyng oTo:
https://youtu.be/U0vg9cXprOl

Ol 4[]

EkTovoupevo aykupio FBN I

Mepiey. | MoM\. dioiv.
Tlmog Kwdikog [rep.] [ouok.]
FBN 11 8/10 522305 | 4x 5
FBN 11 8/50 522306 | 5x 5
FBN 1110/10 522307 | 4x 5
FBN 1110/30 538895 | 4x 5
FBN 1110/50 522297 | 4x 5
FBN 1112/10 544380 | 4x 5
FBN 1112/30 538896 | 4x 9

MeTaAAIKO aykupio TAM

fischer
DuoTec 10

s =
H UL &t =~
Mepiey. | oM. GoKiv. ’l fISChEI‘ @SW: S =
Turog Kaudikog [rep.] [ouok] = =
TAM6 S/10 90922 2X 5 R e ko
TAM8S/0 | 90923 | 2x 5 B e sty ia {)

EKTOVOULEVO XYKUPIO HE XIT(OVIO FSL

Mepie. | oM. dioiv.

Tumog Kadikog [rep.] [ouok.]

FSL8 S 98997 2X 5 g

FSL10 S 98447 2X 5 /

FSL12 /2 98448 | 2x 5 ’ o~

FSL 8 RH 98451 2X 5 ;&

FSL10 RH 98452 2X 5

FSL8 OH 98449 2x 5

FSL10 OH 98450 2x 5 FSLS FSLRH FSL OH
fischer



Karahoyog mpoiovTwv fischer - Zuokeuaoieg 181okaTaokeuwv (DIY)

Buopa vix AetrtoTolXox UMIK& fischer DuoTec

AgiTe To BivTEO EQAPHOYNG OTO:
https://youtu. be/CIquheMSHQ

E:-

ol el 2@

:

— i

; - g —
BEEVEEEA

Mepiexopevo S Mep. _PH | TMepieyopevo RH Mepiexopevo | MoMamh.
e Bidat e Bid0 wapdki pe yovt(o diaikiv.
Tmog Kwdikog [rep.] Kwdikog [rep.] Kodikog [rep] Kwdikog [rep.] [ouok]
fischer DuoTec 10 | 537262 2X 537263 2X 539027 2X 537264 2X 5
o fischer DuoTec 12 | 542801 2x — 542802 2x 542804 2x 5

AuTtodiaTpnTo Buoua yuwooavidag DuoBlade

AgiTe TO BIVTEO EQAPHOYNG OTO:
https://youtu.be/bMgAXbFWMQw

Ol aiC]

"
i i i

Mepiey. S Mep. WH, Mepiey. RH Mepiey. | pe EasyHook| Mep. | pe EasyHook | Mepiey. | Moham.

e Bidor e Yovio He yovT(o yoviot yovt(og dloKiV.

Tlmog Kodikog | [rep.] Kodikog [repl] Kodikog [rep.] Kodikog [rep.] Kodikog | [rep] | Kodikog | [rep] | [ouok]
DuoBlade 545683 | 10x | 545684 | 6x | 545685 6x | 545686 6x |557919| 6x 557920 2x 5

Buopa yugooavidag GK
,;fjp P L

<sr—The

Mepiey. | SpePidor | Mepiey. | MoM. diok.
Tlmog Kodikog | [rep.] Kadikog [rep.] [ouok.]
GK 45473 |10x | 84343 | 5x 3]

Buopa yupooavidac GKM

Mepiey. | S pepidor | Mepiey. | MoM. diok.
Tlmog Kodikog | [rep.] Kadikoc [Tep.] [ouok.]

GKM  |505373/10x| 90917 | 6x )

Spe Bidar |Mepixer| WH pe yavior | Mepiey. | MoA. dioiv. AsiTe o BivTeo epopioyAc oTo:
Tumog Kodiko | [rep.] Kodikog | [repl [ouok.] https://youtu.be/MeMUc6bih80

HM 4x32 |98453| 2x |522361| 4x | 5 [m] == [u]
HM 4x46 149392/ 4x — A

HM 4x54 |49416| 4x | —
HM 5x37 |90927| 4x | 90925 | 4x
HM 5x52 |90928| 4x | —
HM 5x65 |90930| 4x | 90926 | 2x
HM 6x37 |90931| 4x | —
HM 6x52 |90932| 4x | —

1 O1 0101 0101 O1

HM S pe Bidor HM WH pe yovia

fischer 75



Karahoyog mpoiovTwv fischer - Zuokeuacieg 1I810KAXTACKEU®V (DIY)

Buopa yuypooavidac DuoHM

Agite TO BivTe0 EQAPHOYNG OTO:
https://youtu.be/NhRJ4_UWi_4

Mepiey. | Mo, Sioivnong

Toroc Kodioe | [rew] fou) B TomofeTeiTal YPrYOpo KOl EUKOAX e Eva KOTOORiOI
DuoHM 4x55 S PZ | 572911 | 4 5 HMOTAPIOG XWpiG Mipoodeta spyoheia.

DUoHM 538 SPZ | 572912 | 4 | 5 W Evaipnkog Buoparoc yiat oA tatouvadn moxn
DuoHM 6x55 S PZ | 572913 | 4x 5 AetrToToIKwv Sopikwv UAIKwV aTto 9,5 ewg 30 xIANIooTa.

ZTNPIYHX AeTrTOTOIXWV UAIKWV KD / KDH
2= O

KD KD

Mep. | M. Gl Mep. | M. Bioi.
Timo¢ | Kwdikog | [rep.] |[ouok.] | Tumog Kodikog | [rep.] | [ouok.]
KD 3145474| 2x | 5 |KDH3 |45475|2x| 5
KD484341 2x | 5 |[KDH4 |84342|2x| 5

Buopa otepewong oe Oeppomnpocown FID 1l / FID Il Plus

AgiTe TO BivTEO EQAPHOYNG OTO:
https://youtu.be/jO2dEamRLJY

=t
[=]
Mepiexopevo | Mo, Sioivong
Tumog KwOIKog [rep.] [ouok.]
FID II 570348 4x 5
FIDIIPlus | 570350 2X 5

AyKioTpo Toixou Fast & fix

Agite TO BivTe0 EQAPHOYNG OTO:
https://youtu.be/FhShSe55370

A[m]

Mepiex. | Mo, diokiv.
Tumog KwdIkog [rep.] [ouok.]
Fast & fix papo | 532759 8x 5
Fast & fix Aeuk6 | 532760 8x 5

KOAANTIKA TXIVIX YEVIKAC XPRONC

Mepiex. Mo, diai.
Tumog KwdIKog [ouok.]
KoAANTIKr Tonvio 25 . x
VEVIKIC xgr']onc Mawpn 560903 48 I\ 5

76 fischer



Karahoyog mmpoiovTwv fischer - BAGIKEG YVWOEIG TEXVOAOYING OTEPEWCEWV

BOOIKEC YVWOEIC TEXVOAOYINC OTEPEWOEWV

Mnxaviopoi aykupwong

YTi&pxouv JIQOPETIKOI TPOTTOI HETAPOPAG TWV SUVAUEWV OTO OOUIKO UAIKO.

B Me oI

B Me KAEIOWPX - TPOOXPHOYH| OXNUATOG

B Me xnuiKn éveoon

Eidn aoToxiog

S Q
S0
ARASTo

o\

AykUpio Bapéwg TUTTou (.. FH 1)

A
0o

N M
AYKUpIO UTTOOKOPG (T.X. FZA-D)

o O Q I
\“W\\\“WN““\\\\\\\V““““\\\\\\““\\““““l.i-
y

S Q%
Xnuiko aykUpio (mx.. R M)

2 TePIMTWON PeyoAUTEPWV POPTIWV OTTO TA EMTPETTR, KAKING TOTTOOETNONG
QVETIXPKOUG SOHIKOU UANIKOU, UTTOPOUV VO TIPOKUWOUV oI €€ XOTOXIEG:

AoToyic o0 KWVO
ArTiec:

B [ToAU pey&AS EQEAKUOTIKA I DIXTUNTIKE POPTICK

B Kokn oloTnTo SOPIKOU UAIKOU
B Mikpo B&Oog ToTTo0ETNONG

AoToYXict &TTO PWYHIN - AVTUYX
ArTiec:

B MIKPEG QTTOOTAOEIG ATTO GKMI KO ETAEU QYKUPIV
B AToKAIOEIQ aTTO TIG EAGXIOTEG KTTOOTAROEIG TTOU TIPOPRAETTOVTA

B Mey&Aeg THOEIQ GITO TNV EKTOVWOT UNXAVIKWV KYKUPIWV

AoToyix a1 oAicOnon
ArTiec:

B AoToxia TG TPIRNG 1 XNHIKNG EVKoNG oo HEYGAX POPTIC I KOKI| TOTTOBETNON

AoToyiot HeT&AAOU
ArTiax;

B XounAr ToIdTNTO HETGANOU VI TG XMTAITOUPEVS POPTIX

PwypEg og SOPIK& UAIKK

MAooTIKO BUGH (T.X. SX)

vvvvu\\\\\\mvmm\\\\\\\mum.‘mmlln
-]

Xnuiko aykUpio (m.x. FIS V Plus) ag mopopmeTov

Q o

Avaovr) omNigpou (.. FIS EM Plus)

0 g g 9 %Q\J d
Qﬁgooﬁ Q(Qﬂ ReA Qnoﬂ

PwypEQ UmopoUv va EUPAVIOTOUV TIQVTOU Kol 0€ K&Be OTIyur. AUTO o@eileTal og TToAAOUG TTap&yovTEG OTTWG: i3I0
BA&POG, KIVNTA KX OTOOEPX POPTICK, EPTTUCHOG KOI XAAKPWON TOU OKUPOJEUATOC, EEWTEPIKES ETTIPPOEG, OEIOHOG,

TOAGVTWOOEIG KATT.

Nop&delypa: Mia ¢opTion o€ pic
YEQUPX (TT.X. OTTO £V POPTNYO)
dnuioupyei 0To EMAVW PEPOC TOU
OKUPOJEPOTOG BAITITIKEC THOEIC EVW
OTNV K&TW TTAEUPKX EPEAKUCTIKEQ
T&OEIG Ol oTToieg dnuIoUpyOUV

TIC PWYHEG. To OKUPODEPTK EXEI
TTEPIOPIOPEVES DUVATOTNTEC
QvaANWNG eQPeAKUTUOU Ge avTiBeoN
pe Tov omAiopo. 'ETol, eV 0 OTTAIGUOG
AeITOUpPYEi IKAVOTTOINTIKY, OTO
OKUPOJEUG dNUIOUPYOUVTOI POYHEG.
ToTe pIA&PE YIx eQeAKUOTIKN {ovn.

]

—

—

‘E(pEAKUOTIKl']
Zovn

|

Pwypég otn

ONmTIKe}
€QEAKUOTIKT) Zwovn Tovn

E(PSAKUOTIKI]
Tavn

EpekuoTikr Zovn l

fischer

77



Karahoyog mpoiovTwv fischer - BAOIKEG YVWOEIG TEXVOAOYING OTEPEWOEWV

MoTomoINTIK&, ONUAVOEIG KXI N ONHACIX TOUG

&

Seismic C1

i

Dynamic

Y
N
o

&
[V
-
(7]

Service life

&

DIN 18534
ETAG 022

78 fischer

Motomoinon ETA (Eupwmaikn Texvikg
‘Eykpion)

AiveTon omo Eupwmoikég umnpeoieg pe Boion
TIG EUpWMOiKES TEXVIKEG KOTEUBUVTRPIES
ypappee (ETAG) kepahaar (options) 1-12

CE: Eupwmioiko moTomoinTIko
OUPHOPPWONG

EmBepoiwvel TN oUMQWVia TOU TTPOIOVTOG
LE TIC EUPWTTAIKES TEXVIKES KOTEUBUVTNPIES
0dnyiec ko eykpioeig. MpoiovTar e anpovon
CE pmopolv ehelBepar var diokivBouy aTov
UPWTIGIKO X(pO.

VDS CEA: KareuBuvTrjpieg 0dnyieg yia
EYKOTAOTROEIC OTTpivkAep (MUpoaBeon) -
OXEDINOHOC KAl KATHOKEUN

ZALOVOT VIO OYKUPIO KO EEXPTAHOTO

Y10t OTAPIEN GWANVAOTEWV TTOU PMopoUV

VOl XpnoiomomBolv og eyKATATOON
upoopeanc.

Bepaiwon FM

AvoyvwpioEVo yIo Xprion 0€ OUOTAHOTG
mupoaBeang (omd Ty FM, acpahioTikn
eTaupio T HA)

ZAux moTomoinong UL

MapéyeTon amo To Underwriters Laboratories

(UL), évaw aveEXoTNTO 0PYOVIOHO TTOU
dokIpael Ko ToTOMOIE TIPOTOVTOL I TV
QOQaAEI0 Kal TIC EMAOTEIS TOUC,

AYKUPIO IO OEIGHIKN KATAITOVNON
To ayKUpIo eivan IdiaiTepa KOATAMNAO Yiot
OEIOUIKO (BUVAHIKK) PopTIO,

AyKUpIO YIOt SUVAHIK KXTOTTIOVRON
To atykUpIo eivon IdioiTepat KOATAMNAO YIok pn
OTOTIKG (SUVOILIKG) popTiat.

DMicpkeio wpehipng {wng
TeyvIKn €kBeaN ToU TIOPEYETON GO

ave€ApTNTO EEWTEPIKO EMEIPOYVRHOVO (LY.

120 xpovio).

ITEYOVOTNTA
To mipoidv €xel eykpIBel OTI eivol TARPWC
oTeyowo kara DIN 18534, ETAG 022.

Circuit Integrity
for

4 Maintenance
E30 - E90

i

[eenrare—
b |
e

R120

R.8.8.2.9 ¢

Nylon
Quality

( DuoLine

2

K

Technology

-
Inox
Stainless

Steel

3

Glass
Fibre

Power

NepipohhovTikr) dAwon TPoiovTog
OhokAnpwuévn a€loAdynon Twv
TIEPIBOANOVTIKQV ETITITWOCEWY EVOC
TIPOIOVTOG TTOU TPOKUMTOUY KO®' OAN TN
dipkela Tou KUkhou {wig Tou.

AioTripnon GKepXIOTTOG OE PUTI
To mpoiov éxel eykpiBei kara DIN
4102 pepog 12 yio T dioTipnan

NG GKEPQAIOTNTOG TOU KUKAWDUATOQ
KOAWOIDTEWY OE TTUPKOYIO.

TeVIKN KATAOKEUKOTIKI| TTIOTOTIOINGN
[ePUOVIKN TTIGTOMO0INGN TToU BiveToN oMo
70 IvoTIToUTO DiBt (BepoAivo). BeBaiwan
OUPLOPOWONC TOU TIPOIOVTOC e TI
OXETIKEC KOTOIOKEUAIGTIKES TTIOTOTOINGEIS
KO TNC UTMPEiog eAEYYOU UNK@V.

AyKUpIO PE TIUPOVTIOTAON

To oyKUPIO €€l DOKIPOOTE! OE PUTI.
Ydpxel TEXVIKN kOO TS OULMEPIPOPAC
TOU 0€ OUVOIKES TIUPKOYIGE (.. £wg 120
AenTay).

Nduhov Buopa

MPOZTAPIEN e UYNANG oIOTNTAC
TIAGOTIKO (VéiAov, moAUapidIo) avOeKTIKO
TN yHeavan,

DuoLine

To TPOIOV QVAKE! OTNY KOIVOTOUG
olkoy&via mpoiovTwv DuoLine: £Eurvog
OUVBUOGHOC CUOTOTIKMV YIO TIEIoa0TERN
dUvain Kol TTepIoa0TEQN eUUD.

Texvohoyio GUVOUGHOU 2 GUGTATIKWY
E€unvoc ouvBUOOHOG CUOTOTIKAV VIOt
TIEPIoaOTEPN BUVOIN KOl TTEPICOOTEPN
guQuic.

AvoEeidwTog yaxAupac
To TIPOTOV £XEI KOTOOKEUATE! ONTTO
avoCeidwTo Xahupo.

YaAogvIGYUPEVO TTAGOTIKO
Mpoiov pe TAGOTIKO EVIOXUMEVO Jig IVeQ
yUGAIOU yio UgnpEvn avToxr o popTiat.



FiXperience
AopaAec Kol
x&IOTTIOTO

To hoyiopiko fischer FiXperience oog mopéxel aoQaAr Kol a&IOToTn Baolopévo oTta diebvry mpdTUTA, UTTopei va xpnaolporoindei yix épya o€
SIXOTAOIOAOYNON TWV EPYWV OGG, EITE €I0TE HEAETNTNG, UNXOVIKOG N OAEG TIG XWPEG TOU KOOHOU. H dIaoTRaI0AOYNON QyKUPWOEWY dev ATAV
TexviTng. To FiXperience S1a0&Tel DIXPOPX TTPOYPXUHPATX VI EYSKAN TTOTE TOOO €UKOAN!

YKOPO eQapHoy®V. O ayKupmaeig oxedIAlovVTal Kol SIXGTAOIOAOYOUVTOI KareB&oTe To Aoylopikod FiXperience dwpe&v armo:

UKOAO KOl EUENIKTOL. www.fischer.gr/fixperience.



O ouvepy&Tng 00G

700806 - 12/2024 - Tun®bnke oTnv EAM&dx

KataAoyog ripoiovtwv 2025

fischer onpaiver:

ZUCTHHATX GTEPEWONG
Nouyvidia fischertechnik
SUHBOUAOI ETTIXEIPHOEWV

HAekTpovikEg AUoEIG

fischer EAAAS EMIMOPIKH E.IM.E. O1 MAnpopopieg TOU MAPAVTOG KATAAGYOU TIPOOPIOVTA OVO VIO YEVIKT KaB0drynan Kol TopEXoVTa

KahaBpUTtwy 2 & Kaiapa xwpig 6¢apeuan. MpoadeTeg MANPoPopieg KOl GUUBOUAES VIOl CUYKEKPIPEVEG EQAPHOYEG Eivail DIBBETIHES

145 64 Knogioid, ABrva OTTO TNV OPGA TEXVIKNAG UTTOOTAPIENG. Mot TN TEXVIKT) 0O UTTOGTRPIEN XPEITETON OGKPIBNG TTEPIYPAPN TN

T 210 62 53 660, 210 28 38 167 OUYKEKPIPEVNG EQOPHOYNG OOC.

F 210 28 38 169 OAax T DeBOPEV TOU TIPOVTOG KATOAOYOU OXETIKK HE TO TTIPOIOVTaL fischer Kail TIQ EQaippoYEG TOUG

E info@fischer.gr TIPETEI VO TIPOGPHOTOVTAN OTIG TOTIIKEG GUVONKEG KAl OTO €i00G TwV SOHIKWV UNK®V TTOU TOTTOBETOUVTAI.

AP.I.E.MH.: 8296301000 Ed&v dev mapéxovTal AenTopeEiQ MPodIaypapES Amod0oang VIO OPICHEVH TIPOIOVTX UTTOPEITE VX
ETIKOIVWVIOTE HE TO TUAHO TEXVIKNG UTTOOTAPIENG.

www.fischer.gr To mepieXOpEVO ToU eVTUTIOU UMTOKEITAI 0 OAOYEG XWPIG TponyoUpevn mpoeidomoinan. H fischer EAAAS

EMMOPIKH E.IM.E. dev eubUveTal yio vOEXOUEVD TUTTOYPOPIKG A&ON 1 TapOAEiYeIg.




